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CATALOGUE NUMBER 16 – WINTER 2020/21

AEROMODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 AIRCRAFT AND HELICOPTERS IN SWEDISH PUBLIC SERVICE FLYGPLANS-RITNINGAR 7 - SCALE DRAWINGS IN 1:72 & 1:144 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1994 96 GOOD 15.00

2 AIRCRAFT ARCHIVE  - FIGHTERS OF WORLD WAR TWO VOLUME 1 DETAILED COLLECTION OF ORIGINAL SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 96 VERY GOOD 10.00

3 AIRCRAFT ARCHIVE  - FIGHTERS OF WORLD WAR TWO VOLUME 2 DETAILED COLLECTION OF ORIGINAL SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 96 VERY GOOD 10.00

4 AIRCRAFT ARCHIVE - POST-WAR JETS VOLUME 1 DETAILED COLLECTION OF ORIGINAL SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 96 VERY GOOD 10.00

5 AIRCRAFT ARCHIVE - POST-WAR JETS VOLUME 2 DETAILED COLLECTION OF ORIGINAL SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 96 VERY GOOD 10.00

6 BUILDING & FLYING RADIO CONTROLLED MODEL AIRCRAFT TECHNICAL PUBLICATIONS BODDINGTON SOFTBACK AEROMODELLING MODEL & ALLIED 1978 216 GOOD 7.50

7 ELECTRIC FLIGHT HANDBOOK MEYER SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1990 94 GOOD 7.50

8 ENTERING ELECTRICS HIGLEY SOFTBACK AEROMODELLING HIGLEY 1990 94 VERY GOOD 10.00

9 FIFTY YEARS OF AERO MODELLER SMEED SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1986 96 VERY GOOD 15.00

10 FLYING AND GLIDER MANUAL 1929-33 MISCELLANY THE SPORTPLANE AUTHORITY OF AMERICA VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING EAA N/K 70 GOOD 10.00

11 FLYING MODEL COLLECTIBLES AND ACCESSORIES JOHNSON SOFTBACK AEROMODELLING SCHIFFER 2004 192 GOOD 30.00

12 FLYING SCALE MODELS MOULTON HARDBACK AEROMODELLING MODEL AERONAUTICAL 1956 128 FAIR 7.50

13 FROG MODEL AIRCRAFT 1932-1976 COMPLETE HISTORY OF THE FLYING AIRCRAFT & THE PLASTIC KITS LINES/HELLSTROM HARDBACK AEROMODELLING NEW CAVENDISH 1989 272 VERY GOOD 50.00

14 HARRY’S HANDBOOK FOR MINIATURE ENGINES HIGLEY SOFTBACK AEROMODELLING HIGLEY 1980 86 VERY GOOD 15.00

15 INTRODUCTION TO ELECTRIC FLIGHT PEACOCK SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 172 GOOD 7.50

16 MODEL AEROPLANE BUILDING - SKETCH BY SKETCH NEW EDITION HOLLAND SOFTBACK AEROMODELLING NEXUS SPECIAL 1997 214 VERY GOOD 7.50

17 MODEL AEROPLANE BUILDING - SKETCH BY SKETCH HOLLAND SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1987 190 VERY GOOD 7.50

18 MODEL AEROPLANE HANDBOOK GUIDE TO DESIGN, CONSTRUCTION & FLYING OF MODEL AIRCRAFT CAMM HARDBACK AEROMODELLING GEORGE NEWNES 1949 316 FAIR 20.00

19 MODEL AIRCRAFT AERODYNAMICS NEW EDITION SIMONS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1987 318 VERY GOOD 7.50



20 MODEL FLIGHT SIMONS SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1988 140 GOOD 7.50

21 MODEL FOUR-STROKE ENGINES HISTORY, DESIGN, DEVELOPMENT & OPERATION CHINN SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE 1986 130 GOOD 20.00

22 RADIO CONTROL FOAM MODELLING THOMAS SOFTBACK AEROMODELLING NEXUS SPECIAL 1999 190 VERY GOOD 7.50

23 RADIO CONTROL SCALE AIRCRAFT MODELS FOR EVERYDAY FLYING WHITEHEAD SOFTBACK AEROMODELLING RM BOOKS 1980 308 GOOD 7.50

24 RADIO CONTROLLED MODEL AIRCRAFT VALE  SOFTBACK AEROMODELLING GRESHAM 1979 180 GOOD 7.50

25 RADIO CONTROLLED PARK AND SLOW FLYING THE MODELLER’S WORLD SERIES SCHULTE SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 2001 78 VERY GOOD 10.00

26 RADIO CONTROLLED SPORT FLYING FOR BEGINNERS THE MODELLER’S WORLD SERIES DELANEY SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 2001 70 VERY GOOD 10.00

27 REMOTE CONTROL FLYING MODELS MADE FROM EPS FOAM THE MODELLER’S WORLD SERIES SCHULTE SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 2006 92 VERY GOOD 10.00

28 SCALE AIRCRAFT FOR FREE FLIGHT COATES SOFTBACK AEROMODELLING NEXUS SPECIAL 1998 126 VERY GOOD 7.50

29 SCALE ELECTRIC FLIGHT THE MODELLER’S WORLD SERIES KESSLER SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 1997 92 VERY GOOD 10.00

30 SCALE MODEL AIRCRAFT FOR RADIO CONTROL BODDINGTON SOFTBACK AEROMODELLING ARGUS 1983 320 GOOD 7.50

31 SCALE MODEL GLIDERS THE MODELLER’S WORLD SERIES CHARLEWORTH SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 1995 150 VERY GOOD 10.00

32 SMALL ELECTRIC FLYING MODELS THE MODELLER’S WORLD SERIES STRINGWELL SOFTBACK AEROMODELLING TRAPLET 2003 88 VERY GOOD 10.00

33 SWEDISH AIR FORCE BOMBERS 1926-86 FLYGPLANS-RITNINGAR 3 - SCALE DRAWINGS IN 1:50 & 1:72 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1986 128 GOOD 15.00

34 SWEDISH AIR FORCE FIGHTERS 1926-84 FLYGPLANS-RITNINGAR 2 - SCALE DRAWINGS IN 1:50 & 1:72 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1985 142 GOOD 15.00

35 SWEDISH AIR FORCE RECONNAISSANCE AIRCRAFT 1926-86 FLYGPLANS-RITNINGAR 4 - SCALE DRAWINGS IN 1:50 & 1:72 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1988 160 GOOD 15.00

36 SWEDISH AIR FORCE TRAINERS 1926-83 FLYGPLANS-RITNINGAR 1 - SCALE DRAWINGS IN 1:50 & 1:72 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1983 132 GOOD 15.00

37 SWEDISH MILITARY HELICOPTERS, GLIDERS, TEST & ARMY AIRCRAFT 1926- 1991 FLYGPLANS-RITNINGAR 6 - SCALE DRAWINGS IN 1:50 & 1:72 KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY 1991 144 GOOD 15.00

38 TAKE OFF ALL ABOUT RADIO CONTROLLED MODEL AIRCRAFT WEISS SOFTBACK AEROMODELLING NEXUS SPECIAL 1998 246 VERY GOOD 10.00

AIR RACING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

39 DH 88 THE STORY OF DE HAVILLAND’S RACING COMETS OGILVY HARDBACK AIR RACING AIRLIFE 1984 174 FAIR 20.00

40 MILDENHALL TO MELBOURNE THE WORLD’S GREATEST AIR RACE MCKAY HARDBACK AIR RACING TIGER HOUSE 2009 200 VERY GOOD 20.00

41 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME I A COMPLETE HISTORY KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1965 96 GOOD 15.00

42 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME II A COMPLETE HISTORY KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1966 96 GOOD 15.00

43 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME III A COMPLETE HISTORY KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1967 96 GOOD 15.00

44 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME IV A COMPLETE HISTORY KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1968 112 GOOD 15.00

45 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME IX 1973 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1973 96 GOOD 15.00

46 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME V 1969 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1969 96 GOOD 15.00

47 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME VI  1970 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1970 104 GOOD 15.00

48 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME VIII 1972 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1972 112 GOOD 15.00

49 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME VIII 1971 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1971 96 GOOD 15.00

50 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME X 1974 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1974 104 GOOD 15.00

51 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME XI 1975 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1975 96 GOOD 15.00

52 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME XII 1976 ANNUAL KINERT SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1976 96 GOOD 15.00

53 RACING PLANES AND AIR RACES VOLUME XIII 1977-78 BIENNIAL ALBUM CARTER SOFTBACK AIR RACING AERO PUBLISHERS 1978 160 GOOD 15.00

54 RENO - AIR RACING UNLIMITED MOLL SOFTBACK AIR RACING OSPREY 1983 126 GOOD 7.50

55 RENO 2 - THE NATIONAL CHAMPIONSHIP AIR RACES JERRAM SOFTBACK AIR RACING OSPREY 1986 126 GOOD 7.50



56 RENO GOLD - THE UNLIMITED ELITE WALLICK SOFTBACK AIR RACING OSPREY 1989 126 GOOD 7.50

57 SCHNEIDER TROPHY RACERS HISTORY OF THE SCHNEIDER TROPHY INTERMATIONAL SPEED CONTESTS 1913-1931 HIRSCH HARDBACK AIR RACING MOTORBOOKS 1993 192 VERY GOOD 25.00

58 SPEEDSTERS TODAY’S AIR RACERS IN ACTION HANDLEMAN SOFTBACK AIR RACING MOTORBOOKS 1997 112 VERY GOOD 10.00

59 THE SPEED SEEKERS FOXWORTH HARDBACK AIR RACING HAYNES 1989 560 FAIR 30.00

60 WET WINGS & DROP TANKS RECOLLECTIONS OF AMEICAN TRANSCONTINENTAL AIR RACING 1928-1970 MATTHEWS HARDBACK AIR RACING SCHIFFER 1993 272 VERY GOOD 30.00

AIRFIELDS & AIRPORTS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

61 8TH AIR FORCE USAAF 1943-45 P-38, P-47 & P-51 SQUADRONS IN EAST ANGLIA, CAMBRIDGESHIRE & NORTANTS BOWMAN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PEN & SWORD 2009 202 VERY GOOD 7.50

62 A HISTORY OF RAF STATION HARROWBEER 1944 TO 1946 TEAGUE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEAGUE N/K 24 VERY GOOD 7.50

63 A HISTORY OF THE RAE TECHNICAL COLLEGE FARNBOROUGH 1918 TO 1958 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS RAE APPRENTICES 2008 86 VERY GOOD 15.00

64 ACES HIGH AT REDCAR THE HISTORY OF REDCAR ROYAL NAVAL AIR STATION 1915 TO 1919 WATSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS WATSON N/K 136 VERY GOOD 15.00

65 AIRLINERS IN MALTA STAINES HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MALTA AVIATION 2000 478 GOOD 30.00

66 BERLINER FLUGHAFEN - 80 JAHRE VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FREHNER 2004 46 FAIR 10.00

67 BIGGIN HILL AIRFIELD - BEYOND THE BUMP I THE AUTOBIOGRAPHY OF JOSEPH J MERCHANT MERCHANT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PILOTS PALS 2014 234 VERY GOOD 10.00

68 BLACKBUSHE - LONDON’S LOST AIRPORT 1942-1960 A HISTORY OF RAF HARTFORD BRIDGE 1942 TO 44 & BLACKBUSHE 1944 TO 60 BELCHER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AJ AVIATION 2018 130 VERY GOOD 10.00

69 BONEYARD BADGES AIRCRAFT AND EMBLEMS AT DAVIS-MONTHAN AFB CHINNERY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 2000 112 VERY GOOD 15.00

70 BRITISH FLIGHT TESTING MARTLESHAM HEATH 1920-1939 MASON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PUTNAM 1993 256 VERY GOOD 20.00

71 COMING IN TO LAND A SHORT HISTORY OF HOUNSLOW, HANSWORTH AND HESTON AERODROMES 1911 - 1946 SHERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HERITAGE 1999 178 VERY GOOD 15.00

72 COOLHAM AIRFIELD REMEMBERED MEMORIES & ANECDOTES OF A SUSSEX D-DAY FIGHTER STATION HAMLIN/DAVIES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HAMLIN 1996 150 GOOD 10.00

73 DESERT AIR FORCE DAVIS MONTHAN AFB ARIZONA CHINNERY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1989 120 GOOD 10.00

74 DESERT BONEYARD DAVIS MONTHAN AFB ARIZONA CHINNERY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1987 120 GOOD 10.00

75 DUNSFOLD - SURREY’S MOST SECRET AIRFIELD MCCUE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR RESEARCH 1992 296 VERY GOOD 15.00

76 EDWARDS AIR FORCE BASE IMAGES OF AVIATION HUETTER/GELZER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ARCADIA 2010 126 VERY GOOD 10.00

77 ENOUGH HAS BEEN BULLDOZED! SAVE FARNBOROUGH THE CRADLEOF BRITISH AVIATION BINNEY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HAMPSHIRE BUILDINGS 2002 52 VERY GOOD 10.00

78 FARNBOROUGH - 100 YEARS OF BRITISH AVIATION COOPER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2006 208 VERY GOOD 20.00

79 FARNBOROUGH FIASCO A TEST PILOT’S STORY HARVEY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HARVEY 1997 226 GOOD 15.00

80 FIELD OF VISION CRANFIELD UNIVERSITY - THE FIRST 50 YEARS BARKER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS CRANFIELD 1996 144 GOOD 10.00

81 FLIGHT TESTING AT EDWARDS FLIGHT TEST ENGINEERS STORIES 1946-1975 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FLIGHT TEST 1996 262 GOOD 20.00

82 FLYING AT SHERBURN THE STORY OF A YORKSHIRE AIRFIELD FACER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SILVER QUILL 1998 134 VERY GOOD 10.00

83 FLYING COLOURS AT HEATHROW VOLUME 2 1986-1994 VANDERVORD HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHOTOBOX 2017 200 GOOD 15.00

84 FLYING COLOURS AT SOUTHEND AIRPORT VOLUME 1 A PHOTO RECORD FROM 1970 VANDERVORD HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHOTOBOX 2016 100 VERY GOOD 20.00

85 FLYING COLOURS AT SOUTHEND AIRPORT VOLUME 2 A PHOTO RECORD FROM 1970 VANDERVORD HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHOTOBOX 2016 100 VERY GOOD 20.00

86 FOREVER FARNBOROUGH FLYING THE LIMITS 1904-1996 COOPER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIKOKI 1996 174 VERY GOOD 15.00

87 GLASGOW’S AIRPORT CAMERON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HOLMES MACDOUGALL 1990 128 VERY GOOD 10.00

88 HALTON 100 - 1913-2013 CENTENARY OF FLIGHT THE STORY OF 100 YEARS OF FLYING AT RAF HALTON COLEMAN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HALTON 2013 106 VERY GOOD 15.00

89 HAMPSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 192 VERY GOOD 5.00

90 HIGH POST AERODROME PARKER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SWIAS 2007 16 VERY GOOD 10.00

91 HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE AT REDHILL AERODROME FROM 1937-1954 AMOS/BUSS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMOS/BUSS 2018 134 VERY GOOD 10.00



92 KENT AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2004 286 VERY GOOD 5.00

93 MASDC II - AMARC - AEROSPACE MAINTENANCE & REGENERATION CENTER DAVIS-MONTHAN AFB, ARIZONA 1982-1997 FRYER/SWANN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BARG 1998 206 VERY GOOD 30.00

94 MASDC III - AMARC - AEROSPACE MAINTENANCE & REGENERATION CENTER DAVIS-MONTHAN AFB, ARIZONA 1997-2005 BONNY/SWANN/FRYER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BARG 2006 240 VERY GOOD 30.00

95 MILITARY AIRCRAFT BONEYARDS
VERONICO/GRANTHAM/
THOMPSON

SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MBI 2000 124 VERY GOOD 15.00

96 ORFORDNESS SECRET SITE A HISTORY OF THE ESTABLISHMENT 1915-1980 KINSEY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TERENCE DALTON 1981 180 VERY GOOD 15.00

97 PANSHANGER AERODROME PACKHAM SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEMPUS 2006 160 VERY GOOD 10.00

98 PROPERLY TO TEST BOOK 2 - THE GOLDEN ERA FLYING AT THE A&AE ESTABLISHMENT BOSCOMBE DOWN NOBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2004 180 GOOD 20.00

99 PROPERLY TO TEST BOOK ONE A&AEE BOSCOMBE DOWN - THE EARLY YEARS NOBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2003 188 GOOD 25.00

100 PROPERLY TO TEST BOOK TWO A&AEE BOSCOMBE DOWN - THE GOLDEN ERA NOBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2004 180 GOOD 25.00

101 RAF AIRFIELDS OF WORLD WAR 2  FALCONER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2012 320 VERY GOOD 20.00

102 ROYAL AIR FORCE COLTISHALL FIGHTER STATION - A STATION HISTORY JENNINGS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2007 304 VERY GOOD 20.00

103 SHOREHAM AIRPORT SUSSEX THE STORY OF BRITAIN’S OLDEST LICENSED AIRFIELD WEBB/BIRD HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS CIRRUS 1996 90 GOOD 10.00

104 SURREY AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR PILKINGTON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 219 VERY GOOD 5.00

105 THE COLD WAR YEARS FLIGHT TESTING AT BOSCOMBE DOWN 1945-1975 MASON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIKOKI 2001 334 VERY GOOD 50.00

106 THE GOOD OLD DAYS RAF NORTHOLT 1964-1972 HILL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BLURB 2009 132 FAIR 10.00

107 THE HISTORY OF HEATHROW SHERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HILLINGDON 1990 82 FAIR 7.50

108 THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE CRANWELL HASLAM HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HMSO 1982 184 VERY GOOD 10.00

109 THE SECRET YEARS FLIGHT TESTING AT BOSCOMBE DOWN 1939-1945 MASON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIKOKI 1998 320 VERY GOOD 35.00

110 THE SECRET YEARS FLIGHT TESTING AT BOSCOMBE DOWN 1939-1945 MASON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIKOKI 2010 368 MINT 20.00

111 THE STORY OF A NORTH SEA AIR STATION RFC (NAVAL WING) & AIR STATION GREAT YARMOUTH GAMBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SPEARMAN 1967 446 GOOD 15.00

112 UK AIRFIELDS OF THE COLD WAR BIRTLES HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2012 160 VERY GOOD 15.00

113 WARWICKSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2004 286 VERY GOOD 5.00

114 WINGS OVER NAZEING HERTS AND ESSEX AERO CLUB 1929 TO 1945 KIMM HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ? 2000? 229 VERY GOOD 20.00

115 WINGS OVER NAZEING HERTS AND ESSEX AERO CLUB 1945 TO 1954 KIMM HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ? 2000? 175 VERY GOOD 20.00

116 WINGS OVER THURLEIGH AN AERONAUTICAL RESEARCH HERITAGE 1954 TO 1994 VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BAHG 2010 244 VERY GOOD 45.00

AIRSHIPS & ZEPPELINS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

117 AEROSPACE BALLOONS FROM MONGOLFIERE TO SPACE KIRSCHNER SOFTBACK AIRSHIPS & ZEPPELINS AERO 1985 120 GOOD 10.00

118 COASTAL PATROL ROYAL NAVAL AIRSHIP OPERATIONS DURING THE GREAT WAR 1914-1918 TURPIN HARDBACK AIRSHIPS & ZEPPELINS FONTHILL 2016 284 VERY GOOD 15.00

119 R 101 A PICTORIAL HISTORY WALMSLEY SOFTBACK AIRSHIPS & ZEPPELINS HISTORY PRESS 2010 160 VERY GOOD 10.00

120 ZEPPELIN - RIGID AIRSHIPS 1893-1940 BROOKS HARDBACK AIRSHIPS & ZEPPELINS PUTNAM 1992 220 VERY GOOD 50.00

121 ZEPPELINS OVER SOUTHEN THE STORY OF SOUTH EAST ESSEX IN THE FIRST WORLD WAR CROWE SOFTBACK AIRSHIPS & ZEPPELINS S ON S MUSEUMS 2008 66 VERY GOOD 10.00

AVIATION ART

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

122 AIRCRAFT PAINTINGS OF C RUPERT MOORE THETFORD HARDBACK AVIATION ART HARBOROUGH N/K 16 GOOD 15.00

123 ROBERT TAYLOR AIR COMBAT PAINTINGS MASTERWORKS COLLECTION TAYLOR SOFTBACK AVIATION ART SPELLMOUNT 2001 128 VERY GOOD 15.00

124 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR VOLUME I WESTON/TAYLOR SOFTBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2003 128 VERY GOOD 15.00

125 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR VOLUME II WALKER/TAYLOR SOFTBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2003 128 VERY GOOD 15.00



126 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR VOLUME III WALKER/TAYLOR SOFTBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2003 128 VERY GOOD 15.00

127 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR VOLUME IV WALKER/TAYLOR SOFTBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2003 128 VERY GOOD 15.00

128 THE ART OF ROY CROSS CROSS HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2019 130 VERY GOOD 20.00

CIVIL & COMMERCIAL AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

129 A HISTORY OF THE BRISTOL BRITANNIA THE WHISPERING GIANT LITTLEFIELD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HALSGROVE 1992 160 VERY GOOD 30.00

130 AEROCAR A PORTSMOUTH VENTURE, EMBRACED BY AN INDIAN MAHARAJAH BALFOUR SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

TRICORN BOOKS 2020 115 MINT 15.00

131 AEROFLOT - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1992 96 VERY GOOD 20.00

132 AEROFLOT - SOVIET AIR TRANSPORT SINCE 1923 MACDONALD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1975 324 GOOD 30.00

133 AEROSPATIALE / BAC CONCORDE HAYNES ICONS LENEY/MACDONALD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HAYNES 2018 160 GOOD 10.00

134 AIR FRANCE DES ORIGINES A NOS JOURS ESPEROU/MAOUI HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR FRANCE 1997 123 VERY GOOD 20.00

135 AIR FRANCE - VACATIONING IN FIVE CONTINENTS VARIOUS HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR FRANCE N/K 216 GOOD 15.00

136 AIR FRANCE ET CARAVELLE VARIOUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR FRANCE 2019 385 MINT 30.00

137 AIR TRANSPORT HULKS TOMKINS HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLINE PUBLICATIONS 1979 128 FAIR 5.00

138 AIR TRANSPORT IN THE SCOTTISH HIGHLANDS AND ISLANDS VARIOUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CAA 1974 150 GOOD 15.00

139 AIRBUS A380 SUPERJUMBO OF THE 21ST CENTURY NORRIS/WAGNER HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

ZENITH 2005 160 VERY GOOD 20.00

140 AIRLINES OF ASIA SINCE 1920 DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1997 572 VERY GOOD 30.00

141 AIRLINES OF LATIN AMERICA SINCE 1919 DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1997 698 VERY GOOD 30.00

142 AIRLINES OF THE UNITED STATES SINCE 1914 DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1982 748 GOOD 30.00

143 AIRWAYS 1936-1986 MACPHERSON SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CONCEPT 1986 96 VERY GOOD 15.00

144 AMERICAN AIRLINES  FORTY SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

IAN ALLAN 1997 96 MINT 5.00

145 AUSTIN AIRWAYS CANADA’S OLDEST AIRLINE MILBERRY HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CANAV 1985 160 VERY GOOD 30.00

146 BAC ONE-ELEVEN CROWOOD AVIATION SERIES HILL HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 1999 192 VERY GOOD 30.00

147 BELGIAN CIVIL AIRCRAFT SINCE 1920 AN ILLUSTRATED REGISTER SURVEY APPLETON/THYS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MIDLAND 1980 128 VERY GOOD 10.00

148 BETTER BT DESIGN SHAPING THE BRITISH AIRWAYS BRAND JARVIS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AMBERLEY 2015 160 MINT 10.00

149 BOAC AND THE GOLDEN AGE OF FLYING TURNER HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

BURNT ASH 2019 144 MINT 15.00

150 BOEING 707 DREAMLINER NORRIS/WAGNER HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

ZENITH 2009 160 VERY GOOD 30.00

151 BOEING 707 KC-135 AND THEIR DERIVATIVES LEGEND OF THE SKY BREFFORT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HISTOIRE & COLLECTIONS 2008 240 VERY GOOD 30.00

152 BOEING 707/720 CLASSIC AIRLINERS WINCHESTER SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 2002 128 VERY GOOD 10.00

153 BOEING 737 CROWOOD AVIATION SERIES HILL HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 2002 192 VERY GOOD 20.00

154 BOEING 747 CLASSIC AIRLIFE AIRLINERS 11 GILCHRIST SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 2000 128 VERY GOOD 20.00

155 BOEING 747 SP GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME THREE BAUM HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WORLD TRANSPORT 1997 128 VERY GOOD 25.00

156 BRABAZON THE WORLD’S FIRST JUMBO AIRLINER WALL SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

REDCLIFFE 1999 126 VERY GOOD 20.00

157 BRISTOL BRITANNIA CROWOOD AVIATION SERIES WOODLEY HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 2002 144 MINT 30.00

158 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME THREE 1964 TO DEREGULATION HALFORD-MACLEOD SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HISTORY PRESS 2010 286 VERY GOOD 10.00

159 BRITISH AIRLINER PROTOTYPES SINCE 1945 SKINNER HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MIDLAND 2008 224 VERY GOOD 40.00

160 BRITISH AIRWAYS AN ILLUSTRATED HISTORY JARVIS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AMBERLEY 2014 160 MINT 10.00

161 BRITISH AIRWAYS 100 YEARS OF AVIATION POSTERS JARVIS HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AMBERLEY 2019 160 MINT 50.00



162 BRITISH AIRWAYS - AN AIRCRAFT AND ITS AIRCRAFT VOLUME 1 - 1919 - 1939 - THE IMPERIAL YEARS DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 2005 108 VERY GOOD 20.00

163 BRITISH AIRWAYS - ITS HISTORY, AIRCRAFT AND LIVERIES GASKELL HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 1999 160 VERY GOOD 20.00

164 BRITISH COMMERCIAL AIRCRAFT 1920-1940 THEIR EVOLUTION, DEVELOPMENT & PERFECTION 1920-1940 ORD-HUME HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

GMS 2003 700 VERY GOOD 75.00

165 BRITISH EUROPEAN AIRWAYS ANNUAL REPORT & ACCOUNTS 1936-70 VARIOUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HMSO 1970 92 GOOD 10.00

166 BRITISH INDEPENDENT AIRLINES 1946-1976 JONES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

TAHS 2000 320 VERY GOOD 30.00

167 BRITISH LIGHT AEROPLANES 1920-1940 THEIR EVOLUTION, DEVELOPMENT & PERFECTION 1920-1940 ORD-HUME HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

GMS 2000 656 VERY GOOD 50.00

168 BUFFALO AIRWAYS HOME OF THE ICE PILOTS CATTONI/KERR HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

ICARUS 2012 214 VERY GOOD 35.00

169 CIVIL AIRCRAFT MARKINGS TAYLOR SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

IAN ALLAN 1956 86 VERY GOOD 10.00

170 CLASSIC AIRLINER - BRITANNIA PRINS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

KELSEY 2013 98 VERY GOOD 10.00

171 CLASSIC AMERICAN AIRLINES SZUROVY HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MBI 2000 192 VERY GOOD 30.00

172 CLASSIC GATWICK PROPLINERS SINGFIELD SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HISTORY PRESS 2019 142 VERY GOOD 10.00

173 COLOURS IN THE SKY AUTAIR INTERNATIONAL AIRWAYS & COURT LINE AVIATION SIMONSEN HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

GMS 1997 256 GOOD 20.00

174 COMAIR - THE FIRST SIXTY YEARS HISTORY OF BRITISH AIRWAYS & KULULA IN SOUTH AFRICA LAWRENCE HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

LAWRENCE 2011 400 VERY GOOD 45.00

175 COMET UNSEEN IMAGES FROM THE ARCHIVES - INCLUDES 2 DVDS HALES-DUTTON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

DANANN 2015 148 MINT 15.00

176 CONCORDE - AN ICON IN THE SKY VARIOUS HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HISTORY PRESS 2019 144 MINT 7.50

177 CONVAIR 880 & 990 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME ONE PROCTOR HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WORLD TRANSPORT 1996 128 VERY GOOD 25.00

178 DE HAVILLAND COMET CROWOOD AVIATION SERIES DARLING HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 2005 208 GOOD 30.00

179 DE HAVILLAND COMET THE WORLD’S FIRST JET AIRLINER DAVIES/BIRTLES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1999 64 VERY GOOD 20.00

180 DEAR SKY THE PLANES & PEOPLE OF NORTH KOREA’S AIRLINE MEBIUS HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

ERISKAY 2017 120 VERY GOOD 30.00

181 DELTA - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1990 112 VERY GOOD 20.00

182 DH86 EXPRESS SAMONS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

INTERNATIONAL FRIENDS 1987 20 FAIR 5.00

183 DH90 DRAGONFLY SAMONS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

INTERNATIONAL FRIENDS 1987 20 FAIR 5.00

184 DOUGLAS DC-8 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME TWO WADDINGTON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WORLD TRANSPORT 1997 144 VERY GOOD 25.00

185 DOUGLAS PROPLINERS SKYKEADERS, DC-1 TO DC-7 FRANCILLON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HAYNES 2011 360 VERY GOOD 20.00

186 EL AL - STAR IN THE SKY GOLDMAN HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WTP 1990 160 VERY GOOD 30.00

187 EMERGENCY CRISIS ON THE FLIGHT DECK STEWART HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 1989 264 VERY GOOD 10.00

188 EUROPEAN TRANSPORT AIRCRAFT SINCE 1910 STROUD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1966 680 FAIR 30.00

189 FINNAIR THE ART OF FLYING SINCE 1923 WEGG HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

FINNAIR 1983 300 GOOD 45.00

190 FIRE OVER HEATHROW THE TRAGEDY OF FLIGHT 712 OTTAWAY HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PEN & SWORD 2008 182 VERY GOOD 10.00

191 FLIGHT FANTASTIC THE ILLUSTRATED HISTORY OF AEROBATICS CARSON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

GUILD PUBLISHING 1986 320 VERY GOOD 20.00

192 FLYING CONCORDE - THE FULL STORY CALVERT SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 2002 246 VERY GOOD 10.00

193 FLYING TO THE SUN QUARTER CENTURY OF BRITANNIA AIRWAYS CUTHBERT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HODDER & STOUGHTON 1987 160 VERY GOOD 10.00

194 FORDAIR EUROPE 1967 - 1992 TWENTY-FIVE YEARS OF CORPORATE COMMUTING FORD SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

FORD 1992 50 VERY GOOD 10.00

195 FRENCH POST-WAR TRANSPORT AIRCRAFT CHILLON/DUBOIS/WEGG SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR BRITAIN 1980 176 GOOD 10.00

196 GULFSTREAM A TRIBUTE TO THE ULTIMATE BIZ-JET 1958-1991 KNIGHT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION SELF PUBLISHING 1992 270 GOOD 15.00

197 HANDLEY PAGE HERALD FALCUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

DESTINWORLD 2015 94 MINT 10.00

198 HUMAN FACTORS IN AIR TRAFFIC CONTROL HOPKIN SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

TAYLOR & FRANCIS 1995 478 GOOD 20.00

199 IMPERIAL AIRWAYS  THE BIRTH OF THE BRITISH AIRLINE INDUSTRY 1914-1940 BLUFFIELD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 45.00



200 IMPERIAL AIRWAYS AND THE FIRST BRITISH AIRLINES 1919-40 JACKSON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

TERENCE DALTON 1995 166 VERY GOOD 10.00

201 IONA NATIONAL AIRWAYS IRELAND’S FIRST COMMERCIAL AIRLINE TRAYNOR HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

DIRECT PRINT 2005 356 VERY GOOD 15.00

202 JETLINERS IN SERVICE SINCE 1952 STROUD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1994 188 VERY GOOD 30.00

203 LA SAGA ROBIN DE 1957 A NOS JOURS BESSE SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

BESSE 2012 258 VERY GOOD 25.00

204 LAKER THE GLORY YEARS OF SIR FREDDIE LAKER GRZESIK/DIX HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

RECURSIVE 2019 589 VERY GOOD 15.00

205 LE CAUDRON GOELAND CORTET/ESPEROU HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AVIONS 2000 183 VERY GOOD 45.00

206 LEISURE AIRLINES OF EUROPE VOMHOF HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SCOVAL 2001 194 MINT 10.00

207 LOCKHEED CONSTELLATION LEGENDS OF THE SKY - FROM EXCALIBUR TO STARLINER BREFFORT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HISTOIRE & COLLECTIONS 2006 176 VERY GOOD 30.00

208 LOCKHEED CONSTELLATION IN COLOUR HENDERSON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SCOVAL 2005 92 MINT 10.00

209 LOCKHEED L 1011 TRISTAR AIRLIFE AIRLINERS 2 BIRTLES SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRLIFE 1998 128 VERY GOOD 20.00

210 LOCKHEED L-188 ELECTRA AND ORION SHERLOCK SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR BRITAIN 1977 44 VERY GOOD 5.00

211 LOCKHEED’S CONSTELLATION ENTHUSIAST COLOR SERIES PACE SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MOTORBOOKS 1998 96 VERY GOOD 10.00

212 LUFTHANSA - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1991 90 VERY GOOD 20.00

213 MCDONNELL DOUGLAS DC-10 AND KC-10 EXTENDER WIDE-BODY WORKHORSES STEFFEN SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AEROFAX 1998 128 GOOD 15.00

214 MCDONNELL DOUGLAS DC-9 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME FOUR WADDINGTON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WORLD TRANSPORT 1998 140 VERY GOOD 25.00

215 MODERN AIR TRANSPORT WORLDWIDE AIR TRANSPORT FROM 1945 TO THE PRESENT JARRETT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 2000 264 VERY GOOD 30.00

216 NORTHWEST AIRLINES  JONES SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

IAN ALLAN 1998 96 MINT 5.00

217 NORWEGIAN CIVIL AIRCRAFT SINCE 1919 AN ILLUSTRATED REGISTER SURVEY HAGBY SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MIDLAND 1980 120 VERY GOOD 10.00

218 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL SPIRIT OF ST LOUIS - RYAN MONOPLANE (1927) MARRIOTT HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HAYNES 2018 179 VERY GOOD 10.00

219 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL AEROSPATIALE/BAC CONCORDE LENEY/MACDONALD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

HAYNES 2018 160 VERY GOOD 10.00

220 PAN AM IMAGES OF AVIATION HOMAN/REILLY SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

ARCADIA 2000 128 GOOD 7.50

221 PAN AM - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1987 90 VERY GOOD 20.00

222 PASSENGER AIRCRAFT AND THEIR INTERIORS 1910-2006 STROUD SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SCOVAL 2002 168 MINT 10.00

223 PROPLINER 2020 ANNUAL VARIOUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PROPLINER 2020 158 VERY GOOD 10.00

224 RALLYE  GABORIEAU SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AVIATION LEGERE 2015 223 VERY GOOD 25.00

225 REARSBY RECALLED MEMORIES OF AN AUSTER TEST PILOT LEETHAM SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

GMS ENTERPRISES 1995 134 VERY GOOD 15.00

226 SAFE IN THE SKIES VARIOUS SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

LESTER HOPE 2000 140 VERY GOOD 20.00

227 SAUDIA - SAUDI ARABIAN AIRLINES AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE LARGEST AIRLINE IN THE MIDDLE EAST DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1995 64 VERY GOOD 20.00

228 SOVIET TRANSPORT AIRCRAFT SINCE 1945 STROUD HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PUTNAM 1968 320 FAIR 30.00

229 SWIFT AIRE LINES 1969 - 1979 HISTORY OF AN AMERICAN COMMUTER AIRLINE QUASTLER SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

COMMUTER AIRLINES 1979 126 FAIR 5.00

230 TACA - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 2008 90 VERY GOOD 20.00

231 THE BOEING 247 THE FIRST MODERN AIRLINER VAN DER LINDEN HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

WASHINGTON UNI 1991 254 GOOD 10.00

232 THE COMET RIDDLE HEWAT/WATERTON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

FREDERICK MULLER 1955 160 FAIR 10.00

233 THE CONCORDE STORY SEVENTH EDITION ORLEBAR HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

OSPREY 2011 248 VERY GOOD 15.00

234 THE DE HAVILLAND DHC-1 CHIPMUNK THE POOR MAN’S SPITFIRE
SHIELDS/BROWN/GONCALVES/
BLIEVERS HARDBACK

CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SBGB 2009 440 MINT 65.00

235 THE EAGLE YEARS 1948-1968 HEDGES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

TAHS 2000 172 VERY GOOD 20.00

236 THE FIRST JET AIRLINER - THE STORY OF THE DE HAVILLAND COMET AIRCRAFT OF DISTINCTION 2 WALKER  HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SCOVAL 2000 206 VERY GOOD 30.00

237 THE MARTINLINERS THE MARTIN TWINS - 202 TO 404 KILLION HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIRWAYS 1997 200 VERY GOOD 40.00



238 THE TRIPLE ALLIANCE THE PREDECESSORS OF THE FIRST BRITISH AIRWAYS DOYLE HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

AIR BRITAIN 2001 128 VERY GOOD 35.00

239 THE WHISPERING GIANT THE STORY OF THE BRISTOL BRITANNIA MCKIM HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

SCOVAL 2003 188 MINT 25.00

240 THE WILF WHITE PROPLINER COLLECTION MILBERRY SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CANAV 2006 176 VERY GOOD 25.00

241 TRANS BRASIL - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT BRAZIL’S RAINBOW AIRLINE DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 1997 64 VERY GOOD 20.00

242 TRUST ME I’M THE PILOT DE TOURTOULON HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

FASTPRINT 2012 582 VERY GOOD 10.00

243 TWA - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT 75 YEARS OF PIONEERING PROGRESS DAVIES HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

PALADWR 2000 112 VERY GOOD 20.00

244 UNITED AIRLINES  FORTY SOFTBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

IAN ALLAN 1997 96 MINT 5.00

245 VICKERS VC10 CROWOOD AVIATION SERIES COLE HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 2000 174 MINT 30.00

246 VICKERS VISCOUNT AND VANGUARD CROWOOD AVIATION SERIES HILL HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CROWOOD 2004 190 MINT 20.00

247 VIRGIN ATLANTIC BALMFORTH HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

MIDLAND 2009 96 VERY GOOD 30.00

248 WINGS ABOVE THE PLANET THE HISTORY OF ANTONOV AIRLINES SOVENKO HARDBACK
CIVIL & COMMERCIAL 
AVIATION

CHRISTOPHER FOYLE 2019 304 MINT 25.00

COMPANY HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

249 60 JAHRE DEUTSCH VERKEHRSFLUGHAFEN NOWARRA HARDBACK COMPANY HISTORY DIETER HOFFMANN 1969 218 GOOD 20.00

250 AERMACCHI - FROM NIEUPORTS TO AMX APOSTOLO HARDBACK COMPANY HISTORY GAE 1993 160 VERY GOOD 30.00

251 AIRBUS - THE COMPLETE STORY GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY HAYNES 2009 288 VERY GOOD 20.00

252 AIRCO - THE AIRCRAFT MANUFACTURING COMPANY CROWOOD AVIATION SERIES DAVIS HARDBACK COMPANY HISTORY CROWOOD 2001 192 VERY GOOD 20.00

253 AIRSPEED - THE COMPANY AND ITS AEROPLANES MIDDLETON HARDBACK COMPANY HISTORY TERENCE DALTON 1982 206 GOOD 10.00

254 AIRSPEED AIRCRAFT SINCE 1931 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 206 GOOD 30.00

255 AMPHIBIAN THE STORY OF THE LOENING BIPLANE LOENING HARDBACK COMPANY HISTORY NEW YORK GRAPHIC 1973 196 VERY GOOD 20.00

256 ARADO HISTORY OF AN AIRCRAFT COMPANY KRANZHOFF HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1997 166 VERY GOOD 20.00

257 ARMSTRONG WHITWORTH AIRCRAFT SINCE 1913 TAPPER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 392 VERY GOOD 30.00

258 AVRO AIRCRAFT & COLD WAR AVIATION WHITCOMB HARDBACK COMPANY HISTORY VANWELL 2002 272 VERY GOOD 40.00

259 BARNES WALLIS  DAMBUSTER PUGH HARDBACK COMPANY HISTORY ICON BOOKS 2005 200 VERY GOOD 10.00

260 BEECH AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 224 GOOD 30.00

261 BEECHCRAFT STAGGERWING TO STARSHIP - AN ILLUSTRATED HISTORY PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1987 96 VERY GOOD 25.00

262 BELLANCA’S GOLDEN AGE ABEL/ABEL SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CAMYAN 2004 126 VERY GOOD 25.00

263 BLACKBURN AIRCRAFT SINCE 1909 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 572 GOOD 30.00

264 BOEING AIRCRAFT CUTAWAYS THE HISTORY OF BOEING AIRCRAFT COMPANY BADROCKE/GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY OSPREY 1998 150 VERY GOOD 15.00

265 BOEING AIRCRAFT SINCE 1916 BOWERS HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 666 VERY GOOD 30.00

266 BOULTON & PAUL AIRCRAFT KINSEY HARDBACK COMPANY HISTORY TERENCE DALTON 1992 199 VERY GOOD 15.00

267 BOULTON PAUL AIRCRAFT SINCE 1915 BREW HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1993 374 VERY GOOD 30.00

268 BRISTOL  AIRCRAFT A PICTORIAL HISTORY OF BRITISH ACHIEVEMENT WALL HARDBACK COMPANY HISTORY HALSGROVE 2000 160 VERY GOOD 15.00

269 BRISTOL AEROPLANE COMPANY ARCHIVE PHOTOGRAPH SERIES JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY CHALFORD 1996 126 VERY GOOD 7.50

270 BRISTOL AEROSPACE SINCE 1910 GREEN HARDBACK COMPANY HISTORY GREEN 1990 128 VERY GOOD 10.00

271 BRITISH AIRCRAFT CORPORATION GARDNER HARDBACK COMPANY HISTORY BATSFORD 1981 320 VERY GOOD 10.00

272 BRITISH BUILT AIRCRAFT GREATER LONDON SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2002 224 MINT 10.00

273 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 4 CENTRAL & EASTERN ENGLAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2004 224 MINT 10.00



274 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 5 NORTHERN ENGLAND, SCOTLAND, WALES AND NORTHERN IRELAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2005 255 VERY GOOD 10.00

275 BRITTEN NORMAN IMAGES OF AVIATION MARSH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2000 128 VERY GOOD 10.00

276 CANADAIR THE FIRST 50 YEARS PICKLER/MILBERRY HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1995 392 VERY GOOD 30.00

277 COBRA! BELL AIRCRAFT CORPORATION 1934-1946 MATTHEWS HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1996 414 VERY GOOD 35.00

278 CURTISS AIRCRAFT 1907-1947 BOWERS HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 636 VERY GOOD 30.00

279 DE HAVILLAND THE GOLDEN YEARS 1919 - 1939 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLIGHT INTERNATIONAL 1981 223 GOOD 15.00

280 DE HAVILLAND - A PICTORIAL TRIBUTE BAIN HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1992 148 VERY GOOD 20.00

281 DE HAVILLAND - THE GOLDEN YEARS 1919-1939 RIDING SOFTBACK COMPANY HISTORY IPC 1981 224 FAIR 10.00

282 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 1 - 28 MAY 1937 - AUGUST 1939 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1952 300 VERY GOOD 30.00

283 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 61 - 72 FEBRUARY 1951 - DECEMBER 1952 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1952 300 VERY GOOD 30.00

284 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 73 - 84 FEBRUARY 1953 - DECEMBER 1954 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1954 300 VERY GOOD 30.00

285 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 85 - 96 FEBRUARY 1955 - DECEMBER 1956 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1956 300 VERY GOOD 30.00

286 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 97 - 108 FEBRUARY 1957 - DECEMBER 1958 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1956 300 VERY GOOD 30.00

287 DE HAVILLAND GAZETTE NOS. 109 - 124 FEBRUARY 1959 - AUGUST 1961 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DH ENTERPRISE 1961 500 VERY GOOD 30.00

288 DE HAVILLAND IN CANADA HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1999 376 VERY GOOD 30.00

289 DEUTCHSCHE FLUGZEUGTECHNIK 1900 - 1920 FOKKER UND SEINE FLUGZEUGE ENGELS SOFTBACK COMPANY HISTORY SCHORNDORF 1996 200 VERY GOOD 15.00

290 DH A HISTORY OF DE HAVILLAND SHARP HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1982 487 VERY GOOD 15.00

291 DH - A HISTORY OF DE HAVILLAND SHARP HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1982 488 VERY GOOD 20.00

292 DIE BUCKER-FLUGZEUGE THE BUCKER AIRCRAFT KONIG HARDBACK COMPANY HISTORY NARA VERLAG 1987 352 VERY GOOD 125.00

293 FAIRCHILD AIRCRAFT 1926-1987 MITCHELL SOFTBACK COMPANY HISTORY NARKIEWICZ/THOMPSON 1997 184 VERY GOOD 25.00

294 FAIREY AIRCRAFT SINCE 1915 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 450 GOOD 30.00

295 FIGHTER MASTER FOLLAND AND THE GLADIATORS JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2007 160 VERY GOOD 10.00

296 FLEET - THE FLYING YEARS PAGE/CUMMING HARDBACK COMPANY HISTORY BOSTON MILLS 1990 150 VERY GOOD 30.00

297 FLYING FLEA HENRI MIGNET’S POU-DU-CIEL ORD-HUME SOFTBACK COMPANY HISTORY STENLAKE 2011 96 VERY GOOD 10.00

298 FOKKER AIRCRAFT BUILDERS TO THE WORLD POSTMA HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1980 160 VERY GOOD 10.00

299 FOKKER - THE CREATIVE YEARS WEYL HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 420 VERY GOOD 30.00

300 FROM BLACKBURN TO BRITISH AEROSPACE 1909-1985 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY BAE N/K 66 VERY GOOD 10.00

301 GLOSTER AIRCRAFT COMPANY JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1999 160 VERY GOOD 10.00

302 GLOSTER AIRCRAFT SINCE 1917 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 444 GOOD 30.00

303 GRUMMAN AIRCRAFT SINCE 1929 FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 584 GOOD 30.00

304 HALBERSTADT LUFTFAHRTGESCHICHTE IN EINER DEUTSCHEN FLIEGERSTADT HARTMANN HARDBACK COMPANY HISTORY FLUGZEUG 2000 180 VERY GOOD 20.00

305 HANDLEY PAGE IMAGES OF AVIATION DOWSETT SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1999 128 VERY GOOD 7.50

306 HANDLEY PAGE - FORTY YEARS ON 1909-1949 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY HANDLEY PAGE 1949 64 GOOD 20.00

307 HAWKER AIRCRAFT SINCE 1920 MASON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 656 VERY GOOD 30.00

308 HENRI MIGNET AND HIS FLYING FLEA ELLIS/JONES HARDBACK COMPANY HISTORY HAYNES 1990 224 VERY GOOD 30.00

309 HISTORY OF SOUTHERN AIRCRAFT (GATWICK) LIMITED 1939-1962 AMOS/BUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY AMOS/BUSS 2016 128 GOOD 10.00

310 IGOR SIKORSKY - THE RUSSIAN YEARS FINNE HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1987 224 VERY GOOD 15.00

311 IN COBHAM’S COMPANY SIXTY YEARS OF FLIGHT REFUELLING LIMITED CRUDDAS HARDBACK COMPANY HISTORY COBHAM 1994 232 GOOD 10.00



312 INNOVATION WITH PURPOSE LOCKHEED MARTIN’S FIRST 100 YEARS VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY LOCKHEED MARTIN 2013 272 GOOD 15.00

313 IRONWORKS THE STORY OF GRUMMAN AND ITS AIRCRAFT TREADWELL HARDBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2000 254 VERY GOOD 15.00

314 ISTORIA AVIATIEI ROMANE EDITURA STIINTIFICA SI ENCICLOPEDICA VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY ? 1984 741 FAIR 20.00

315 KAZAN HELICOPTERS FLIGHT GOES ON VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY VERTOLET 2001 200 VERY GOOD 20.00

316 LAIRD AIRPLANES A LEGACY OF SPEED PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY SPECIALTY PRESS 2002 180 VERY GOOD 20.00

317 LIORE ET OLIVIER UN GRAND CONSTRUCTEUR AERONAUTIQUE HARTMANN HARDBACK COMPANY HISTORY ETAI 2002 192 VERY GOOD 30.00

318 LOCKHEED AIRCRAFT CUTAWAYS THE HISTORY OF LOCKHEED MARTIN BADROCKE/GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY OSPREY 1998 150 VERY GOOD 15.00

319 LOCKHEED AIRCRAFT SINCE 1913 FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 566 GOOD 30.00

320 LOCKHEED MARTIN’S SKUNK WORKS THE OFFICIAL HISTORY - UPDATED EDITION MILLER SOFTBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 1995 216 GOOD 15.00

321 LUFTFAHRZEUGBAU IN OSTERREICH ENZYKLOPADIE KIEMEL HARDBACK COMPANY HISTORY AVIATIC VERLAG 2003 408 VERY GOOD 35.00

322 MARTIN AIRCRAFT 1909-1960 BREIHAN/PIET/MASON SOFTBACK COMPANY HISTORY NARKIEWICZ/THOMPSON 1995 208 VERY GOOD 25.00

323 MIG AIRCRAFT SINCE 1937 GUNSTON/GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1998 290 VERY GOOD 30.00

324 MILES AIRCRAFT THE EARLY YEARS THE STORY OF F G MILES & HIS AEROPLANES 1925-1939 AMOS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 2009 448 VERY GOOD 30.00

325 NIEUPORT 1909 - 1950 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY DOCAVIA 1997 287 VERY GOOD 25.00

326 NORTH AMERICAN AIRCRAFT 1934-1998 VOLUME 1 AVERY SOFTBACK COMPANY HISTORY NARKIEWICZ/THOMPSON 1998 202 VERY GOOD 25.00

327 NORTH AMERICAN AIRCRAFT 1934-1999 VOLUME 2 THOMPSON SOFTBACK COMPANY HISTORY NARKIEWICZ/THOMPSON 1999 192 GOOD 25.00

328 NORTHROP FLYING WINGS A HISTORY OF JACK NORTHROP’S VISIONARY AIRCRAFT PAPE/CAMPBELL HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1995 288 VERY GOOD 35.00

329 OKB MIKOYAN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/KOMISSAROV HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2009 544 VERY GOOD 50.00

330 OKB SUKHOI A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 1996 296 VERY GOOD 30.00

331 ON THE WINGS OF A GULL PERCIVAL & HUNTING AIRCRAFT GEARING HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 2012 384 VERY GOOD 25.00

332 PARNALL AIRCRAFT SINCE 1914 WIXEY HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 240 GOOD 30.00

333 PARNALL’S IN MEMORIAM WE MADE THE PLANE, WE MADE THE TURRETS, THAT WON THE WAR VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY YATE DISTRICT 1990 70 GOOD 10.00

334 PERCIVAL AIRCRAFT EDGAR PERCIVAL THE MAN & HIS LIFE - FROM RACING GULLS TO JET TRAINER ORD-HUME HARDBACK COMPANY HISTORY STENLAKE 2013 334 VERY GOOD 25.00

335 PIPER AIRCRAFT PEPERELL HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 2006 640 VERY GOOD 75.00

336 PLANE TO PLANE THE STORY OF FREDERICK SAGE & COMPANY 1911 TO 1936 CHORLTON HARDBACK COMPANY HISTORY OLD FORGE 2004 108 VERY GOOD 15.00

337 POLSKIE KONSTRUKCJE LOTNICZE TOM I GLASS HARDBACK COMPANY HISTORY STRATUS 2004 424 VERY GOOD 35.00

338 POLSKIE KONSTRUKCJE LOTNICZE TOM II GLASS HARDBACK COMPANY HISTORY STRATUS 2007 248 VERY GOOD 35.00

339 POLSKIE KONSTRUKCJE LOTNICZE TOM III GLASS HARDBACK COMPANY HISTORY STRATUS 2008 372 VERY GOOD 35.00

340 POWER - THE PRATT & WHITNEY CANADA STORY SULLIVAN/MILBERRY SOFTBACK COMPANY HISTORY CANAV 1989 318 GOOD 10.00

341 REUBEN FLEET AND THE STORY OF CONSOLIDATED AIRCRAFT WAGNER HARDBACK COMPANY HISTORY AERO PUBLISHERS 1976 324 VERY GOOD 20.00

342 ROMANIAN AERONAUTICAL CONSTRUCTIONS 1905 - 1974 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY MILITARY PUBLISHING 1974 387 GOOD 20.00

343 RYAN GUIDEBOOK FIFTY YEARS OF RYAN AIRPLANES 1025-1975 - AMERICAN AIRCRAFT SERIES 3 CARPENTER/MAYBORN SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING ENTERPRISE 1976 120 FAIR 20.00

344 S.N.C.A.S.E. 1955 SOCIETE NATIONALE DE CONSTRUCTIONS AERONAUTIQUES DU SUD-EST VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY S.N.C.A.S.E. 1955 60 GOOD 25.00

345 SAAB AIRCRAFT SINCE 1937 2ND EDITION ANDERSSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1997 198 VERY GOOD 30.00

346 SAAB AIRCRAFT SINCE 1937 1ST EDITION ANDERSSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 190 VERY GOOD 25.00

347 SAUNDERS AND SARO AIRCRAFT SINCE 1917 LONDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 348 VERY GOOD 30.00

348 SHORTS PLANEMAKERS 4 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1984 160 VERY GOOD 5.00

349 SHORTS - THE FORMAN YEARS WARNER HARDBACK COMPANY HISTORY ULSTER AVIATION 2008 80 VERY GOOD 20.00



350 SHORTS AIRCRAFT SINCE 1900 BARNES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 560 GOOD 30.00

351 SOPWITH - THE MAN AND HIS AIRCRAFT ROBERTSON HARDBACK COMPANY HISTORY HARLEYFORD 1970 244 VERY GOOD 30.00

352 STEARMAN A PICTORIAL HISTORY AVIS/BOWMAN HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1997 152 VERY GOOD 20.00

353 SUPERMARINE AIRCRAFT SINCE 1914 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 398 VERY GOOD 30.00

354 THE BLACKBURN STORY 1909-1959 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY BLACKBURN A/C 1960 50 GOOD 10.00

355 THE BOOK OF WESTLAND AIRCRAFT LUKINS HARDBACK COMPANY HISTORY HARBOROUGH N/K 104 GOOD 20.00

356 THE BRISTOL CONNECTION VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY RAFHS 2011 184 VERY GOOD 10.00

357 THE CURTISS X-PLANES CURTISS-WRIGHT’S VTOL EFFORT 1958-1965 DEAN HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 2001 176 VERY GOOD 35.00

358 THE DE HAVILLAND CANADA STORY HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1983 246 GOOD 30.00

359 THE HORTEN BROTHERS AND THEIR ALL-WING AIRCRAFT MYHRA HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1998 320 VERY GOOD 50.00

360 THE ILLUSTRATED HISTORY OF MCDONNELL DOUGLAS AIRCRAFT FROM CLOUDSTER TO BOEING BADROCKE/GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY OSPREY 1999 150 VERY GOOD 15.00

361 THE MONOSPAR - FROM TAILLESS GLIDERS TO VAST TRANSPORT THE STORY OF GENERAL AIRCRAFT LTD OF HANWORTH ORD-HUME SOFTBACK COMPANY HISTORY STENLAKE 2013 112 VERY GOOD 15.00

362 THE NORMAN THOMPSON FILE GOODALL HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 1995 100 VERY GOOD 30.00

363 THE NORTHROP STORY 1929-1939 ALLEN HARDBACK COMPANY HISTORY ORION 1990 178 VERY GOOD 25.00

364 THE PIASECKI STORY OF VERTICAL LIFT PIONEERS IN PROGRESS FOR OVER 50 YEARS VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY PIASECKI 1993 36 VERY GOOD 10.00

365 THE PROJECTS OF SKUNKWORKS 75 YEARS OF LOCKHEED MARTIN’S ADVANCED DEVELOPMENT PROGRAMS PACE HARDBACK COMPANY HISTORY VOYAGEUR 2016 256 VERY GOOD 30.00

366 THE ROYAL AIRCRAFT FACTORY HARE HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 318 VERY GOOD 30.00

367 THE TAYLORCRAFT STORY PEEK HARDBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE 1992 220 VERY GOOD 55.00

368 THE WIGHT STUFF TE HISTORY OF THE AVIATION DEPARTMENT OF J. SAMUEL WHITE & CO. LTD 1913 - 1919 GOODALL HARDBACK COMPANY HISTORY GENTRY BOOKS 1973 194 VERY GOOD 15.00

369 TUPOLEV - THE MAN AND HIS AIRCRAFT DUFFY/KANDALOV HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 234 VERY GOOD 10.00

370 TUPOLEV AIRCRAFT SINCE 1922 GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 254 VERY GOOD 30.00

371 VICKERS AIRCRAFT SINCE 1908 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 592 VERY GOOD 30.00

372 VISIONS OF LUSCOMBE - THE EARLY YEARS ZAZAS HARDBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE 1993 318 VERY GOOD 55.00

373 VULTEE AIRCRAFT 1932-1947 THOMPSON SOFTBACK COMPANY HISTORY NARKIEWICZ/THOMPSON 1992 132 VERY GOOD 25.00

374 WACO  SYMBOL OF CORAGE & EXCELLENCE VOLUME 1 KOBERNUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE 1992 180 VERY GOOD 20.00

375 WACO AIRPLANES ASK ANY PILOT BRANDLEY SOFTBACK COMPANY HISTORY BRANDLEY 1988 214 VERY GOOD 35.00

376 WESTLAND PLANEMAKERS 2 MONDEY HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1982 164 VERY GOOD 5.00

377 WESTLAND 50 TAYLOR/ALLWARD HARDBACK COMPANY HISTORY IAN ALLAN 1965 216 VERY GOOD 10.00

378 WESTLAND AIRCRAFT SINCE 1915 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 514 GOOD 30.00

379 WESTON-SUPER-MARE AND THE AEROPLANE 1910 - 2010 DUDLEY/JOHNSON HARDBACK COMPANY HISTORY AMBERLEY 2010 350 VERY GOOD 15.00

380 WHITTLE 1907 - 1996 WARWICKSHIRE’S GENIUS OF THE JET BOLITHO SOFTBACK COMPANY HISTORY WARWICKSHIRE CC 1998 26 MINT 5.00

381 WINGS OVER WOODLEY THE STORY OF MILES AIRCRAFTAND THE ADWEST GROUP TEMPLE HARDBACK COMPANY HISTORY ASTON PUBLICATIONS 1987 220 GOOD 15.00

382 YAKOVLEV AIRCRAFT SINCE 1924 GUNSTON/GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1997 236 GOOD 30.00

DIRECTORIES

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

383 70 YEARS OF THE IRISH CIVIL AIRCRAFT REGISTER HORNFECK SOFTBACK DIRECTORIES BN HISTORIANS 1999 182 VERY GOOD 10.00

384 AIRCRAFT RECOGNITION HANDBOOK FOURTH EDITION ENDRES/GETHING SOFTBACK DIRECTORIES COLLINS 2005 526 VERY GOOD 10.00

385 BRITISH CIVIL AIRCRAFT REGISTERS 1919 TO 1999 INCLUDES IRELAND AUSTEN HARDBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1999 912 VERY GOOD 10.00



386 FRENCH MILITARY AVIATION REVISED SECOND EDITION JACKSON SOFTBACK DIRECTORIES MIDLAND 1979 208 GOOD 10.00

387 GERMAN MILITARY AVIATION 1956-1976 JACKSON SOFTBACK DIRECTORIES MIDLAND 1976 152 GOOD 10.00

388 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1947 BRIDGMAN HARDBACK DIRECTORIES SAMPSON LOW 1947 1000 GOOD 30.00

389 LATIN-AMERICAN MILITARY AVIATION ANDRADE SOFTBACK DIRECTORIES MIDLAND 1982 288 GOOD 10.00

390 OBSERVER’S AIRCRAFT 1989/90 EDITION GREEN SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1990 256 GOOD 5.00

391 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT AA100 TO AZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 2000 176 VERY GOOD 10.00

392 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT AA100 TO AZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1985 120 VERY GOOD 10.00

393 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT BA100 TO BZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 2006 144 VERY GOOD 10.00

394 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT BA100 TO BZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1985 112 VERY GOOD 10.00

395 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT DA100 TO DZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 2008 112 VERY GOOD 10.00

396 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT DA100 TO DZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1987 96 VERY GOOD 10.00

397 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT EA100 TO EZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1988 112 VERY GOOD 10.00

398 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT EA100 TO EZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 2010 136 VERY GOOD 10.00

399 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT FA100 TO FZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1989 112 VERY GOOD 10.00

400 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT HA100 TO HZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1989 128 VERY GOOD 10.00

401 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT J1 - J9999 & WW1 SURVIVORS THOMPSON/STURTIVANT SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1987 208 VERY GOOD 10.00

402 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT JA100 TO JZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1990 80 VERY GOOD 10.00

403 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT K1000 TO K9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1976 84 VERY GOOD 10.00

404 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT L1000 TO L9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1979 64 VERY GOOD 10.00

405 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT L1000 TO N9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1993 224 VERY GOOD 10.00

406 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT NA100 TO NZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1992 136 VERY GOOD 10.00

407 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT P1000 TO P9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1978 58 VERY GOOD 10.00

408 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT P1000 TO R9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1996 180 VERY GOOD 10.00

409 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT PA100 TO RZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1992 176 VERY GOOD 10.00

410 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT R1000 TO R9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1980 64 VERY GOOD 10.00

411 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT T1000 TO T9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1981 64 VERY GOOD 10.00

412 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT T1000 TO V9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1997 156 VERY GOOD 10.00

413 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT W1000 TO Z9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1998 196 VERY GOOD 10.00

414 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT WA100 TO WZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1983 114 VERY GOOD 10.00

415 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT X1000 TO X9999 & Z1000 TO Z9999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 1984 94 VERY GOOD 10.00

416 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT XA100 TO XZ999 HALLEY SOFTBACK DIRECTORIES AIR BRITAIN 2001 126 VERY GOOD 10.00

417 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1930 BURGE HARDBACK DIRECTORIES GALE & POLDEN 1930 774 FAIR 25.00

418 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1932-3 BURGE HARDBACK DIRECTORIES GALE & POLDEN 1933 712 FAIR 25.00

419 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1933-4 BURGE HARDBACK DIRECTORIES GALE & POLDEN 1934 718 FAIR 25.00

420 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1934-5 BURGE HARDBACK DIRECTORIES GALE & POLDEN 1935 814 FAIR 25.00

421 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1935-6 BURGE HARDBACK DIRECTORIES GALE & POLDEN 1936 774 FAIR 25.00

422 THE AIR FORCE LIST APRIL 1954 VARIOUS SOFTBACK DIRECTORIES HMSO 1954 1008 FAIR 15.00

423 THE AIR FORCE LIST JANUARY 1955 VARIOUS SOFTBACK DIRECTORIES HMSO 1955 882 FAIR 15.00



424 THE ENCYCLOPEDIA OF HOMEBUILT AIRCRAFT MODERN AVIATION SERIES MARKOWSKI SOFTBACK DIRECTORIES TAB 1980 574 FAIR 10.00

425 THE NEW OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1983 EDITION GREEN SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1983 256 GOOD 5.00

426 THE NEW OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1985 EDITION GREEN SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1985 256 GOOD 5.00

427 THE NEW OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1986 EDITION GREEN SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1986 256 GOOD 5.00

428 THE NEW OBSERVER’S BOOK OF AIRLINERS 1983 EDITION GREEN/SWANBOROUGH SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1983 192 GOOD 5.00

429 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1952 EDITION REPRINTED JUNE 1953 GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1953 280 FAIR 15.00

430 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1952 EDITION SECOND IMPRESSION 1956 GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1956 288 FAIR 15.00

431 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1952 EDITION THIRD IMPRESSION 1955 GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1955 288 FAIR 15.00

432 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1952 EDITION REPRINTED 1954 GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1954 286 FAIR 15.00

433 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1957 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1957 288 FAIR 15.00

434 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1958 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1958 288 GOOD 15.00

435 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1959 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1959 288 GOOD 15.00

436 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1960 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1960 288 FAIR 10.00

437 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1961 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1961 288 GOOD 10.00

438 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1962 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1962 288 GOOD 10.00

439 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1963 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1963 288 GOOD 10.00

440 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1964 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1964 288 GOOD 10.00

441 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1965 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1965 288 FAIR 10.00

442 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1966 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1966 288 FAIR 10.00

443 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1967 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1967 288 GOOD 10.00

444 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1969 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1969 288 GOOD 10.00

445 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1972 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1972 286 FAIR 5.00

446 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1974 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1974 256 GOOD 5.00

447 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1978 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1978 256 GOOD 5.00

448 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1979 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1979 256 GOOD 5.00

449 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1980 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1980 256 GOOD 5.00

450 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1981 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1981 256 GOOD 5.00

451 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1982 EDITION GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1982 256 GOOD 5.00

452 THE OBSERVER’S BOOK OF AIRCRAFT 1984 EDITION GREEN SOFTBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1984 256 GOOD 5.00

453 THE OBSERVER’S BOOK OF BASIC AIRCRAFT 1967 EDITION - CIVIL GREEN HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1967 280 GOOD 5.00

454 THE OBSERVER’S BOOK OF UNMANNED SPACEFLIGHT 1974 EDITION TURNILL HARDBACK DIRECTORIES FREDERICK WARNE 1974 192 FAIR 5.00

455 U.S. CIVIL AIRCRAFT SERIES VOLUMES 1-9 JUPTNER HARDBACK DIRECTORIES MCGRAW HILL 1994 2700 VERY GOOD 100.00

EARLY & PIONEERING AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

456 A DIRECTORY AND NOMENCLATURE OF THE FIRST AEROPLANES 1809 TO 1909 GIBBS-SMITH HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HMSO 1966 120 GOOD 10.00

457 BLERIOT HERALD OF AN AGE ELLIOTT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

TEMPUS 2000 256 VERY GOOD 15.00

458 BRITISH AIRCRAFT 1809-1914 LEWIS HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

PUTNAM 1962 576 POOR 20.00

459 BRITISH AVIATION - THE PIONEER YEARS PENROSE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

CASSELL 1980 308 GOOD 20.00



460 CESTA DO OBLAKOV BALEJ/SVITAK SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ALFA 1991 150 VERY GOOD 15.00

461 DANS LE CIEL DE REIMS-BETHENY GRANDE SEMAINE D’AVIATION DE LA CHAMPAGNE 1909 ANTOINE SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

EDITIONS DE L’OFFICINE 2008 332 VERY GOOD 15.00

462 FLYING - SOME PRACTICAL EXPERIENCES HAMEL/TURNER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

LONGMANS, GREEN & CO 1914 340 FAIR 25.00

463 FLYING WITNESS HARRY HARPER & THE GOLDEN AGE OF AVIATION WALLACE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

PUTNAM 1958 272 FAIR 10.00

464 HISTORY OF BRITISH AVIATION 1908-1914 BRETT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AIR RESEARCH 1988 420 VERY GOOD 15.00

465 KILL DEVIL HILL DISCOVERING THE SECRET OF THE WIGHT BROTHERS COMBS HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HOUGHTON MIFFLIN 1979 388 GOOD 15.00

466 PENDULUM THE STORY OF AMERICA’S THREE AVIATION PIONEERS CARPENTER SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ARSDALEN BOSCH 1992 408 GOOD 10.00

467 PIONEER AIRCRAFT EARLY AVIATION BEFORE 1914 JARRETT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

PUTNAM 2002 256 VERY GOOD 20.00

468 SANTOS DUMONT - THE AIR PIONEER BRIGOLE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AEREO CLUBE DO BRASIL 1943 130 FAIR 15.00

469 THE AERONAUTICAL ANNUAL 1895 VOLUME 1 OF 3 MEANS SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AMERICAN AERONAUTICAL 2003 172 VERY GOOD 5.00

470 THE AERONAUTICAL ANNUAL 1895 VOLUME 3 OF 3 MEANS SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AMERICAN AERONAUTICAL 2003 178 VERY GOOD 5.00

471 THE BALLON FACTORY THE STORY OF THE MEN WHO BUILT BRITAIN’S FIRST FLYING MACHINES FRATER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

PICADOR 2008 244 VERY GOOD 10.00

472 THE BIRTH OF MILITARY AVIATION BRITAIN, 1903 - 1914 DRIVER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ROYAL HISTORICAL 1997 356 VERY GOOD 15.00

473 THE CHALLENGING SKY THE LIFE OF SIR ALLIOTT VERDON-ROE LUDOVICI HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HERBERT JENKINS 1956 158 POOR 10.00

474 THE HISTORY OF BRITISH AVIATION 1908 - 1914 BRETT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

JOHN HAMILTON 1933 388 FAIR 45.00

475 THE PEMBROKESHIRE PIONEER BILL FROST OF SAUNDERSFOOT, THE FIRST MAN TO FLY HOWELLS SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

LLYGAD WALCH 2007 120 VERY GOOD 10.00

476 TRAVELS IN SPACE A HISTORY OF AERIAL NAVIGATION VALENTINE/TOMLINSON HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HURST & BLACKETT 1902 340 POOR 30.00

477 WOMEN WITH WINGS RECORD OF PIONEER ACHIEVEMENT GOWER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

JOHN LONG 1938 224 FAIR 15.00

GENERAL & MISCELLANEOUS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

478  THE RISE AND FALL OF THE FRENCH AIR FORCE FRENCH AIR OPERATIONS AND STRATEGY 1900 - 1940 BAUGHEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

FONTHILL 2019 288 VERY GOOD 15.00

479 100 ANS D’AVIATION EN BELGIQUE VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

RACINE 2002 206 VERY GOOD 15.00

480 A HISTORY OF CHINESE AVIATION ENCYCLOPEDIA OF AIRCRAFT AND AVIATION IN CHINA UNTIL 1949 ANDERSSON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AHS OF ROC 2008 208 VERY GOOD 50.00

481 A HISTORY OF THE KING’S FLIGHT & THE QUEEN’S FLIGHT A CELEBRATION OF ROYAL FLYING 1936-95 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

WOODFIELD 2003 224 VERY GOOD 20.00

482 AIR SHOW - LES NOUVELLES PUISSANCES BREVOT HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ETAI 2019 158 VERY GOOD 15.00

483 AIRCRAFT OF THE ROYAL AIR FORCE SINCE 1918 THETFORD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1988 684 GOOD 20.00

484 AIRPLANES AND HELICOPTERS OF THE AUSTRIAN ARMED FORCES FROM 1955 TO TODAY HOFLING HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

WINKLER-HERMADEN 2019 143 MINT 20.00

485 AIRSHIP, AEROPLANE, AIRCRAFT STUDIES IN THE HISTORY OF TERMS FOR AIRCRAFT IN ENGLISH STUBELIUS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

GOTEBURG 1958 342 FAIR 45.00

486 ALASKA’S BUSH PLANES ROZELL HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ALASKA BOOKS 2004 80 VERY GOOD 10.00

487 ALL ALONG THE CONTROL TOWER A PHOTOBOOK BARTEN/BARTEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

NARWEL 2015 220 MINT 15.00

488 AVIATION IN CORNWALL LONDON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 1997 160 MINT 20.00

489 AVIATION MEMOIRS 1921 - 1945 MACKINNON SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MACKINNON 1976 79 FAIR 15.00

490 AVIONS CARNETS D’UN PHOTOGRAPHE GROLLEAU HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MARINES EDITIONS 2008 125 VERY GOOD 10.00

491 BALLOON, FLYING-MACHINE, HELICOPTER FURTHER STUDIES IN THE HISTORY OF TERMS FOR AIRCRAFT IN ENGLISH STUBELIUS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

GOTEBURG 1960 396 FAIR 45.00

492 BERLIN AIRLIFT - THE EFFORT AND THE AIRCRAFT THE GREATEST HUMANITARIAN AIRLIFT IN HISTORY PROVAN/DAVIES HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PALADWR 1998 80 VERY GOOD 20.00

493 BRITISH AVIATION POSTERS ART, DESIGN & FLIGHT ANTHONY/GREEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

LUND HUMPHRIES 2012 200 VERY GOOD 25.00

494 BRITISH BUILT AIRCRAFT - GREATER LONDON SMITH SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TEMPUS 2002 224 VERY GOOD 10.00

495 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 4 CENTRAL & EASTERN ENGLAND SMITH SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TEMPUS 2004 224 VERY GOOD 10.00



496 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 5 NORTHERN ENGLAND, SCOTLAND, WALES & NORTHERN IRELAND SMITH SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TEMPUS 2005 252 VERY GOOD 10.00

497 BRITISH EXPERIMENTAL JET AIRCRAFT DETAILED SCALE DRAWINGS & DEVELOPMENT HISTORY OF 41 PROTOTYPES HYGATE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ARGUS 1990 272 VERY GOOD 30.00

498 BUSH FLYING CAPTURED THE PHOTOGRAPHY OF RICH HULINA HULINA HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TWO DOG 2011 164 VERY GOOD 25.00

499 BUSH PILOTS OF ALASKA HEACOX HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

GRAPHIC ARTS 1989 144 VERY GOOD 35.00

500 CAMERA ABOVE THE CLOUDS THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN HAROLD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1983 159 VERY GOOD 10.00

501 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 2 THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN HAROLD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1985 175 VERY GOOD 10.00

502 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 3 THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN HAROLD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1992 147 VERY GOOD 10.00

503 CAMERA IN THE SKY SIMS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TEMPLE PRESS 1958 217 GOOD 10.00

504 CANADIAN AIRCRAFT SINCE 1909 MOLSON/TAYLOR HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1982 528 GOOD 30.00

505 CLASSIC LIGHT AIRCRAFT AN ILLUSTRATED LOOK - 1920S TO THE PRESENT SMITH HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

SCHIFFER 2015 416 VERY GOOD 25.00

506 COME UP AND GET ME AN AUTOBIOGPAHY OF COLONEL JOE KITTINGER KITTINGER/RYAN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

UNI OF NEW MEXICO 2010 256 VERY GOOD 10.00

507 DAKOTA, HERCULES AND CARIBOU IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1990 222 VERY GOOD 25.00

508 DE HAVILLAND DH 84 DRAGON SIMONS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

INTL FRIENDS OF THE DH89 N/K 16 VERY GOOD 7.50

509 DE HAVILLAND TIGER MOTH LEGENDARY BIPLANE TRAINER MCKAY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MIDLAND 1999 310 GOOD 20.00

510 DORNIER DO 27 FLUGZEUG PROFILE 2 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

FLUGZEUG N/K 50 GOOD 15.00

511 DOUGLAS DC-3 THE SURVIVORS YAMAMOTO SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 2000 128 VERY GOOD 10.00

512 EVERYBODY’S BOOK OF AEROPLANES HOW THEY FLY & HOW TO KNOW THEM WAY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PERCIVAL MARSHALL 1934 100 FAIR 10.00

513 FATE IS THE HUNTER GANN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HODDER & STOUGHTON 1961 350 FAIR 25.00

514 FINNISH AIR FORCE CAMOUFLAGE AND MARKINGS VARIOUS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

APALI 1996 192 VERY GOOD 50.00

515 FIRE BOMBERS IN ACTION VIDEOBOOK INCLUDES 60 MINUTE DVD JOHNSEN SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

SPECIALTY PRESS 2010 142 GOOD 15.00

516 FLYING CARS THE EXTRAORDINARY HISTORY OF CARS DESIGNED FOR TOMORROW’S WORLD GYGER HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HAYNES 2011 192 GOOD 20.00

517 GERMAN AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA GORDON/KOMISSAROV HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MIDLAND 2008 320 VERY GOOD 40.00

518 HOWARD HUGHES AN AIRMAN, HIS AIRCRAFT AND HIS GREAT FLIGHTS WILDENBERG/DAVIES HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PALADWR 2006 90 VERY GOOD 20.00

519 HUNTER ONE - THE JET HERITAGE STORY PHIPP SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AMBERLEY 2009 160 GOOD 10.00

520 I WANTED WINGS LAY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CHAPMAN & HALL 1937 350 POOR 10.00

521 IMPRESSMENTS LOG INDEX MOSS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 1950’s 204 VERY GOOD 20.00

522 JAPANESE AIRCRAFT 1910-1941 MIKESH/ABE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1990 290 VERY GOOD 30.00

523 LATIN AMERICAN AIR WARS AND AIRCRAFT 1912-1969 HAGEDORN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HIKOKI 2006 176 GOOD 40.00

524 LOOPING THE LOOP POSTERS OF FLIGHT VILLARD/ALLEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

KALES 2000 160 VERY GOOD 30.00

525 MALTA FLYPAST - MALTA AVIATION MUSEUM FOUNDATION ISSUE 2 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MALTA AVIATION MUSEUM 1998 96 VERY GOOD 5.00

526 MALTA FLYPAST - MALTA AVIATION MUSEUM FOUNDATION ISSUE 3 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MALTA AVIATION MUSEUM 2000 96 VERY GOOD 5.00

527 MALTA FLYPAST - MALTA AVIATION MUSEUM FOUNDATION ISSUE 4 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MALTA AVIATION MUSEUM 2001 96 VERY GOOD 5.00

528 MALTA FLYPAST - MALTA AVIATION MUSEUM FOUNDATION ISSUE 5 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MALTA AVIATION MUSEUM 2001 96 VERY GOOD 5.00

529 MOMENTS OF TERROR THE STORY OF ANTARCTIC AVIATION BURKE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HALE 1994 320 VERY GOOD 15.00

530 MORE TAILS OF THE FIFTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CIRRUS 1998 324 GOOD 7.50

531 MY FLYING LIFE PAPERS & DIARIES OF SIR CHARLES KINGSFORD-SMITH KINGSFORD-SMITH HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ANDREW MELROSE 1937 284 POOR 10.00

532 MY LIFE - JEAN BATTEN BATTEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HARRAP 1938 304 FAIR 15.00

533 NEGATIVE GRAVITY A LIFE OF BEATRICE SHILLING FREUDENBERG SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CHARLTON 2004 136 VERY GOOD 10.00



534 OTTER & TWIN OTTER THE UNIVERSAL AIRPLANES ROSSITER HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MIDLAND 1998 202 VERY GOOD 20.00

535 PATROUILLES ACROBATIQUES DU MONDE BREVOT HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ETAI 2017 160 GOOD 15.00

536 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAIN’S ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOODLEY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

JANE’S 1986 256 VERY GOOD 20.00

537 PROJECT CANCELLED A SEARCHING CRITICISM OF THE ABANDONMENT OF BRITAIN’S ADVANCED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MACDONALD 1975 252 GOOD 20.00

538 PROPELLER-LUFTFAHRZEUG-KONSTRUKTIONEN SEIT 1945 OSTERREICHS LUFTFAHRT IN EINZELDARSTELLUNGEN BAND 1 KEIMEL SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

WEISHAUPT VERLAG 1980 72 GOOD 10.00

539 PROPLINERS OF THE WORLD VOLUME 2 WATER BOMBERS, CARGO & SOUTH AMERICAN OPERATIONS MANNING SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

FLIGHT RECORDER 2011 96 VERY GOOD 10.00

540 RAF POLICE - CAPE TOWN TO KABUL 1918-2006 DAVIES SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

WOODFIELD 2007 248 GOOD 10.00

541 ROUGH LANDING OR FATAL FLIGHT A HISTORY OF AIRCRAFT ACCIDENTS ON, OVER & AROUND THE ISLE OF MAN POOLE SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AMULREE 1999 148 VERY GOOD 10.00

542 SENT FLYING THE AUTOBIOGRAPHY OF BILL PEGG PEGG HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MACDONALD 1959 236 FAIR 10.00

543 SOVIET AND RUSSIAN TESTBED AIRCRAFT GORDON/KOMISSAROV HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HIKOKI 2011 416 MINT 40.00

544 SPYPLANES ILLUSTRATED GUIDE TO MANNED RECON & SURVEILLANCE AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

VOYAGEUR 2016 240 VERY GOOD 35.00

545 STARS & BARS A TRIBUTE TO THE AMERICAN FIGHTER ACE OLYNYK HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

GRUB ST 1995 668 GOOD 45.00

546 SUN, SANDS & SILVER WINGS STORY OF AVIATION ON THE SOUTHPORT & SW LANACSHIRE COAST FROM 1910 TO 2003 MULLINER SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

BANNON 2004 72 GOOD 10.00

547 TAIL ENDS OF THE FIFTIES A THIRD ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CIRRUS 1999 314 VERY GOOD 7.50

548 TALL TAILS OF THE SOUTH PACIFIC AN ANTHOLOGY OF FLYING STORIES LAMING SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

LAMING 2008 404 VERY GOOD 10.00

549 TESTING TO THE LIMITS BOOK 1 ADDICOTYT TO HUXLEY BRITISH TEST PILOTS SINCE 1910 ELLIS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CRECY 2015 238 GOOD 15.00

550 TESTING TO THE LIMITS BOOK 2 JAMES TO ZURAKOWSKI BRITISH TEST PILOTS SINCE 1910 ELLIS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CRECY 2016 336 GOOD 15.00

551 THE BEAVER BUSH PLANE AT HOME IN ONTARIO FRIESEN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

LEFTSEAT 2000 136 VERY GOOD 30.00

552 THE BEECH 17 AIR BRITAIN ARCHIVE SPECIAL NO 4 BERRY SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 1992 96 VERY GOOD 20.00

553 THE BRITISH AIRCRAFT SPECIFICATIONS FILE MEEKONS/MORGAN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 1994 412 VERY GOOD 30.00

554 THE BRITISH BOMBER SINCE 1914 MASON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1994 416 VERY GOOD 20.00

555 THE BUSH PILOTS A PICTORIAL HISTORY OF A CANADIAN PHENOMENON FOSTER HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MCCLELLAND & STEWART 1990 224 VERY GOOD 15.00

556 THE CHELYUSKIN ADVENTURE EXPLORATION, TRAGEDY, HEROISM DAVIES HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PALADWR 2005 96 VERY GOOD 20.00

557 THE DOUGLAS DC-1 / DC-2 / DC-3 - VOLUME 1 THE FIRST SEVENTY YEARS GRADIDGE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 2006 288 GOOD 20.00

558 THE DOUGLAS DC-1 / DC-2 / DC-3 - VOLUME 2 THE FIRST SEVENTY YEARS GRADIDGE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 2006 456 VERY GOOD 20.00

559 THE FLIGHT OF THE MEW GULL HENSHAW HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

JOHN MURRAY 1980 312 VERY GOOD 10.00

560 THE FLIGHT OVER EVEREST PHOTOS FROM THE HOUSTON MOUNT EVEREST EXPEDITION 1933 VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TIMES 1998 20 GOOD 10.00

561 THE FLYING FLEA (LE POU-DU-CIEL) HOW TO BUILD & FLY IT MIGNET HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

SAMPSON LOW N/K 268 FAIR 20.00

562 THE FORD TRI-MOTOR 1926-1992 LARKINS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

SCHIFFER 1992 332 VERY GOOD 30.00

563 THE HISTORY OF AIR INTERCEPT RADAR & THE BRITISH NIGHFIGHTER 1935 - 1959 WHITE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PEN & SWORD 2007 326 VERY GOOD 10.00

564 THE HISTORY OF THE AUSTER AEROPLANE HITCHMAN/PRESTON SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

INTERNATIONAL AUSTER CLUB 2006 156 VERY GOOD 20.00

565 THE IMMORTAL BEAVER THE WORLDS GREATEST BUSH PALNE ROSSITER HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MIDLAND 1996 186 VERY GOOD 20.00

566 THE LOCKHEED TWINS COMMERCIAL & MILITARY USE MARSON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 2001 594 VERY GOOD 30.00

567 THE LOVABLE ONE-NINER A COMPLETE HISTORY OF THE CESSNA L-19 BIRDDOG THOMPSON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TURNER 1998 274 VERY GOOD 50.00

568 THE NOORDUYN NORSEMAN VOLUME 1 AVIATION IN CANADA MILBERRY/HALLIDAY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CANAV 2013 232 VERY GOOD 45.00

569 THE OSPREY ENCYCLOPEDIA OF RUSSIAN AIRCRAFT 1875-1995 GUNSTON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

OSPREY 1995 526 GOOD 30.00

570 THE PAPER AIRPLANE BOOK OFFICIAL BOOK OF THE 2ND GREAT INTERNATIONAL PAPER AIRPLANE CONTEST HAMMOND/FUJINO SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

VINTAGE BOOKS 1985 100 VERY GOOD 10.00

571 THE PIMA AIR & SPACE MUSEUM STEMM HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ARIZONA AEROSPACE FOUNDATION 2008 274 VERY GOOD 20.00



572 THE SECRET STORY OF THE SOVIET SPACE SHUTTLE X-PLANES BOOK 1 MATTHEWS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HPM 1994 98 GOOD 25.00

573 THE SKIES OVER RHINEBECK A PILOT’S STORY KING/WILKINSON HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

RHINEBECK AVIATORS GUILD 1997 260 GOOD 30.00

574 THE SKIES REMEMBER THE STORY OF ROSS & KEITH SMITH PRICE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ANGUS & ROBERTSON 1969 154 GOOD 15.00

575 THE SOVIET SPACE PROGRAM - THE N1 - THE SOVIET MOON ROCKET REICHL HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

SCHIFFER 2019 142 MINT 15.00

576 THE STORY OF AVIATION IN THE KINGDOM OF BAHRAIN WATTS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

BAHRAIN AEROSPACE 2010 260 VERY GOOD 25.00

577 THE UNITED STATES AIR FORCE MUSEUM VARIOUS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

USAF LOGISTICS COMMAND N/K 82 GOOD 15.00

578 TIGER MOTH, CT-4,  WACKETT & WINJEEL IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1994 194 VERY GOOD 25.00

579 TIGER! THE DE HAVILLAND DH.82 TIGER MOTH MCKAY HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

CRECY 1999 412 GOOD 25.00

580 TRAVEL AIR NC9084 THE HISTORY OF A 75 YEAR OLD WORKING AIRPLANE REARDEN SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PICTORIAL HISTORIES 2004 110 VERY GOOD 10.00

581 TWENTY THOUSAND MILES IN A FLYING BOAT MY FLIGHT ROUND AFRICA COBHAM HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HARRAP 1931 250 FAIR 10.00

582 UK FLIGHT TESTING ACCIDENTS 1940-1971 WEBB HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

AIR BRITAIN 2002 220 GOOD 20.00

583 UNCONVENTIONAL AIRCRAFT - SECOND EDITION BOWERS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

TAB BOOKS 1990 324 VERY GOOD 15.00

584 UNITED STATES MILITARY AIRCRAFT SINCE 19019 SWANBOROUGH/BOWERS HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1989 766 VERY GOOD 30.00

585 VOYAGER - THE WORLD FLIGHT THE OFFICIAL LOG, FLIGHT ANALYSIS ^ NARRATIVE EXPLANATION NORRIS SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

NORRIS 1987 72 GOOD 20.00

586 WALTER GEORGE RAYMOND HINCHLIFFE AVIATOR HINCHLIFFE HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

HINCLIFFE 1986 594 VERY GOOD 45.00

587 WEST WITH THE NIGHT THE STORY OF BERYL MARKHAM MARKHAM HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

VIRAGO 1989 190 VERY GOOD 10.00

588 WHITE WATER LANDINGS IMPERIAL AIRWAYS AFRICA SERVICE FROM THE GROUND PETTY SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PRINCELINGS 2016 220 VERY GOOD 15.00

589 WINGS OVER BERMUDA 100 YEARS OF AVIATION IN THE WEST ATLANTIC PARTRIDGE/SINGFIELD HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

NMB 2014 304 MINT 35.00

590 WINGS OVER THE YUKON A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF YUKON AVIATION MCALLISTER SOFTBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

ROUNDUP 2008 200 VERY GOOD 20.00

591 WOMEN WITH WINGS FEMALE FLYERS IN FACT & FICTION CADOGAN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

MACMILLAN 1992 280 GOOD 10.00

592 WORLD SPEED RECORD AIRCRAFT THE FASTEST PISTON-ENGINED LANDPLANES SINCE 1903 KASMANN HARDBACK
GENERAL & 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1990 242 GOOD 30.00

GLIDERS & SAILPLANES

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

593 GLIDERS & SAILPLANES OF THE WORLD HARDY HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

IAN ALLAN 1982 176 VERY GOOD 10.00

594 GLIDERS AND GLIDING BARNABY HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

RONALD PRESS 1930 170 GOOD 45.00

595 GLIDERS AROUND THE WORLD SEO/SELINGER HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

AIRWORKS JAPAN 2003 112 VERY GOOD 20.00

596 ON BEING A BIRD WILLS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

MAX PARRISH 1953 232 FAIR 15.00

597 SAILPLANES 1920 - 1945 SIMONS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

EQIP 2001 256 VERY GOOD 50.00

598 SAILPLANES 1945 - 1965 SIMONS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

EQIP 2002 272 GOOD 50.00

599 SAILPLANES BY SCHWEIZER - A HISTORY SCHWEIZER/SIMONS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

AIRLIFE 1998 224 VERY GOOD 30.00

600 SLINGSBY SAILPLANES A COMPREHENSIVE HISTORY OF ALL DESIGNS SIMONS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

AIRLIFE 1996 256 VERY GOOD 30.00

601 THE WORLD’S VINTAGE SAILPLANES 1908-45 SIMONS HARDBACK
GLIDERS & 
SAILPLANES

KOOKABURRA 1986 176 VERY GOOD 45.00

HELICOPTERS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

602 A HISTORY OF BRITISH AIRWAYS HELICOPTERS AND ITS PREDECESSORS SINCE 1947 LO BAO SOFTBACK HELICOPTERS AIR BRITAIN 1985 56 VERY GOOD 10.00

603 ARMY AVIATION IN ULSTER WARNER/BOYD SOFTBACK HELICOPTERS COLOURPOINT 2004 112 VERY GOOD 20.00

604 AUTOGIRO - ROTARY WINGS BEFORE THE HELICOPTER ORD-HUME HARDBACK HELICOPTERS STRATUS 2009 328 VERY GOOD 40.00

605 BLADE SLAP A YEAR WITH THE RAF CHINOOK DISPLAY TEAM MERCER SOFTBACK HELICOPTERS AMBERLEY 2019 160 MINT 10.00



606 CHARIOTS OF THE DAMNED HELICOPTER SPECIAL OPERATIONS FROM VIETNAM TO KOSOVO MCKINNEY/RYAN HARDBACK HELICOPTERS HARPER COLLINS 2001 214 VERY GOOD 10.00

607 CIERVA AUTOGIROS THE DEVELOPMENT OF ROTARY-WING FLIGHT BROOKS HARDBACK HELICOPTERS SMITHSONIAN 1988 384 GOOD 20.00

608 FLEET AIR ARM HELICOPTERS SINCE 1943 HOWARD/BURROW/MYALL HARDBACK HELICOPTERS AIR BRITAIN 2011 376 VERY GOOD 20.00

609 FROM AUTOGIRO TO GYROPLANE THE AMAZING SURVIVAL OF AN AVIATION TECHNOLOGY CHARNOV HARDBACK HELICOPTERS PRAEGER 2003 388 VERY GOOD 25.00

610 HEELICOPTER PIONEERING WITH IGOR SIKORSKY HUNT HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1998 228 VERY GOOD 15.00

611 HELICOPTERS OF THE THIRD REICH COATES HARDBACK HELICOPTERS CLASSIC 2002 224 MINT 60.00

612 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL WESTLAND SEA KING 1988 ONWARDS  (HU MK.5 SAR MODEL) HOWARD HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2014 157 MINT 10.00

613 RAF CHINOOK - 1980 ONWARDS (MARKS HC-1 TO HC-6) OWNERS WORKSHOP MANUAL MCNAB HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2015 156 VERY GOOD 10.00

614 RAF ROTORS BEDFORD SOFTBACK HELICOPTERS SFB 1996 200 GOOD 10.00

615 TAKING FIRE - SAVING CAPTAIN AIKMAN A STORY OF THE VIETNAM WAR O’ROURKE/PETERS HARDBACK HELICOPTERS CASEMATE 2013 216 VERY GOOD 10.00

616 THE AUTOGYRO AND HOW TO FLY IT BRIE HARDBACK HELICOPTERS PITMAN 1935 116 VERY GOOD 25.00

617 THE CHOPPER BOYS HELICOPTER WARFARE IN AFRICA VENTER HARDBACK HELICOPTERS GREENHILL 1994 240 VERY GOOD 15.00

618 THE GUIDANCE AND CONTROL OF V/STOL AIRCRAFT AND HELICOPTERS AT NIGHT AND IN POOR VISIBILITY N/A SOFTBACK HELICOPTERS NATO 1975 250 GOOD 15.00

619 VIETNAM - THE HELICOPTER WAR CHINNERY HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1991 190 GOOD 15.00

620 WESTLAND SEA KING - 1988 ONWARDS (HU MK.5 SAR MODEL) OWNERS WORKSHOP MANUAL HOWARD HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2014 156 VERY GOOD 10.00

INTER-WAR AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

621 AIRCRAFT OF THE CHACO WAR 1928-1935 HAGEDORN/SAPIENZA HARDBACK INTER-WAR AVIATION SCHIFFER 1997 144 VERY GOOD 25.00

622 AIRCRAFT OF THE SPANISH CIVIL WAR 1936-1939 HOWSON HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1990 310 GOOD 50.00

623 AVIONES EN LA GUERRA CIVIL ESPANOLA 1936/1939 MIRANDA/MERCADO HARDBACK INTER-WAR AVIATION ALDABA 1990 296 VERY GOOD 50.00

624 BEECHCRAFT STAGGERWING BERRY SOFTBACK INTER-WAR AVIATION TAB BOOKS 1990 146 VERY GOOD 10.00

625 BIPLANE TO MONOPLANE AIRCRAFT DEVELOPMENT 1919-39 JARRETT HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1997 264 GOOD 30.00

626 BRITAIN’S AIR PERIL DANGER OF NEGLECT, TOGETHER WITH CONSIDERATIONS ON THE ROLE OF AN AIR FORCE TURNER HARDBACK INTER-WAR AVIATION PITMAN 1933 132 FAIR 15.00

627 BRITISH AVIATION - THE ADVENTURING YEARS PENROSE HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1973 726 VERY GOOD 30.00

628 CHARLES LINDBERGH AN AIRMAN, HIS AIRCRAFT AND HIS GREAT FLIGHTS DAVIES HARDBACK INTER-WAR AVIATION PALADWR 1997 56 VERY GOOD 20.00

629 CONDOR THE LUFTWAFFE IN SPAIN 1936-1939 LAUREAU HARDBACK INTER-WAR AVIATION HIKOKI 2000 240 VERY GOOD 40.00

630 DE HAVILLAND BIPLANE TRANSPORTS HAYES/KING HARDBACK INTER-WAR AVIATION GATWICK AVIATION 2003 184 GOOD 30.00

631 DE HAVILLAND DH 89 DRAGON RAPIDE AIRCRAFT ILLUSTRATED SPECIAL SIMONS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION IAN ALLAN 1986 48 VERY GOOD 15.00

632 DE HAVILLAND DH.60 MOTH THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL LIGHT AEROPLANE MCKAY HARDBACK INTER-WAR AVIATION MIDLAND 2005 192 VERY GOOD 20.00

633 FLYING IN PRE-WAR SKIES PRIVATE & CLUB AVIATION 1920-1939 ORD-HUME SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STENLAKE 2014 144 VERY GOOD 10.00

634 KENT’S LISTENING EARS BRITAIN’S FIRST EARLY WARNING SYSTEM COLLYER SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AEROMILITARIA N/K 24 GOOD 10.00

635 PHOENIX - A COMPLETE HISTORY OF THE LUFTWAFFE 1918-1945 VOLUME 1 THE PHOENIX IS REBORN 1918-1934 MEREDITH HARDBACK INTER-WAR AVIATION HELION 2016 650 VERY GOOD 20.00

636 PHOENIX - A COMPLETE HISTORY OF THE LUFTWAFFE 1918-1945 VOLUME 2 THE GENESIS OF AIR POWER 1935-1937 MEREDITH HARDBACK INTER-WAR AVIATION HELION 2017 834 VERY GOOD 20.00

637 ROYAL AIR FORCE FIGHTING BIPLANES A PICTORIAL HISTORY OF FRONT-LINE AIRCRAFT BETWEEN THE WARS ORD-HUME SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STENLAKE 2020 128 VERY GOOD 10.00

638 SAMOLOTY WOJSKOWE W POLSCE 1918-1924 MORGALA HARDBACK INTER-WAR AVIATION LAMPERT BELLONA 1997 334 VERY GOOD 20.00

639 SOVIET AIRCRAFT AND AVIATION 1917-1941 ANDERSSON HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1994 360 VERY GOOD 30.00

640 THE HALTON MAGAZINE VOL. I NO.1 EASTER 1924 N/A SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HUNT & BARNARD 1924 79 GOOD 15.00

641 THE HALTON MAGAZINE VOL. I NO.3 CHRISTMAS 1924 N/A SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HUNT & BARNARD 1924 91 GOOD 15.00



642 THE HALTON MAGAZINE VOL. II NO.2 SUMMER 1925 N/A SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HUNT & BARNARD 1925 106 GOOD 15.00

643 THE HALTON MAGAZINE VOL. II NO.3 CHRISTMAS 1925 N/A SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HUNT & BARNARD 1925 120 GOOD 15.00

644 THE HALTON MAGAZINE VOL. III NO.2 SUMMER 1926 N/A SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HUNT & BARNARD 1926 114 GOOD 15.00

645 THE K FILE THE ROYAL AIR FORCE OF THE 1930S HALLEY HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR BRITAIN 1995 456 MINT 30.00

646 THE ROYAL AIR FORCE - AN ENCYCLOPEDIA OF THE INTER-WAR YEARS VOLUME I ‘THE TRENCHARD YEARS’ 1918 TO 1929 PHILPOTT HARDBACK INTER-WAR AVIATION PEN & SWORD 2005 492 VERY GOOD 10.00

647 THE ROYAL AIR FORCE - AN ENCYCLOPEDIA OF THE INTER-WAR YEARS VOLUME II RE-ARMAMENT 1930 TO 1939 PHILPOTT HARDBACK INTER-WAR AVIATION PEN & SWORD 2008 544 VERY GOOD 10.00

648 THE ROYAL AIR FORCE AND THE AIR FORCES OF THE BRITISH EMPIRE YEAR BOOK 1938 BURGE HARDBACK INTER-WAR AVIATION GALE & POLDEN 1938 232 GOOD 20.00

649 THOSE FABULOUS FLYING YEARS JOY-RIDING AND FLYING CIRCUSES BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR BRITAIN 2003 128 GOOD 35.00

650 WHITE EAGLES THE AIRCRAFT, MEN & OPERATIONS OF THE POLISH AIR FORCE 1918-1939 BELCARZ/PECZKOWSKI HARDBACK INTER-WAR AVIATION HIKOKI 2001 304 VERY GOOD 40.00

651 WINGED ODYSSEY A FLYING BIOGRAPHY OF LETTICE CURTIS DUCHESS OF BEDFORD SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AIR RESEARCH 1993 258 GOOD 10.00

652 WORLD AVIATION IN SPAIN 1936-1939 (THE CIVIL WAR) AMERICAN AND SOVIET AIRPLANES MIRANDA/MERCADO HARDBACK INTER-WAR AVIATION SILEX 1988 284 VERY GOOD 50.00

NAVAL & MARITIME AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

653 A HISTORY OF U.S. COAST GUARD AVIATION PEARCEY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1989 170 GOOD 10.00

654 A MAGNIFICENT FIGHT THE BATTLE FOR WAKE ISLAND CRESSMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 1995 324 VERY GOOD 10.00

655 A-4 SKYHAWK PILOT’S FLIGHT OPERATING INSTRUCTIONS VARIOUS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PERISCOPEFILM N/K 200 VERY GOOD 20.00

656 A-7 CORSAIR II AIRCRAFT HISTORIES OF THE LING-TEMCO-VOUGHT ROBERTSON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2009 398 VERY GOOD 40.00

657 ADVENTUROUS EMPIRES THE STORY OF THE SHORT EMPIRE FLYING-BOATS SIMS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 2000 256 GOOD 30.00

658 AIRCRAFT CARRIERS AT WAR PERSONAL RETROSPECTIVE OF KOREA, VIETNAM AND THE SOVIET CONFRONTATION HOLLOWAY III HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 2007 478 VERY GOOD 15.00

659 AIRWING ENTERPRISE O’LEARY/SCHULZINGER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

OSPREY 1991 160 GOOD 20.00

660 ATTACKER THE ROYAL NAVY’S FIRST OPERATIONAL JET FIGHTER FRANKS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2007 80 VERY GOOD 15.00

661 B-17 IN BLUE THE FLYING FORTRESS IN USN & USCG SERVICE THOMPSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AERO VINTAGE 1993 120 VERY GOOD 20.00

662 BATTLESHIP AND CRUISER AIRCRAFT OF THE UNITED STATES NAVY 1910-1949 LARKINS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 1996 272 VERY GOOD 30.00

663 BATTLESHIPS WITH WINGS SPRIGG HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

COLLINS N/K 32 GOOD 10.00

664 BEFORE THE AIRCRAFT CARRIER THE DEVELOPMENT OF AVIATION VESSELS 1849-1922 LAYMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CONWAY 1989 128 VERY GOOD 20.00

665 BLOODY SIXTEEN THE USS ORISKANY & AIR WING 16 DURING THE VIETNAM WAR FEY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

POTOMAC 2018 392 VERY GOOD 15.00

666 BOEING B-17 FORTRESS IN RAF COASTAL COMMAND SERVICE MUSHROOM WHITE SERIES 9108 STITT SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

STRATUS 2010 248 VERY GOOD 25.00

667 CARRIER AVIATION AIR POWER DIRECTORY THE WORLD’S CARRIERS & THEIR AIRCRAFT 1950 - PRESENT DONALD/MARCH SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRTIME 2001 198 GOOD 10.00

668 CATAPULT AIRCRAFT SEAPLANES THAT FLEW FROM SHIPS WITHOUT FLIGHT DECKS MARRIOTT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2006 180 VERY GOOD 10.00

669 CRASH BOATS OF GORLESTON AN ILLUSTRATED HISTORY OF 24 RAF AIR SEA RESCUE UNIT GORLESTON-ON-SEA, NORFOLK OVERILL SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

WOODFIELD 2005 134 MINT 15.00

670 CURTISS SB2C HELLDIVER CROWOOD AVIATION SERIES SMITH HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CROWOOD 1998 224 VERY GOOD 20.00

671 DICTIONARY OF AMERICAN NAVAL AVIATION SQUADRONS VOLUME 1 HISTORY OF VA, VAH, VAK, VAL, VAP & VFA SQUADRONS GROSSNICK HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL HISTORICAL 1995 562 VERY GOOD 15.00

672 F-8 CRUISADER PILOT’S FLIGHT OPERATING INSTRUCTIONS US NAVY REPRINT VARIOUS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PERISCOPEFILM N/K 200 VERY GOOD 20.00

673 FAIREY SWORDFISH AND ALBACORE CROWOOD AVIATION SERIES HARRISON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CROWOOD 2002 176 VERY GOOD 15.00

674 FARNBOROUGH AND THE FLEET AIR ARM COOPER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MIDLAND 2008 296 VERY GOOD 20.00

675 FLEET AIR ARM MERCER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1994 150 VERY GOOD 10.00

676 FLEET AIR ARM AIRCRAFT, UNITS AND SHIPS 1920 TO 1939 STURTIVANT/CRONIN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 1998 432 MINT 25.00

677 FLIGHT DECK AUTUMN 1955 VARIOUS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADMIRALTY 1955 66 GOOD 10.00



678 FLIGHTS OF PASSAGE REFLECTIONS OF A WORLD WAR II AVIATOR HYNES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 1988 270 VERY GOOD 10.00

679 FLYING BOATS THE J-CLASS YACHTS OF AVIATION MARSHALL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HOWELL 2002 136 VERY GOOD 30.00

680 FLYING WARRIOR MY LIFE AS A NAVAL AVIATOR DURING THE VIETNAM WAR HARPER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MORGAN JAMES 2017 184 VERY GOOD 10.00

681 FROM FLYING BOATS TO FLYING JETS FLYING IN THE FORMATIVE YEARS OF BOAC 1946 - 1972 WOODS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1997 156 VERY GOOD 10.00

682 GANNET FIDDLER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PICTON 1990 132 VERY GOOD 15.00

683 GRAY GHOSTS - F-4 PHANTOMS - US NAVY AND MARINE CORPS DAVIES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2000 240 VERY GOOD 40.00

684 GRUMMAN F-14 TOMCAT - ALL MODELS 1970-2006 OWNERS WORKSHOP MANUAL HOLMES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HAYNES 2018 188 VERY GOOD 20.00

685 HERICHO BEACH & THE WEST COAST FLYING BOAT STATIONS WEICHT SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MCW 1997 288 GOOD 20.00

686 HMS HERMES 1923 - 1959 MCCART HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

FAN PUBLICATIONS 2001 192 VERY GOOD 20.00

687 HOWARD HUGHES AND HIS HERCULES THE STORY OF THE SPRUCE GOOSE MCDONALD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1981 160 VERY GOOD 15.00

688 KILLER RAYS STORY OF THE DOUGLAS F4D SKYRAY & F5D SKYLANCER FRANKEL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SPECIALTY PRESS 2010 238 VERY GOOD 20.00

689 LEGACY HORNETS BOEING’S A/A-18 A-D HORNETS OF THE USN & USMC ELWARD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2017 112 VERY GOOD 15.00

690 LES AERONEFS DE L’AVIATION MARITIME 1910-1942 MORAREAU HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ARDHAN 2002 590 VERY GOOD 50.00

691 LOCKHEED P2V NEPTUNE - AN ILLUSTRATED HISTORY MUTZA HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 1996 286 VERY GOOD 40.00

692 MARINE AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR NOWARRA HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HARLEYFORD 1966 210 GOOD 40.00

693 MARINE WINGS STORIES OF WAR & PEACE AS WRITTEN BY THE PILOTS VARIOUS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARINE AIR RESERVE 2007 380 VERY GOOD 15.00

694 MCDONNELL DOUGLAS A-4 SKYHAWK CROWOOD AVIATION SERIES ELWARD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CROWOOD 2000 192 VERY GOOD 20.00

695 MIG MASTER - STORY OF THE F-8 CRUSADER SECOND EDITION TILLMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 1990 218 GOOD 10.00

696 NAVAL FIGHTERS OF RUSSIA 1915-1925 RUSSIAN LANGUAGE BOOK WITH ENGLISH SUPPLEMENT ALEXANDROV HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ALEXANDROV 1999 56 GOOD 15.00

697 NUCLEAR WEAPONS AND AIRCRAFT CARRIERS HOW THE BOMB SAVED NAVAL AVIATION MILLER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SMITHSONIAN 2001 296 VERY GOOD 15.00

698 ON YANKEE STATION THE NAVAL AIR WAR OVER VIETNAM NICHOLS/TILLMAN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 2001 178 GOOD 10.00

699 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL SUPERMARINE ROLLS-ROYCE S6B PEGRAM HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HAYNES 2018 156 MINT 10.00

700 PAN AMERICAN CLIPPERS THE GOLDEN AGE OF FLYING BOATS TRAUTMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

BOSTON MILLS 2007 272 VERY GOOD 30.00

701 PILOTS, MAN YOUR PLANES! THE HISTORY OF NAVAL AVIATION MORRISON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HELLGATE 1999 462 VERY GOOD 15.00

702 PORTE-AVIONS - 30,000 TONNES SUR LES MERS ERNOULT/RICHER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ATLAS RICHER 1987 96 VERY GOOD 20.00

703 POSTWAR MILITARY AIRCRAFT: 5 DE HAVILLAND VAMPIRE, VENOM AND SEA VIXEN BIRTLES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

IAN ALLAN 1986 112 VERY GOOD 10.00

704 RAMPANT RAIDER AN A-4 SKYHAWK PILOT IN VIETNAM GRAY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 2007 284 GOOD 10.00

705 ROYAL AIR FORCE HIGH SPEED RESCUE LAUNCHES 1938 - 45 PRITCHARD SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PERRETTS 1974 20 VERY GOOD 5.00

706 ROYAL NAVY AIRCRAFT SERIALS AND UNITS 1911-1919 STURTIVANT/PAGE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 1992 480 MINT 30.00

707 ROYAL NAVY ESCORT CARRIERS HOBBS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARITIME BOOKS 2003 232 VERY GOOD 10.00

708 ROYAL NAVY INSTRUCTIONAL AIRFRAMES STURTIVANT/BURDEN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

BARG/AIR BRITAIN 1997 128 VERY GOOD 15.00

709 ROYAL NAVY SHIPBOARD AIRCRAFT DEVELOPMENTS 1912-1931 CRONIN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 1990 384 MINT 30.00

710 SAILORS IN THE RAF THE STORY OF THE MARINE BRANCH OF THE ROYAL AIR FORCE BEARDOW HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PSL 1993 242 VERY GOOD 10.00

711 SCIMITAR SUPERMARINE’S LAST FIGHTER FRANKS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2009 120 VERY GOOD 15.00

712 SEA FURY IN BRITISH, AUSTRALIAN, CANADIAN & DUTCH SERVICE BUTTLER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2008 144 VERY GOOD 15.00

713 SEA FURY, FIREFLY AND SEA VENOM IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AEROSPACE 1993 152 VERY GOOD 25.00

714 SEA HARRIER THE LAST ALL-BRITISH FIGHTER HUNTER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MIDLAND 2005 160 VERY GOOD 20.00

715 SEA HARRIER AND AV-8B WEAPONS & WARFARE JACKSON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

BLANDFORD 1989 158 VERY GOOD 10.00



716 SEA HAWK JAMES SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MONOGRAPH 2000 96 VERY GOOD 10.00

717 SEA HORNET - FROM THE COCKPIT 5 LEAHY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AD HOC 2007 84 VERY GOOD 35.00

718 SEA VIXEN DE HAVILLAND’S ULTIMATE FIGHTER AIRCRAFT FRANKS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 15.00

719 SEAPLANES - FELIXSTOWE KINSEY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

TERENCE DALTON 1985 228 VERY GOOD 15.00

720 SEEK AND SINK A SYMPOSIUM ON THE BATTLE OF THE ATLANTIC VARIOUS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

RAFHS 1991 114 VERY GOOD 10.00

721 SHACKLETON GUARDIAN OF THE SEA LANES FRANKS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2005 112 VERY GOOD 15.00

722 SHACKLETON AT WAR AND PEACE CHATRES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

IAN ALLAN 1989 128 GOOD 15.00

723 SHORT SUNDERLAND IN WORLD WAR II HENDRIE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1994 185 VERY GOOD 10.00

724 SKUA! - THE ROYAL NAVY’S DIVE BOMBER SMITH HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2006 272 VERY GOOD 10.00

725 SOVIET NAVAL AVIATION 1946-1991 GORDON/KOMISSAROV HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HIKOKI 2013 368 MINT 30.00

726 STRIKE FROM THE SEA US NAVY ATTACK AIRCRAFT FROM SKYRAIDER TO SUPER HORNET 1948-PRESENT THOMASON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SPECIALTY PRESS 2009 228 VERY GOOD 30.00

727 SUPERMARINE ATTACKER, SWIFT AND SCIMITAR POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 7 BIRTLES HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

IAN ALLAN 1992 112 VERY GOOD 10.00

728 TALES OF WESTPAC MEMORIES OF A CARRIER SAILOR DURING THE VIETNAM WAR BOWMAN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

VAGA 2012 180 VERY GOOD 10.00

729 THE AGE OF ORION THE LOCKHEED P-3 STORY READE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 1998 222 VERY GOOD 40.00

730 THE AMERICAN FLYING BOAT AN ILLUSTRATED HISTORY KNOTT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CONWAY 1979 260 FAIR 20.00

731 THE BOY AIRMAN AN ABSOLUTE STRANGER TO FEAR PETTY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2014 188 VERY GOOD 10.00

732 THE BRITISH PACIFIC FLEET THE ROYAL NAVY’S MOST POWERFUK STRIKE FORCE HOBBS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SEAFORTH 2011 462 VERY GOOD 20.00

733 THE CURTISS HYDROAEROPLANE THE US NAVY’S FIRST AIRPLANE 1911-1916 WOODLING/CHAYKA HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2011 174 VERY GOOD 30.00

734 THE FLEET AIR ARM AN ILLUSTRATED HISTORY KEY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCOVAL 2008 236 GOOD 15.00

735 THE GRUMMAN AMPHIBIANS GOOSE, WIDGEON & MALLARD KNIGHT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 2013 448 VERY GOOD 25.00

736 THE GUADALCANAL AIR WAR COL JEFFERSON DEBLANC’S STORY DEBLANC HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PELICAN 2008 238 VERY GOOD 10.00

737 THE NAVAL AVIATION GUIDE - 4TH EDITION KNOTT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 1985 432 GOOD 10.00

738 THE NAVAL INSTITUTE GUIDE TO THE SHIPS AND AIRCRAFT OF THE US FLEET FIFTEENTH EDITION POLMAR HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE 1993 640 GOOD 15.00

739 THE NIMROD MIGHTY HUNTER EVANS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

DALRYMPLE & VERDUN 2007 80 VERY GOOD 15.00

740 THE RAF AIR SEA RESCUE SERVICE 1918 - 1986 SUTHERLAND/CANWELL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2005 244 VERY GOOD 10.00

741 THE RAF AIR SEA RESCUE SERVICE 1918-1986 SUTHERLAND/CANWELL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2005 244 VERY GOOD 10.00

742 THE SEAPLANE YEARS M & AE ESTABLISHMENT 1920-24 & MAEE 1924-1956 MASON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HIKOKI 2010 238 MINT 50.00

743 THE SHACKLETON - AVRO’S MARITIME HEAVYWEIGHT SIGNED BOOKPLATE - 1 AC, 1 AM, 1 AVM, 1 ACM, 1 WC & 4 SL ASHWORTH HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ASTON 1990 246 VERY GOOD 45.00

744 THE SHIPS AND AIRCRAFT OF THE U.S. FLEET FAHEY’S VICTORY EDITION FAHEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SHIPS & AIRCRAFT 1978 96 VERY GOOD 10.00

745 THE SQUADRONS OF THE FLEET AIR ARM STURTIVANT/BALANCE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 1994 480 MINT 20.00

746 THE SQUADRONS OF THE FLEET AIR ARM STURTIVANT  HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR BRITAIN 1984 544 GOOD 10.00

747 THE SWORDFISH STORY STURTIVANT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ARMS & ARMOUR 1993 226 VERY GOOD 20.00

748 TOMCAT ALLEY A PHOTOGRAPHIC ROLL CALL OF THE GRUMMAN F-14 TOMCAT BROWN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 1998 252 VERY GOOD 45.00

749 TOMCAT FOREVER BROWN/DORR SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

OSPREY 1990 128 VERY GOOD 10.00

750 TOMCAT! - THE GRUMMAN F-14 STORY GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 1994 208 VERY GOOD 40.00

751 TONKIN GULF YACHT CLUB US CARRIER OPERATIONS OFF VIETNAM 1964-1975 FRANCILLON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AEROSPHERE 2018 254 VERY GOOD 40.00

752 U.S. MARINE CORPS AIRCRAFT 1914 - 1959 LARKINS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AVIATION HISTORY PUBLICATIONS 1959 203 GOOD 15.00

753 U.S. NAVY AIRCRAFT 1921 - 1941 LARKINS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AVIATION HISTORY PUBLICATIONS 1961 391 GOOD 15.00



754 U.S.N. COLOR SCHEMES AND MARKINGS U.S. NAVY AIRCRAFT 1911 - 1950 KILGRAIN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MERIDIAN 1983 183 GOOD 10.00

755 UNITED STATES NAVY AIRCRAFT SINCE 1911 SWANBOROUGH/BOWERS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PUTNAM 1990 612 GOOD 30.00

756 US NAVY AIR WINGS FLAMBOYANT MARKINGS 1965-1975 FRANCILLON/LEWIS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

OSPREY 1988 128 VERY GOOD 10.00

757 US NAVY CARRIER AIRCRAFT COLOURS UNITS, COLOURS, MARKINGS & OPERATIONS DURING WW2 THOMAS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR RESEARCH 1989 96 VERY GOOD 15.00

758 US NAVY SQUADRON HISTORIES N. 305 A PICTORIAL HISTORY OF FLEET AIR RECONNAISSANCE SQUADRON ONE (VQ-1) ROMANO HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

GINTER BOOKS 2020 304 VERY GOOD 75.00

759 USN & USMC AIRCRAFT DAMAGED OR DESTROYED DURING THE VIETNAM WAR VOLUME 1 - LISTED BY SHIP ATTACHED AND BY SQUADRON CAMPBELL SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SYNECA RESEARCH 2015 474 GOOD 20.00

760 USS YORKTOWN (CV-5) FROM DESIGN AND CONSTRUCTION TO THE BATTLES OF THE CORAL SEA AND MIDWAY DOYLE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2017 111 VERY GOOD 10.00

761 VOUGHT F7U CUTLASS - A DEVELOPMENT HISTORY GARDNER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHIFFER 2010 200 VERY GOOD 35.00

762 VOUGHT F-8 CRUSADER DEVELOPMENT OF THE NAVY’S FIRST SUPERSONIC JET FIGHTER SPIDLE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SPECIALTY PRESS 2017 226 MINT 20.00

763 WARPLANES OF THE FLEET DONALD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRTIME 2004 176 VERY GOOD 20.00

764 WINGS OF GOLD THE US NAVAL AIR CAMPAIGN IN WORLD WAR II ASTOR HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

BALLANTINE 2004 452 VERY GOOD 10.00

765 WINGS ON MY SLEEVE BROWN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

W&N 2006 284 VERY GOOD 20.00

766 WORLD WAR ONE AIRCRAFT CARRIER PIONEER THE STORY & DIARIES OF JACK MCCLEERY RNAS RAF WARNER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2011 292 VERY GOOD 10.00

767 WYVERN - FROM THE COCKPIT 1 DOUST SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AD HOC 2006 68 VERY GOOD 35.00

POST WAR MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

768 100 MISSIONS NORTH A FIGHTER PILOT’S STORY OF THE VIETNAM WAR BELL SOFTBACK POST WAR MILITARY POTOMAC 1993 314 GOOD 10.00

769 50 YEARS OF THE DESERT BONEYARD DAVIS MONTHAN AFB ARIZONA CHINNERY SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 1995 112 VERY GOOD 10.00

770 50 YEARS OF THE U-2 THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE DRAGON LADY POCOCK HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2005 440 VERY GOOD 50.00

771 50TH PROJECT AIR FORCE 1946 - 1996 RUSSIA’S AIR POWER AT THE CROSSROADS LAMBETH SOFTBACK POST WAR MILITARY RAND 1996 265 VERY GOOD 15.00

772 A BUCKET OF SUNSHINE LIFE ON A COLD WAR CANBERRA SQUADRON BROOKE SOFTBACK POST WAR MILITARY THE HISTORY PRESS 2012 223 VERY GOOD 10.00

773 A COLD WAR FIGHTER PILOT IN PEACETIME AND WAR SHARP HARDBACK POST WAR MILITARY FONTHILL 2019 208 VERY GOOD 10.00

774 A PASSION FOR FLYING - 50 YEARS IN THE COCKPIT EELES SOFTBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2015 144 VERY GOOD 7.50

775 A PICTORIAL HISTORY OF THE B-2A SPIRIT STEALTH FIGHTER GOODALL HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2016 160 VERY GOOD 40.00

776 ABOVE THE REST EUROFIGHTER TYPHOON - A PICTORIAL HISTORY LEE HARDBACK POST WAR MILITARY AD HOC 2007 192 GOOD 15.00

777 AIR 200 - AIRCRAFT OF THE U.S. BICENTENNIAL MUTZA SOFTBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1998 102 GOOD 15.00

778 AIR DEFENCE SYSTEMS AND WEAPONS WORLD AAA AND SAM SYSTEMS IN THE 1990S CHANT HARDBACK POST WAR MILITARY BRASSEYS 1989 406 GOOD 20.00

779 AIR WAR ON THE EDGE A HISTORY OF THE ISRAEL AIR FORCE & ITS AIRCRAFT SINCE 1947 NORTON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2004 432 VERY GOOD 40.00

780 AIR WAR OVER NORTH VIETNAM OPERATION ROLLING THUNDER 1965-1968 EMERSON SOFTBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2018 128 GOOD 10.00

781 AIRCRAFT OF THE UNITED STATES MILITARY AIR TRANSPORT SERVICE WILLIAMS HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 1999 196 VERY GOOD 20.00

782 AIRDOC MODERN COMBAT AIRCRAFT SPECIAL SERIES NO. 01 FLUGLEHRZENTRUM F-4F JAGDESCHWADER 72 “WESTFALEN” JAGDBOMBERGESCHWADER 36 VORLANDER/ZETSCHE SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRDOC 2004 64 VERY GOOD 10.00

783 AIRDOC MODERN COMBAT AIRCRAFT SPECIAL SERIES NO. 03 BILDANHANG ZUR GESCHWADERRCHRONIK JAGDBOMBERGESCHWADER 38 ZETSCHE SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRDOC 2005 48 VERY GOOD 10.00

784 AMERICAN SECRET PROJECTS US AIRLIFTERS SINCE 1962 COX/KASTON HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2020 360 VERY GOOD 20.00

785
AMERICAN SECRET PROJECTS - BOMBERS , ATTACK & ANTI-SUBMARINE AIRCRAFT 
1945 TO 1974

BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2010 224 VERY GOOD 30.00

786 AMERICAN SECRET PROJECTS - FIGHTERS & INTERCEPTORS 1945-1978 BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2007 240 VERY GOOD 30.00

787 AMERICAN SECRET PROJECTS 2 - US AIRLIFETRS 1941 TO 1961 COX/KASTON HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2019 300 VERY GOOD 20.00

788 AMERICAN SECRET PROJECTS 3 - US AIRLIFTERS SINCE 1962 COX/KASTON HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2020 360 MINT 20.00

789 AMERICAN X&Y PLANES VOLUME I EXPERIMENTAL AIRCRAFT TO 1945 DARLING HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2009 144 VERY GOOD 10.00



790 AMERICAN X&Y PLANES VOLUME II EXPERIMENTAL AIRCRAFT SINCE 1945 DARLING HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2010 144 VERY GOOD 10.00

791 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH AVRO YORK IN ROYAL AIR FORCE SERVICE 1942 - 1957 ASHWORTH SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 49 VERY GOOD 10.00

792 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH BLACKBURN BEVERLEY C.MK.1 HOBSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 17 VERY GOOD 10.00

793 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH BRISTOL BRITANNIA IN ROYAL AIR FORCE SERVICE JACKSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 17 VERY GOOD 10.00

794 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH DE HAVILLAND VAMPIRE NF.MK.10 IN ROYAL AIR FORCE SERVICE LINDSAY SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 17 VERY GOOD 10.00

795 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH GLOSTER METEOR PR.MK.10 ASHWORTH SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 17 VERY GOOD 10.00

796 AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH SUPERMARINE SWIFT JACKSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 21 VERY GOOD 10.00

797 AVRO ARROW THE STORY OF THE AVRO ARROW FROM ITS EVOLUTION TO ITS EXTINCTION VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY BOSTON MILLS 1980 176 VERY GOOD 40.00

798 AVRO SHACKLETON CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2002 192 VERY GOOD 25.00

799 AVRO VULCAN CROWOOD AVIATION SERIES DARLING HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2005 208 VERY GOOD 25.00

800 AVRO VULCAN DIAMOND JUBILEE 1952-2012 CELEBRATING 60 GLORIOUS YEARS VARIOUS SOFTBACK POST WAR MILITARY VST 2012 130 VERY GOOD 10.00

801 B-1 LANCER THE MOST COMPLICATED WARPLANE EVER DEVELOPED JENKINS SOFTBACK POST WAR MILITARY MCGRAW HILL 2000 188 VERY GOOD 20.00

802 B-47 STRATOJET BOEING’S BRILLIANT BOMBER TEGLER HARDBACK POST WAR MILITARY MCGRAW HILL 2000 166 VERY GOOD 30.00

803 BANDITS! PICTORIAL HISTORY OF AMERICAN ADVERSARIAL AIRCRAFT PARSONS/NELSON SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1993 96 VERY GOOD 20.00

804 BEFORE CENTURIES USAFE FIGHTERS 1948 - 1959 MENARD HARDBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 1999 128 VERY GOOD 10.00

805 BELGIAN SPECIAL COLOURS BOSMA/VAN GENT SOFTBACK POST WAR MILITARY FLASH AVIATION 2009 202 VERY GOOD 15.00

806 BEST OF BREED THE HUNTER IN FIGHTER RECONNAISSANCE WALPOLE HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2006 215 VERY GOOD 10.00

807 BLACK ARROW BLUE DIAMOND LEADING THE LEGENDARY RAF FLYING DISPLAY TEAMS MERCER HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2006 218 VERY GOOD 10.00

808 BLACK JETS - DEVELOPMENT & OPERATION OF AMERICA’S MOST SECRET WARPLANES B-2/F-117/SR-71/U-2 DONALD HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2003 256 VERY GOOD 25.00

809 BLACKBURN BEVERLEY OVERTON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 1990 160 GOOD 30.00

810 BLACKBURN BUCCANEER CROWOOD AVIATION SERIES DARLING HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2006 188 VERY GOOD 25.00

811 BLACKBURN BUCCANEER THE ‘AWESOME FLYING BANANA JET’ IN ROYAL AIR FORCE SERVICE PEETERS/SANDS SOFTBACK POST WAR MILITARY DOUBLE UGLY BOOKS 2010 65 VERY GOOD 10.00

812 BLUE MOON OVER CUBA AERIAL RECONNAISSANCE DURING THE CUBAN MISSILE CRISIS ECKER/JACK HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2012 287 MINT 20.00

813 BOEING B-47 STRATOJET TRUE STORIES OF THE COLD WAR IN THE AIR NATOLA HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2002 221 VERY GOOD 15.00

814 BOEING B-52 STRATOFORTRESS CROWOOD AVIATION SERIES DAVIES/THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1998 176 VERY GOOD 25.00

815 BRITAIN AND THE BOMB TECHNOLOGY, CULTURE & THE COLD WAR NUTTALL SOFTBACK POST WAR MILITARY WHITTLES 2019 222 VERY GOOD 10.00

816 BRITISH AIRCRAFT CORPORATION TSR2 AEROGUIDE SPECIAL THORNBOROUGH SOFTBACK POST WAR MILITARY AD HOC 2005 54 VERY GOOD 20.00

817 BRITISH EXPERIMENTAL TURBOJET AIRCRAFT CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2003 208 VERY GOOD 25.00

818 BRITISH SECRET PROJECTS - FIGHTERS & BOMBERS 1935-1950 BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2004 240 VERY GOOD 15.00

819 BRITISH SECRET PROJECTS - HYPERSONICS, RAMJETS & MISSILES GIBSON/BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2007 208 VERY GOOD 20.00

820 BRITISH SECRET PROJECTS - JET BOMBERS SINCE 1949 BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2003 224 VERY GOOD 15.00

821 BRITISH SECRET PROJECTS - JET FIGHTERS SINCE 1950 BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2000 176 VERY GOOD 15.00

822 BRITISH TEST PILOTS DORMAN HARDBACK POST WAR MILITARY CHUDLBY 1950 165 FAIR 15.00

823 BRITISH X-PLANES - THE JET ERA AVIATION ARCHIVE ISSUE 20 VARIOUS SOFTBACK POST WAR MILITARY KEY 2015 96 VERY GOOD 7.50

824 BUCCANEER THE STORY OF THE LAST ALL BRITISH STRIKE AIRCRAFT LAMING HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1998 200 VERY GOOD 15.00

825 C-130 HERCULES IN THE RAF BENNETT SOFTBACK POST WAR MILITARY AMBERLEY 2018 96 VERY GOOD 7.50

826 CAMPINI CAPRONI THE HISTORY AND TECHNICAL DEVELOPMENT OF THE FIRST ITALIAN JET AIRCRAFT BETTIOLO/MARCOZZI SOFTBACK POST WAR MILITARY IBN EDITORE 2008 176 MINT 20.00

827 CANADA’S AIR FORCE AT WAR AND PEACE VOLUME THREE MILBERRY HARDBACK POST WAR MILITARY CANAV 2001 520 VERY GOOD 50.00



828 CANADA’S AIR FORCES ON EXCHANGE MILBERRY HARDBACK POST WAR MILITARY CANAV 2007 320 MINT 45.00

829 CANADIAN STARFIGHTERS THE CF-104 AND CF-104D IN CANADIAN SERVICE MARTIN SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRDOC 2020 150 MINT 30.00

830 CENTURY JETS - USAF FRONTLINE FIGHTERS OF THE COLD WAR SUPER SABRE/VOODOO/DELTA DAGGER/STARFIGHTER/THUNDERCHIEF/DELTA DART DONALD HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2003 288 VERY GOOD 25.00

831 CHINESE AIR POWER CURRENT ORGANISATION & AIRCRAFT OF ALL CHINESE AIR FORCES GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2010 400 VERY GOOD 30.00

832 CHINESE AIRCRAFT CHINA’S AVIATION INDUSTRY SINCE 1951 GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2008 312 FAIR 30.00

833 CLASHES - AIR COMBAT OVER NORTH VIETNAM 1965-1972 MICHEL SOFTBACK POST WAR MILITARY NAVAL INSTITUTE 1997 340 GOOD 10.00

834 CLOSE-UP CLASSICS 1 THE GLOSTER METEOR CARUANA SOFTBACK POST WAR MILITARY MODELAID 1990 40 VERY GOOD 10.00

835 COLD WAR COMBAT PROTOTYPES JACKSON HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2005 160 VERY GOOD 10.00

836 COLD WAR INTERCEPTOR THE RAF’S F.155T/O.R. 329 FIGHTER PROJECTS SHARP HARDBACK POST WAR MILITARY TEMPEST 2017 216 MINT 15.00

837 COLD WAR JET COMBAT AIR TO AIR JET FIGHTER OPERATIONS 1950-1972 BOWMAN HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2016 256 GOOD 10.00

838 COLD WAR JETS ROYAL AIR FORCE FIGHTERS & BOMBERS SANDHAM-BAILEY SOFTBACK POST WAR MILITARY MORTONS 2016 130 VERY GOOD 15.00

839 COMBAT READY BLACK HARDBACK POST WAR MILITARY FIRESTREAK BOOKS 2018 127 VERY GOOD 20.00

840 DE HAVILLAND HORNET & SEA HORNET DE HAVILLAND’S ULTIMATE PISTON-ENGINED FIGHTER BUTTLER/COLLINS/DERRY SOFTBACK POST WAR MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2009 144 VERY GOOD 15.00

841 DE HAVILLAND TWIN-BOOM FIGHTERS - VAMPIRE, VENOM & SEA VIXEN CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 25.00

842 DE HAVILLAND VAMPIRE - THE COMPLETE HISTORY WATKINS HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 1996 270 VERY GOOD 10.00

843 DE HAVILLAND VAMPIRE, VENOM AND SEA VIXEN POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 5 BIRTLES HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1986 112 VERY GOOD 10.00

844 DECIMOMANNU AIR WEAPONS TRAINING INSTALLATION 1957 - 2016 RAGATZU HARDBACK POST WAR MILITARY ALISEA 2017 215 VERY GOOD 20.00

845 DRAGON’S JAW AN EPIC STORY OF COURAGE & TENACITY IN VIETNAM COONTS/TILLMAN HARDBACK POST WAR MILITARY DA CAPO 2019 304 GOOD 15.00

846 EARLY SOVIET JET FIGHTERS GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2014 432 MINT 40.00

847 EMB-312 TUCANO BRAZIL’S TURBOPROP SUCCESS STORY MORALEZ SOFTBACK POST WAR MILITARY HARPIA 2017 253 VERY GOOD 20.00

848 ENGLISH ELECTRIC / BAC LIGHTNING PHILPOTT HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1984 184 GOOD 10.00

849 ENGLISH ELECTRIC / BAC LIGHTNING OSPREY AIR COMBAT HALPENNY HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1984 198 GOOD 15.00

850 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET HALPENNY HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2005 220 VERY GOOD 10.00

851 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA DELVE/GREEN/CLEMONS HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 1992 272 VERY GOOD 20.00

852 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA THE HISTORY AND DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET HALFPENNY HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2013 208 VERY GOOD 10.00

853 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA  DELVE/GREEN/CLEMONS HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 1992 272 GOOD 20.00

854 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA & MARTIN B-57 CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1999 192 VERY GOOD 25.00

855 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING CROWOOD AVIATION SERIES BOWMAN HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1997 188 VERY GOOD 20.00

856 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BRITAIN’S FIRST & LAST SUPERSONIC INTERCEPTOR MCLELLAND HARDBACK POST WAR MILITARY CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 30.00

857 ENGLISH ELECTRIC P1 LIGHTNING BEAUMONT HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 15.00

858 ENGLISH ELECTRIC/BAC LIGHTNING HALFPENNY HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1984 200 VERY GOOD 10.00

859 EYE ON THE TIGERS 40TH ANNIVERSARY NATO TIGER MEET & 1ST TIGER MEET OF THE AMERICAS COREMANS SOFTBACK POST WAR MILITARY DACO 2002 120 GOOD 10.00

860 F-111 - SUCCESS IN ACTION THORNBOROUGH/DAVIES HARDBACK POST WAR MILITARY ARMS & ARMOUR 1989 192 VERY GOOD 10.00

861 F-111 AARDVARK CROWOOD AVIATION SERIES DAVIES/THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1997 192 VERY GOOD 25.00

862 F-111 AARDVARK HALBERSTADT SOFTBACK POST WAR MILITARY WINDROW & GREENE 1992 96 VERY GOOD 10.00

863 F-111 AARDVARK USAF’S ULTIMATE STRIKE AIRCRAFT THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1993 128 VERY GOOD 10.00

864 F-15 EAGLE ENGAGED THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL JET FIGHTER DAVIES/DILDY HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2007 288 VERY GOOD 35.00

865 F-22 RAPTOR AMERICA’S NEXT LETHAL WAR MACHINE PACE HARDBACK POST WAR MILITARY MCGRAW HILL 1999 126 VERY GOOD 15.00



866 F-4 PHANTOM MCLELLAND HARDBACK POST WAR MILITARY CLASSIC 2013 320 MINT 15.00

867 F-4 PHANTOM IIS OF THE USAF RESERVE & AIR NATIONAL GUARD LOGAN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2002 298 VERY GOOD 40.00

868 F-80 SHOOTING STAR UNITS OVER KOREA OSPREY FRONTLINE COLOUR 5 THOMPSON SOFTBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2001 128 VERY GOOD 15.00

869 F-86 SABRE KOKU FAN ILLUSTRATED NO 2 VARIOUS SOFTBACK POST WAR MILITARY BUNRIN-DO 1980 222 FAIR 10.00

870 FALKLANDS - THE AIR WAR VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY ARMS & ARMOUR 1986 482 VERY GOOD 15.00

871 FALKLANDS AIR WAR HOBSON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2002 208 VERY GOOD 30.00

872 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT TUPOLEV TU-95 & TU-142 GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2017 560 VERY GOOD 25.00

873 FIGHTER COMBAT TACTICS AND MANEUVERING SHAW HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1986 428 GOOD 20.00

874 FIGHTER PILOTS OF NORTH VIETNAM AN ACCOUNT OF THEIR AIR COMBATS 1965 TO 1975 BONIFACE SOFTBACK POST WAR MILITARY AUTHORS ON LINE 2005 260 GOOD 15.00

875 FINAL TOUR OF DUTY NORTH AMERICAN’S T-28 TROJANS GENAT SOFTBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 1996 144 VERY GOOD 20.00

876 FINNISH JET COLOURS PARTONEN HARDBACK POST WAR MILITARY MMP BOOKS 2018 216 VERY GOOD 20.00

877 FLYING AMERICAN COMBAT AIRCRAFT THE COLD WAR HIGHAM SOFTBACK POST WAR MILITARY STACKPOLE BOOKS 2005 432 VERY GOOD 10.00

878 FLYING AT THE EDGE 20 YEARS OF FRONT-LINE & DISPLAY FLYING IN THE COLD WAR ERA DOYLE HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2010 390 VERY GOOD 10.00

879 FLYING THE BUCCANEER BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR CAYGILL HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2008 160 VERY GOOD 10.00

880 FLYING THE SR-71 BLACKBIRD IN THE COCKPIT ON A SECRET OPERATIONAL MISSION GRAHAM SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 2019 224 MINT 10.00

881 FLYING THROUGH MIDNIGHT SECRET MISSIONS OVER LAOS DURING THE VIETNAM WAR HALLIDAY HARDBACK POST WAR MILITARY SCRIBNER 2005 413 VERY GOOD 20.00

882 FOLLAND GNAT SUOMEN ILMAVOISMISSA IN FINNISH AIR FORCE LAUKKANEN/PARTONEN HARDBACK POST WAR MILITARY KOALA 2018 208 VERY GOOD 20.00

883 FOLLAND GNAT SUOMEN ILMAVOIMISSA IN FINNISH AIR FORCE LAUKKANEN/PARTONEN HARDBACK POST WAR MILITARY KOALA 2018 208 VERY GOOD 30.00

884 FORCE FOR FREEDOM THE USAF IN THE UK SINCE 1948 BOWYER HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1994 232 VERY GOOD 10.00

885 FROM JET PROVOST TO STRIKEMASTER A DEFINITIVE STORY OF THE BASIC AND COUNTER-INSURGENT AIRCRAFT WATKINS HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2017 224 VERY GOOD 10.00

887 GERMAN STARFIGHTERS THE F-104 IN GERMAN AIR FORCE & NAVAL AIR SERVICE KROPF SOFTBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2002 176 VERY GOOD 20.00

888 GLOSTER JAVELIN THE RAF’S FIRST DELTA WING FIGHTER FRANKS SOFTBACK POST WAR MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 15.00

889 GLOSTER METEOR CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1998 192 VERY GOOD 25.00

890 GRADUAL FAILURE THE AIR WAR OVER NORTH VIETNAM 1965-1966 VAN STAAVEREN SOFTBACK POST WAR MILITARY USAF  2002 388 VERY GOOD 20.00

891 GREEK RECCE PHANTOMS BASE VISIT TO LARISSA AIR BASE, GREECE BEACH HARDBACK POST WAR MILITARY BLURB 2008 70 VERY GOOD 20.00

892 GROWLING OVER THE OCEANS AVRO SHACKLETON - THE MEN AND THE MISSIONS 1951-1991 LAKE HARDBACK POST WAR MILITARY SOUVENIR PRESS 2010 302 VERY GOOD 10.00

893 GUARDIANS OF UKRAINE THE UKRAINIAN AIR FORCE SINCE 1992 TAGHVAEE HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2020 352 VERY GOOD 20.00

894 GULF WAR II OPERATION IRAQI FREEDOM - THE AIR WAR HUNTER/HOLMES HARDBACK POST WAR MILITARY TOMCAT 2004 156 VERY GOOD 10.00

895 HARDLY A COLD WAR PHIPPS SOFTBACK POST WAR MILITARY BOUND BIOGRAPHIES 2015 154 VERY GOOD 10.00

896 HARRIER MCLELLAND HARDBACK POST WAR MILITARY CLASSIC 2011 336 VERY GOOD 35.00

897 HARRIER MODERN COMBAT AIRCRAFT 13 - NEW EDITION GUNSTON HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1984 128 VERY GOOD 10.00

898 HARRIER SKI-JUMP TO VICTORY GODDEN SOFTBACK POST WAR MILITARY BRASSEYS 1983 132 VERY GOOD 10.00

899 HARRIER - THE VERTICAL REALITY BRAYBROOK SOFTBACK POST WAR MILITARY RAFBF 1996 158 GOOD 10.00

900 HASTINS INCLUDING A BRIEF HISTORY OF THE HERMES HANDLEY PAGE’S POST-WAR TRANSPORT AIRCRAFT SENIOR SOFTBACK POST WAR MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2008 112 VERY GOOD 15.00

901 HAWK COMES OF AGE MARCH SOFTBACK POST WAR MILITARY RAFBF 1995 158 VERY GOOD 10.00

902 HAWKER HUNTER CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1998 160 VERY GOOD 25.00

903 HAWKER SIDDELEY HARRIER THE WORLD’S FIRST JUMP JET CHAMBERS HARDBACK POST WAR MILITARY HISTORY PRESS 2017 156 VERY GOOD 10.00

904 HIGH COLD WAR STRATEGIC AIR RECONNAISSANCE & THE ELECTRONIC INTELLIGENCE WAR JACKSON HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1998 176 VERY GOOD 10.00



905 HIGH STAKES BRITAIN’S AIR ARMS IN ACTION 1945-1990 FLINTHAM HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2009 420 VERY GOOD 20.00

906 HUNTER A PERSONAL VIEW OF THE ULTIMATE HAWKER FIGHTER BRAYBROOK HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1987 208 GOOD 15.00

907 HUNTER BOYS TRUE TALES FROM PILOTS OF THE HAWKER HUNTER PIKE HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2014 186 VERY GOOD 10.00

908 HUNTERS THE HAWKER HUNTER IN BRITISH MILITARY SERVICE BOWMAN HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 2002 152 VERY GOOD 20.00

909 ILYUSHIN IL-28 BEAGLE - LIGHT ATTACK BOMBER GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 2002 144 VERY GOOD 10.00

910 INSIDE THE STEALTH BOMBER MOTORBOOKS COLORTECH SWEETMAN SOFTBACK POST WAR MILITARY MBI 1999 128 GOOD 10.00

911 INTO THE TIGER’S JAW - AMERICA’S FIRST BLACK MARINE AVIATOR AUTOBIOGRAPHY OF LT GEN FRANK E PETERSEN PETERSEN HARDBACK POST WAR MILITARY PRESIDO PRESS 1998 332 VERY GOOD 10.00

912 INTO THE UNKNOWN THE X-1 STORY ROTUNDO HARDBACK POST WAR MILITARY SMITHSONIAN 1994 324 VERY GOOD 15.00

913 JAGUAR BOYS TRUE TALES FROM OPERATORS OF THE BIG CAT IN PEACE & WAR HALL HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2014 192 VERY GOOD 10.00

914 JANUSZ ZURAKOWSKI LEGEND IN THE SKIES ZUK HARDBACK POST WAR MILITARY VANWELL 2004 310 VERY GOOD 15.00

915 JAVELIN BOYS AIR DEFENCE FROM THE COLD WAR TO CONFRONTATION BOND HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2017 204 VERY GOOD 10.00

916 JAVELIN FROM THE COCKPIT BRITAIN’S FIRST DELTA WING FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2011 210 VERY GOOD 10.00

917 JET BOMBER PILOT AUTOBIOGRAPHY OF A V-BOMBER PILOT ROBINSON SOFTBACK POST WAR MILITARY OLD FORGE 2006 114 VERY GOOD 10.00

918 JUMP JET THE REVOLUTIONARY V/STOL FIGHTER MYLES HARDBACK POST WAR MILITARY BRASSEYS 1978 263 GOOD 10.00

919 KARGIL 1999 SOUTH ASIA’S FIRST POST-NUCLEAR CONFLICT BADRI- MAHARAJ SOFTBACK POST WAR MILITARY HELION 2020 80 GOOD 10.00

920 KELLY - MORE THAN MY SHARE OF IT ALL JOHSNON/SMITH HARDBACK POST WAR MILITARY SMITHSONIAN 1985 208 GOOD 20.00

921 L’ARMEE DE L’AIR AUJOURD’HUI PHOTOGRAPHIES ALAIN ERNOULT ERNOULT HARDBACK POST WAR MILITARY EDITIONS ATLAS 1991 126 VERY GOOD 25.00

922 LIGHTING FROM THE COCKPIT FLYING THE SUPERSONIC LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2004 180 VERY GOOD 10.00

923 LIGHTNING FORCE - RAF UNITS 1960 - 1988 A PHOTOGRAPHIC APPRECIATION OF THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING MARTIN SOFTBACK POST WAR MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2005 112 VERY GOOD 10.00

924 LIGHTNING STRIKES ENGLISH ELECTRIC’S SUPERSONIC FIGHTER IN ACTION BOWMAN SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 2001 112 VERY GOOD 15.00

925 LIGHTNINGS LIVE ON! TREVOR SOFTBACK POST WAR MILITARY LPG 1996 160 VERY GOOD 20.00

926 LINCOLN, CANBERRA & F-111 IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AEROSPACE 1989 182 VERY GOOD 25.00

927 LINEBACKER THE UNTOLD STORY OF THE AIR RAIDS OVER NORTH VIETNAM ESCHMANN SOFTBACK POST WAR MILITARY BALLANTINE 2017 234 VERY GOOD 10.00

928 LISTENING IN RAF ELECTRONIC INTELLIGENCE GATHERING SINCE 1945 FORSTER/GIBSON HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2014 192 MINT 45.00

929 LOCKHEED BLACKBIRD BEYOND THE SECRET MISSIONS CRICKMORE HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2004 402 VERY GOOD 20.00

930 LOCKHEED BLACKBIRD BEYOND THE SECRET MISSIONS CRICKMORE HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2004 400 VERY GOOD 10.00

931 LOCKHEED BLACKBIRD BEYOND THE SECRET MISSIONS CRICKMORE SOFTBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2010 400 GOOD 15.00

932 LOCKHEED BLACKBIRDS `THORNBOROUGH/DAVIES HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1988 144 GOOD 15.00

933 LOCKHEED C-130 HERCULES CROWOOD AVIATION SERIES BOWMAN HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 1999 160 VERY GOOD 20.00

934 LOCKHEED C-130 HERCULES THE WORLD’S FAVOURITE MILITARY TRANSPORT SMITH HARDBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 2001 240 VERY GOOD 10.00

935 LOCKHEED F-104 STARFIGHTER CROWOOD AVIATION SERIES BOWMAN/VOGELSANG HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2000 192 VERY GOOD 25.00

936 LOCKHEED F-104 STARFIGHTER MUSHROOM YELLOW SERIES 6136 DOBRZYNSKI SOFTBACK POST WAR MILITARY STRATUS 2015 176 VERY GOOD 15.00

937 LOCKHEED F-104 STARFIGHTER DESIGN, DEVELOPMENT & WORLDWIDE OPERATIONS PACE SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1992 144 VERY GOOD 20.00

938 LOCKHEED F-104 STARFIGHTER A HISTORY BOWMAN HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2019 320 VERY GOOD 15.00

939 LOCKHEED F-117 NIGHT HAWKS A STEALTH FIGHTER ROLL CALL LOGAN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2009 206 VERY GOOD 30.00

940 LOCKHEED F-94 STARFIRE - A PHOTO CHRONICLE ISHAM/MCLAREN SOFTBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1993 126 GOOD 15.00

941 LOCKHEED SR-71 BLACKBIRD CRICKMORE SOFTBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1987 200 MINT 10.00

942 LOCKHEED STEALTH SWEETMAN HARDBACK POST WAR MILITARY MBI PUBLISHING 2001 168 VERY GOOD 15.00



943 MAGNESIUM OVERCAST THE STORY OF THE CONVAIR B-36 JENKINS HARDBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2001 256 VERY GOOD 45.00

944 MARTIN B-57 CANBERRA - THE COMPLETE RECORD MIKESH HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1980 208 VERY GOOD 30.00

945 MCDONNELL DOUGLAS A-4 SKYHAWK CROWOOD AVIATION SERIES ELWARD HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2000 192 GOOD 20.00

946 MCDONNELL DOUGLAS F-15 EAGLE CROWOOD AVIATION SERIES DAVIES/THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2001 192 VERY GOOD 25.00

947 MCDONNELL DOUGLAS F-4K AND F-4M PHANTOM II BURNS HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1984 200 VERY GOOD 10.00

948 MCDONNELL F-4 PHANTOM SPIRIT IN THE SKIES LAKE HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 1992 232 GOOD 15.00

949 METEOR BOYS SIGNED BY 10 CONTRIBUTORS INCL NORMAN TEBBIT & THE AUTHOR BOND HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2016 222 VERY GOOD 15.00

950 METEOR BOYS TRUE TALES FROM THE OPERATORS OF BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER BOND HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2016 224 MINT 10.00

951 METEOR FROM THE COCKPIT BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2010 148 VERY GOOD 10.00

952 METEOR, SABRE AND MIRAGE IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AEROSPACE 1989 208 VERY GOOD 25.00

953 MIG KILLERS A CHRONOLOGY OF US AIR VICTORIES IN VIETNAM 1965-1973 MCCARTHY HARDBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2009 160 VERY GOOD 20.00

954 MIG-15 DESIGN, DEVELOPMENT & KOREAN WAR COMBAT HISTORY GORDON/RIGMANT SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1993 144 VERY GOOD 20.00

955 MIKOYAN MIG-29 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2006 512 VERY GOOD 30.00

956 MODERN BATTLEFIELD WARPLANES HARRIER/APACHE/COBRA/THUNDERBOLT II/ HIND/ HOKUM/FROGFOOT DONALD HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2004 320 VERY GOOD 20.00

957 NATO’S AIR WAR FOR KOSOVO A STRATEGIC & OPERATIONAL ASSESSMENT LAMBETH SOFTBACK POST WAR MILITARY RAND 2001 276 VERY GOOD 15.00

958 NEVER IN ANGER BENDELL HARDBACK POST WAR MILITARY ORION 1998 338 VERY GOOD 10.00

959 NORTH AMERICAN F-100 SUPER SABRE CROWOOD AVIATION SERIES DAVIES/MENARD HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2003 176 VERY GOOD 25.00

960 NORTHERN EXPOSURE THE ROYAL AIR FORCE AT WORK IN SCOTLAND VISSERS/MCEWAN HARDBACK POST WAR MILITARY SQUADRON PRINTS 2008 160 VERY GOOD 20.00

961 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL MIKOYAN MiG-29 ‘FULCRUM’ 1981 TO PRESENT BAKER HARDBACK POST WAR MILITARY HAYNES 2017 172 VERY GOOD 10.00

962 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL BLACKBURN/BAE BUCCANEER ALL MARKS (1958 - 94) WILSON HARDBACK POST WAR MILITARY HAYNES 2018 188 VERY GOOD 10.00

963 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL CONVAIR B-36 PEACEMAKER 1949 - 59 BAKER HARDBACK POST WAR MILITARY HAYNES 2020 219 VERY GOOD 15.00

964 PATROLLING THE COLD WAR SKIES REHEAT SUNSHINE KEEBLE HARDBACK POST WAR MILITARY FONTHILL 2017 258 VERY GOOD 10.00

965 PHANTOM FROM THE COCKPIT FLYING THE LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2005 174 VERY GOOD 10.00

966 PHANTOM IN COMBAT BOYNE HARDBACK POST WAR MILITARY JANE’S 1985 176 VERY GOOD 7.50

967 PHANTOM LEADER THE LIFE AND TIMES OF A FLYING SAILOR DOUST HARDBACK POST WAR MILITARY ADHOC 2005 448 VERY GOOD 10.00

968 POINT FIXE 2005 LES HOMMES, LEURS MACHINES, LEURS UNITS VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY ? 2005 126 VERY GOOD 15.00

969 POSTWAR BRITISH MILITARY AIRCRAFT A COLOUR PHOTOGRAPHIC RECORD FROM 1945 - 1970 BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2012 128 VERY GOOD 10.00

970 POSTWAR MILITARY AIRCRAFT: 1 GLOSTER JAVELIN ALLWARD HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1983 112 VERY GOOD 10.00

971 POSTWAR MILITARY AIRCRAFT: 6 HANDLEY PAGE VICTOR BROOKES HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 1988 128 VERY GOOD 10.00

972 PROJECT EMILY - THOR IRBM AND THE RAF BOYES SOFTBACK POST WAR MILITARY HISTORY PRESS 2008 160 VERY GOOD 10.00

973 PROJECT TERMINATED FAMOUS MILITARY AIRCRAFT CANCELLATIONS OF THE COLD WAR SIMONSEN HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2013 224 VERY GOOD 40.00

974 RAF IN CAMERA 1950s WILSON HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2015 301 VERY GOOD 15.00

975 RAF IN CAMERA 1960s WILSON HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2015 316 VERY GOOD 15.00

976 RAF IN CAMERA - 1950S WILSON HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2015 300 VERY GOOD 15.00

977 RAF IN CAMERA - 1960S WILSON HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2015 316 VERY GOOD 15.00

978 RAF TRANSPORT COMMAND A PICTORIAL HISTORY WILSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AMBERLEY 2017 96 VERY GOOD 7.50

979 RAF TRANSPORT COMMAND A PICTORIAL HISTORY WILSON SOFTBACK POST WAR MILITARY AMBERLEY 2017 94 VERY GOOD 10.00

980 RAFALE LE BAPTEME DU FEU PARINGAUX HARDBACK POST WAR MILITARY ZEPHYR 2008 180 VERY GOOD 50.00



981 RED EAGLES - AMERICA’S SECRET MIGS USAF SECRET COLD WAR TRAINING PROGRAM DAVIES HARDBACK POST WAR MILITARY OSPREY 2008 352 VERY GOOD 15.00

982 RED FLAG AIR COMBAT FOR THE 21ST CENTURY RININGER SOFTBACK POST WAR MILITARY ZENITH PRESS 2006 128 VERY GOOD 10.00

983 REGIMENT DE CHASSE NORMANDIE NIEMEN VEZIN HARDBACK POST WAR MILITARY ETAI 2009 208 VERY GOOD 30.00

984 REPUBLIC AVIATION F-84F THUNDERSTREAK & RF-84F THUNDERFLASH PRETAT SOFTBACK POST WAR MILITARY MINIMONDE 76 2007 56 GOOD 10.00

985 REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF MUSHROOM MODEL PUBLICATIONS YELLOW SERIES 6138 DOBRZYNSKI SOFTBACK POST WAR MILITARY STRATUS 2018 184 VERY GOOD 15.00

986 REPUBLIC’S A-10 THUNDERBOLT II - A PICTORIAL HISTORY LOGAN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1997 240 VERY GOOD 40.00

987 ROLLING THUNDER THE STRATEGIC BOMBING CAMPAIGN NORTH VIETNAM 1965-1968 SMITH SOFTBACK POST WAR MILITARY AIR RESEARCH 1994 360 GOOD 10.00

988 ROYAL AIR FORCE GERMANY SINCE 1945 TAYLOR HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2003 240 VERY GOOD 20.00

989 RUSSIAN AIR POWER CURRENT ORGANISATION & AIRCRAFT OF ALL RUSSIAN AIR FORCES GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2011 368 VERY GOOD 25.00

990 RUSSIAN AIRCRAFT IN ACTION TU-95/-142 GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY POLYGON 2003 80 VERY GOOD 15.00

991 SABRE THE CANADAIR SABRE IN RAF SERVICE CURTIS HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 2005 276 VERY GOOD 20.00

992 SAMALYOT 346 THE UNTOLD STORY OF THE MOST SECRET POSTWAR SOVIET X-PLANE MATTHEWS SOFTBACK POST WAR MILITARY HPM 1999 48 MINT 25.00

993 SCRAMBLE F-16 FIGHTING FALCON 6TH EDITION CLAES SOFTBACK POST WAR MILITARY DUTCH AVIATION SOC 2019 244 MINT 15.00

994 SEA HARRIER OVER THE FALKLANDS A MAVERICK AT WAR WARD HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 1992 299 VERY GOOD 15.00

995 SECRET PROJECTS - FLYING SAUCER AIRCRAFT ROSE/BUTTLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2006 176 VERY GOOD 30.00

996 SECRET PROJECTS - FLYING WINGS AND TAILLESS AIRCRAFT ROSE HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2010 144 VERY GOOD 30.00

997 SILVER WINGS, GOLDEN VALOR THE USAF REMEMBERS KOREA HALLION SOFTBACK POST WAR MILITARY AIR FORCES HISTORY 2006 130 VERY GOOD 10.00

998 SILVERED WINGS THE MEMOIRS OF AIR VICE-MARSHALL SIR JOHN SEVERNE SEVERNE HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2007 223 VERY GOOD 10.00

999 SKY SPIES OF THE COLD WAR SECRETIVE AVIATION MISSIONS DURING THE COLD WAR ERA VARIOUS SOFTBACK POST WAR MILITARY HPC 2016 60 VERY GOOD 10.00

1000 SKYSTREAK, SKYROCKET & STILETTO DOUGLAS HIGH-SPEED X-PLANES LIBIS HARDBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2005 144 VERY GOOD 20.00

1001 SOME ASPECTS OF THE MIG-29 FARLEY SOFTBACK POST WAR MILITARY FARLEY N/K 20 VERY GOOD 10.00

1002 SOVIET SECRET PROJECTS - BOMBERS SINCE 1945 BUTTLER/GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2004 176 VERY GOOD 45.00

1003 SOVIET SECRET PROJECTS - FIGHTERS SINCE 1945 BUTTLER/GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2005 176 VERY GOOD 45.00

1004 SOVIET STRATEGIC AVIATION IN THE COLD WAR GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2009 272 MINT 50.00

1005 SOVIET X-PLANES GORDON/GUNSTON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2000 240 VERY GOOD 30.00

1006 SOVIET/RUSSIAN AIRCRAFT WEAPONS SINCE WORLD WAR TWO GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2004 208 GOOD 40.00

1007 SPY FLIGHTS OF THE COLD WAR LASHMAR HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 1996 244 VERY GOOD 10.00

1008
SQUADRONS, PATCHES, HERALDRY & ARTOWORK OF THE INDIAN AIR FORCE 
1932-2016

CAMPBELL HARDBACK POST WAR MILITARY CAMP 2016 272 MINT 10.00

1009 SR-71 - THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE BLACKBIRD THE WORLD’S HIGHEST, FASTEST PLANE GRAHAM HARDBACK POST WAR MILITARY ZENITH 2013 192 GOOD 20.00

1010 SR-71 REVEALED THE INSIDE STORY GRAHAM SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1996 224 VERY GOOD 15.00

1011 STEALTH OPERATIONS DECLASSIFIED VARIOUS SOFTBACK POST WAR MILITARY KEY 2016 96 VERY GOOD 7.50

1012 STRATEGIC A COMMAND - A TRIBUTE PEACE WAS THEIR PROFESSION HILL/CAMPBELL HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1995 302 VERY GOOD 30.00

1013 SUKHOI SU-27 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT GORDON HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2007 592 VERY GOOD 30.00

1014 SUPERFIGHTERS - THE NEXT GENERATION OF COMBAT AIRCRAFT WILLIAMS HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2002 144 VERY GOOD 20.00

1015 SWIFT JUSTICE THE FULL STORY OF THE SUPERMARINE SWIFT WALPOLE HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2004 256 VERY GOOD 10.00

1016 TAIL CODE THE COMPLETE HISTORY OF USAF TACTICAL AIRCRAFT TAIL CODE MARKINGS MARTIN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1994 244 VERY GOOD 40.00

1017 TALES FROM THE FRONTLINE THE MIDDLE EAST HUNTER SQUADRONS DEACON HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2019 374 VERY GOOD 15.00

1018 TEST PILOT NEVILLE DUKE DUKE HARDBACK POST WAR MILITARY WINGATE 1954 213 FAIR 10.00



1019 TESTBEDS, MOTHERSHIPS & PARASITES ASTONISHING AIRCRAFT FROM THE GOLDEN AGE OF FLIGHT TEST JOHNSEN SOFTBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2018 202 MINT 20.00

1020 TESTING AIRCRAFT, EXPLORING SPACE BILSTEIN HARDBACK POST WAR MILITARY JOHNS HOPKINS 2003 218 VERY GOOD 25.00

1021 TESTING COLOURS BRITISH TEST, TRIALS & RESEARCH AIRCRAFT BALCH SOFTBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 1993 100 VERY GOOD 15.00

1022 THE 25TH ANNIVERSARY TIGER MEET VAN DEN HEUVEL SOFTBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1986 128 VERY GOOD 10.00

1023 THE AVRO VULCAN BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR BIRTLES HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2007 127 VERY GOOD 15.00

1024 THE BOEING C-135 SERIES STRATOTANKER, STRATOLIFTER & OTHER VARIANTS LOGAN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1998 256 VERY GOOD 40.00

1025 THE BUCCANEERS OPERATIONAL SERVICE WITH THE RN & RAF PITCHFORK HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 2002 166 VERY GOOD 20.00

1026 THE CANADAIR SABRE MILBERRY HARDBACK POST WAR MILITARY CANAV 1986 372 VERY GOOD 25.00

1027 THE CANBERRA IN THE RAF VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY RAFHS 2009 150 VERY GOOD 10.00

1028 THE COMPLETE BOOK OF THE SR-71 BLACKBIRD ILLUSTRATED PROFILE OF EVERY AIRCRAFT, CREW & BREAKTHROUGH GRAHAM HARDBACK POST WAR MILITARY ZENITH 2015 288 GOOD 50.00

1029 THE COONSKIN-BOYS MEN & MUSTANGS OF THE 167TH FIGHTER SQUADRON WEST VIRGINIA ANG SMITH SOFTBACK POST WAR MILITARY PICTORIAL HISTORIES 1987 46 GOOD 15.00

1030 THE DESIGN & DEVELOPMENT OF THE HAWKER HUNTER THE CREATION OF BRITAIN’S ICONIC JET FIGHTER BUTTLER SOFTBACK POST WAR MILITARY HISTORY PRESS 2014 166 VERY GOOD 15.00

1031 THE F-101 VOODOO AN ILLUSTRATED HISTORY OF MCDONNELL’S HEAVYWEIGHT FIGHTER EASLEY HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2014 246 VERY GOOD 40.00

1032 THE FLYING YEARS BOULT HARDBACK POST WAR MILITARY MERLIN MASSARA 2005 418 VERY GOOD 10.00

1033 THE GLOSTER METEOR MACDONALD AIRCRAFT MONOGRAPHS SHACKLADY HARDBACK POST WAR MILITARY MACDONALD 1962 178 GOOD 10.00

1034 THE GREAT JET FIGHTERS F-84, F-86, F-100, F-4, F-16, F-15E DORR HARDBACK POST WAR MILITARY WINDROW & GREENE 1996 128 MINT 10.00

1035 THE HANDLEY PAGE HP 115 SLENDER DELTA WING LOW SPEED RESEARCH AIRCRAFT (FOURTH EDITION) FRASER-MITCHELL SOFTBACK POST WAR MILITARY ? 2012 54 VERY GOOD 20.00

1036 THE HARRIER STORY DAVIES/THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR MILITARY ARMS & ARMOUR 1996 256 VERY GOOD 20.00

1037 THE HAWKER HUNTER - A COMPLETE HISTORY MCLELLAND HARDBACK POST WAR MILITARY CRECY 2008 384 VERY GOOD 20.00

1038 THE HORNET FILE COOPER HARDBACK POST WAR MILITARY AIR BRITAIN 1992 147 VERY GOOD 30.00

1039 THE KOREAN AIR WAR DORR/THOMPSON HARDBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1994 192 VERY GOOD 20.00

1040 THE LAST OF THE LIGHTNINGS NOSTALGIC FAREWELL TO THE RAF’S FAVOURITE SUPERSONIC FIGHTER BLACK HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 1996 162 VERY GOOD 20.00

1041 THE LAST OF THE LIGHTNINGS NEW EDITION BLACK HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 2002 190 VERY GOOD 20.00

1042 THE LAST OF THE PHANTOMS BLACK HARDBACK POST WAR MILITARY PSL 2002 150 VERY GOOD 20.00

1043 THE QUICK AND THE DEAD THE STORY OF A CHIEF TEST PILOT WATERTON HARDBACK POST WAR MILITARY MULLER 1956 237 FAIR 10.00

1044 THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF - WING AND SQUADRON HISTORIES GEER HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2002 352 VERY GOOD 40.00

1045 THE SCIMITAR FILE MORGAN/STEVENS HARDBACK POST WAR MILITARY AIR BRITAIN 2002 224 VERY GOOD 25.00

1046 THE THREE WARS OF LT GEN GEORGGE E STRATEMEYER HIS KOREAN WAR DIARY Y’BLOOD SOFTBACK POST WAR MILITARY AIR FORCE HISTORY 1999 570 GOOD 15.00

1047 THE U-2 SPYPLANE - TOWARD THE UNKNOWN A NEW HISTORY OF THE EARLY YEARS POCOCK HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2000 288 VERY GOOD 15.00

1048 THE UNITED STATES MILITARY AVIATION DIRECTORY USAF/USN/USMC/USCG/US ARMY ORGANIZATION & AIR ASSETS KAMINSKI/WILLIAMS HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2000 256 VERY GOOD 15.00

1049 THE VALETTA - VICKER’S LAST PISTON TRANSPORT OVERTON HARDBACK POST WAR MILITARY AUDIO VISUAL 1996 154 GOOD 25.00

1050 THE VIETNAM AIR WAR - FIRST PERSON RIDNOUER SOFTBACK POST WAR MILITARY RIDNOUER 2016 478 GOOD 10.00

1051 THE VIETNAM AIR WAR FROM THE COCKPIT RIDNOUER SOFTBACK POST WAR MILITARY RIDNOUER 2017 434 VERY GOOD 10.00

1052 THE VULCAN VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY RAFHS 2014 164 VERY GOOD 10.00

1053 THE VULCAN STORY LAMING HARDBACK POST WAR MILITARY ARMS & ARMOUR 1993 222 VERY GOOD 20.00

1054 THE X-PLANES - X-1 TO X-45 NEW TOTALLY REVISED THIRD EDITION MILLER HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2001 440 VERY GOOD 40.00

1055 THERE I WAS… MEMORIES OF AN OLD AVIATOR MEADLEY SOFTBACK POST WAR MILITARY MAYHILL 2012 274 VERY GOOD 5.00

1056 THROUGH THE BARRIER FLYING FAST JETS IN THE RAF AND USAF EVANS HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2012 216 MINT 10.00



1057 THUD PILOT A PILOT’S ACCOUNT OF EARLY F-105 COMBAT IN VIETNAM VIZCARRA SOFTBACK POST WAR MILITARY FONTHILL 2017 160 VERY GOOD 10.00

1058 THUD RIDGE BROUGHTON SOFTBACK POST WAR MILITARY CRECY 2013 280 GOOD 10.00

1059 THUNDERSTREAKS EN THUNDERFLASHES IN NEDERLAND GROENEVELD HARDBACK POST WAR MILITARY NL BOOKS 2013 388 VERY GOOD 25.00

1060 TIGER SQUADRONS LAMING SOFTBACK POST WAR MILITARY OSPREY 1991 128 VERY GOOD 10.00

1061 TORNADO MULTI-ROLE COMBAT AIRCRAFT LAKE/CRUTCH SOFTBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2000 176 VERY GOOD 15.00

1062 TORNADO AIR DEFENCE VARIANT PROTECTING BRITAIN’S SKIES HARKINS HARDBACK POST WAR MILITARY PENTLAND 1995 184 VERY GOOD 10.00

1063 TORNADO ADV THE LAST COLD WAR INTERCEPTOR FOSTER SOFTBACK POST WAR MILITARY THE HISTORY PRESS 2011 120 VERY GOOD 10.00

1064 TRAILBLAZERS TEST PILOTS IN ACTION HOUNSFIELD HARDBACK POST WAR MILITARY PEN & SWORD 2008 240 VERY GOOD 10.00

1065 TSR2 BRITAIN’S LOST BOMBER BURKE HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2010 352 VERY GOOD 30.00

1066 TSR2 PRECISION ATTACK TO TORNADO FORBAT SOFTBACK POST WAR MILITARY THE HISTORY PRESS 2012 191 VERY GOOD 10.00

1067 TUPOLEV BOMBERS TU-16/TU-22/TU-22M/TU-95/TU-160 DONALD HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 2002 160 VERY GOOD 30.00

1068 TUPOLEV TU-95/TU-142 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WAR MILITARY MIDLAND 2009 416 VERY GOOD 50.00

1069 U.S. ARMY AIRCRAFT SINCE 1947 - AN ILLUSTRATED REFERENCE HARDING HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1997 264 VERY GOOD 30.00

1070 UNITED STATES AIR FORCE IN BRITAIN ITS AIRCRAFT, BASES & STRATEGY SINCE 1948 JACKSON HARDBACK POST WAR MILITARY AIRLIFE 2000 144 VERY GOOD 10.00

1071 UNITED STATES COAST GUARD ARCRAFT 1917 - 1977 DAVIS/COHN SOFTBACK POST WAR MILITARY ? 1978 100 GOOD 10.00

1072 USAF COLORS AND MARKINGS IN THE 1990S WITH FACSIMILE COLOR PAINT CHIPS BELL HARDBACK POST WAR MILITARY GREENHILL 1992 144 VERY GOOD 20.00

1073 USAF F-15 EAGLES - UNITS, COLORS & MARKINGS LOGAN HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2000 352 VERY GOOD 40.00

1074 USAF F-4 AND F-105 MIG KILLERS OF THE VIETNAM WAR 1965-1973 MCCARTHY HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2005 136 VERY GOOD 30.00

1075 V/STOL IN THE ROARING FORTIES ISSUE 2 OCTOBER 1982 75 DAYS IN 1982 N/A SOFTBACK POST WAR MILITARY BRITISH AEROSPACE 1982 40 VERY GOOD 10.00

1076 V/STOL IN THE ROARING FORTIES ISSUE 3 JANUARY 1983 75 DAYS IN 1982 OFFICIAL - PROOF OF CONCEPT N/A SOFTBACK POST WAR MILITARY BRITISH AEROSPACE 1983 44 VERY GOOD 10.00

1077 VALIANT BOYS TRUE STORIES FROM THE OPERATORS OF THE UK’S FIRST FOUR JET-BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2018 191 VERY GOOD 5.00

1078 VALKYRIE NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS/LANDIS HARDBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2004 264 VERY GOOD 45.00

1079 VAMPIRE ET MISTRAL FRANCAIS TOME 1 VARIOUS HARDBACK POST WAR MILITARY EDITIONS LELA PRESSE 2020 381 MINT 50.00

1080 V-BOMBERS - BRITAIN’S COLD WAR NUCLEAR DETERRENT ON TARGET SPECIAL NO 7 SANDS/MADGWICK SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION WORKSHOP 2010 144 VERY GOOD 35.00

1081 V-BOMBERS - VALIANT, VULCAN & VICTOR CROWOOD AVIATION SERIES JONES HARDBACK POST WAR MILITARY CROWOOD 2000 192 VERY GOOD 25.00

1082 VENOM - DE HAVILLAND VENOM AND SEA VENOM THE COMPLETE HISTORY  WATKINS HARDBACK POST WAR MILITARY SUTTON 2003 276 VERY GOOD 15.00

1083 V-FORCE - BRITAIN’S AIRBORNE NUCLEAR DETERRENT JACKSON HARDBACK POST WAR MILITARY IAN ALLAN 2000 160 VERY GOOD 15.00

1084 VICTOR BOYS TRUE STORIES FROM FORTY MEMORABLE YEARS OF THE LAST V BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2012 198 VERY GOOD 5.00

1085 VIETNAM AIR WAR DEBRIEF STORY OF THE AIRCRAFT, THE BATTLES & THE PILOTS WHO FOUGHT DORR/BISHOP HARDBACK POST WAR MILITARY AIRTIME 1996 258 VERY GOOD 20.00

1086 VIGILANTE! A PILOT’S STORY 1,200 HOURS FLYING THE ULTIMATE US NAVY RECONNAISSANCE AIRCRAFT POWELL HARDBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2019 192 MINT 20.00

1087 VLAMGAT THE STORY OF THE MIRAGE F1 IN THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE LORD HARDBACK POST WAR MILITARY COVOS DAY 2000 302 VERY GOOD 15.00

1088 VULCAN BOYS - FROM THE COLD WAR TO THE FALKLANDS TRUE TALES OF THE ICONIC DELTA V BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2018 222 VERY GOOD 5.00

1089 VULCAN SUPER PROFILE CHANT HARDBACK POST WAR MILITARY HAYNES 1984 56 VERY GOOD 10.00

1090 VULCAN TEST PILOT MY EXPERIENCES IN THE COCKPIT OF A COLD WAR ICON BLACKMAN HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 2007 218 VERY GOOD 10.00

1091 VULCAN’S HAMMER V-FORCE PROJECTS AND WEAPONS SINCE 1945 GIBSON HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2011 192 MINT 30.00

1092 VULTURES OVER ISRAEL THE VAUTOUR IN ISRAELI SERVICE: SQUADRON 110 1957 - 1971 ALONI HARDBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 2011 264 VERY GOOD 45.00

1093 WAR IN THE AIR RHODESIAN AIR FORCE 1935 - 1980 COWDEROY/NESBIT HARDBACK POST WAR MILITARY GALAGO 1987 248 GOOD 15.00

1094 WARPAINT SERIES NO. 11 DE HAVILLAND SEA VIXEN HAZELL SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 29 VERY GOOD 10.00



1095 WARPAINT SERIES NO. 17 GLOSTER JAVELIN BUTTLER SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 33 VERY GOOD 10.00

1096 WARPAINT SERIES NO. 29 HAWKER SEA HAWK BUTTLER SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 41 VERY GOOD 10.00

1097 WARPAINT SERIES NO. 3 McDONNELL DOUGLAS A-4 SKYHAWK VARIANTS PEACOCK SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 23 VERY GOOD 10.00

1098 WARPAINT SERIES NO. 34 AVRO LINCOLN BUTTLER SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 41 VERY GOOD 10.00

1099 WARPAINT SERIES NO. 58 SUPERMARINE SWIFT AND TYPE 535 BUTTLER SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 33 VERY GOOD 10.00

1100 WARPAINT SERIES NO. 62 HANDLEY PAGE HASTINGS HALL SOFTBACK POST WAR MILITARY AVIATION NEWS 1970’s 25 VERY GOOD 10.00

1101 WINGS OF AIR AMERICA A PHOTO HISTORY LOVE SOFTBACK POST WAR MILITARY SCHIFFER 1998 104 VERY GOOD 15.00

1102 WINGS OVER SUEZ AIR OPERATIONS DURING THE SINAI & SUEZ WARS OF 1956 CULL HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 1996 384 VERY GOOD 15.00

1103 WINGS OVER SUEZ THE FIRST AUTHORITIVE ACCOUNT OF AIR OPERATIONS DURING THE SINAI AND SUEZ WARS CULL HARDBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 1996 383 VERY GOOD 20.00

1104 WINGS OVER SUEZ THE ONLY AUTHORITIVE ACCOUNT OF AIR OPERATIONS DURING THE SINAI AND SUEZ WARS CULL SOFTBACK POST WAR MILITARY GRUB ST 1996 385 VERY GOOD 10.00

1105 X-PLANES AT EDWARDS PACE SOFTBACK POST WAR MILITARY MOTORBOOKS 1995 96 VERY GOOD 10.00

1106 X-PLANES OF EUROPE SECRET RESEARCH AIRCRAFT FROM THE GOLDEN AGE 1946-1974 BUTTLER/DELEZENNE HARDBACK POST WAR MILITARY HIKOKI 2012 302 MINT 20.00

1107 X-PLANES PHOTO SCRAPBOOK JENKINS SOFTBACK POST WAR MILITARY SPECIALTY PRESS 2004 144 VERY GOOD 15.00

TECHNICAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1108 A HISTORY OF AIRCRAFT PISTON ENGINES SMITH SOFTBACK TECHNICAL SUNFLOWER 1988 254 GOOD 15.00

1109 A STANDARD PILOT’S NOTES HAMLIN-WRIGHT SOFTBACK TECHNICAL LAVENHAM PRESS 1996 115 VERY GOOD 20.00

1110 AERO ENGINE CHARTS N/A HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

50 GOOD 75.00

1111 AERO ENGINEERING VOLUME I PART 1 PAGES 1 - 416 PRINCIPLES AND CONSTRUCTION NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

416 GOOD
125.00 
for set

1112 AERO ENGINEERING VOLUME I PART 2 PAGES 417 - 840 PRINCIPLES AND CONSTRUCTION NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

423 GOOD
125.00 
for set

1113 AERO ENGINEERING VOLUME II PART 1 PAGES 1 - 400 PRODUCTION NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

400 GOOD
125.00 
for set

1114 AERO ENGINEERING VOLUME II PART 2 PAGES 401 - 796 PRODUCTION NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

395 GOOD
125.00 
for set

1115 AERO ENGINEERING VOLUME III PART 1 PAGES 1 - 432 MAINTENANCE AND OVERHAUL NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

432 GOOD
125.00 
for set

1116 AERO ENGINEERING VOLUME III PART 2 PAGES 433 -844 MAINTENANCE AND OVERHAUL NELSON HARDBACK TECHNICAL NEWNES
CIRCA 
1940’s

511 GOOD
125.00 
for set

1117 AERO ENGINES AND THEIR LUBRICATION VARIOUS HARDBACK TECHNICAL WAKEFIELD N/K 88 FAIR 15.00

1118 AERO-ENGINE IGNITION EQUIPMENT PART 3 - INSTRUCTIONS FOR REPAIR AND RECONDITIONING AIR MINISTRY HARDBACK TECHNICAL AIR MINISTRY 1948 150 VERY GOOD 65.00

1119
AERO-ENGINES - INSPECTION OF DURING MANUFACTURE, OVERHAUL & TEST (D 
LICENCE)

AERONAUTICAL ENGINEERING SERIES - GROUND ENGINEERS VARIOUS HARDBACK TECHNICAL PITMAN 1938 128 FAIR 10.00

1120 AIRCRAFT CLASSIFIED HANDBOOK OF SIMPLIFIED DATA IRVING HARDBACK TECHNICAL HARPER  N/K 70 GOOD 10.00

1121 AIRCRAFT PROPULSION A REVIEW OF THE EVOLUTION OF AIRCRAFT PISTON ENGINES TAYLOR SOFTBACK TECHNICAL SMITHSONIAN 1971 134 GOOD 15.00

1122 AIRCRAFT STRUCTURES AND SYSTEMS - 3RD EDITION WILKINSON SOFTBACK TECHNICAL MACHAERO 2009 304 GOOD 15.00

1123 AIRWORK SERVICES LIMITED FLIGHT REFERENCE CARDS CARIBOU DHC 4A NORMAL OPERATING DRILLS AIRWORK SOFTBACK TECHNICAL AIRWORK 1970 20 GOOD 15.00

1124 ALWAYS A CHALLENGE AN RAE SCIENTIST IN THE COLD WAR YEARS KERR SOFTBACK TECHNICAL KERR 2002 228 GOOD 15.00

1125 AN ANTHROPOMETRIC SURVEY OF 2000 RAF AIRCREW 1970/1971 RAE TECHNICAL REPORT 73083 VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL MOD 1973 100 GOOD 10.00

1126 ARMSTRONG SIDDELEY - THE PARKSIDE STORY 1896-1939 ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST HISTORICAL SERIES NO 11 COOKSLEY SOFTBACK TECHNICAL RRHT 1988 138 VERY GOOD 10.00

1127 AUSTER AUTOCAR MANUAL OF INSTRUCTIONS VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL AUSTER 1951 115 VERY GOOD 85.00

1128 AUTAIR INTERNATIONAL AIRWAYS CREW CHECK LISTS HS748 200 SERIES EMERGENCY DRILLS AUTAIR SOFTBACK TECHNICAL AUTAIR 1968 25 GOOD 15.00

1129 AVIATION RECORDS IN THE JET AGE THE PLANES & TECHNOLOGIES BEHIND THE BREAKTHROUGHS FLANAGAN HARDBACK TECHNICAL SPECIALTY PRESS 2017 190 VERY GOOD 30.00

1130 BRITISH EUROPEAN AIRWAYS OPERATIONS MANUAL VOLUME 1 PIONAIR BEA SOFTBACK TECHNICAL BEA 1954 100 GOOD 75.00



1131 BRITISH PISTON AERO-ENGINES AND THEIR AIRCRAFT LUMSDEN HARDBACK TECHNICAL AIRLIFE 1997 322 GOOD 30.00

1132 CASEY JONES CYCLOPEDIA OF AVIATION TERMS JONES HARDBACK TECHNICAL AVIATION RESEARCH 1946 246 FAIR 25.00

1133 COLD WAR HOT SCIENCE APPLIED RESEARCH IN BRITAIN’S DEFENCE LABORATORIES 1945-1990 BUD/GUMMETT SOFTBACK TECHNICAL SCIENCE MUSEUM 2002 426 FAIR 20.00

1134 DESIGN AND OPERATIONS OF UNITED STATES COMBAT AIRCRAFT OFFICE OF WAR INFORMATION U.S. ARMY SOFTBACK TECHNICAL U.S. ARMY 1942 23 GOOD 15.00

1135 DHC-1 CHIPMUNK PILOT CLUB HANDBOOK NO.7 N/A SOFTBACK TECHNICAL CHIPMUNK CLUB 2002 100 GOOD 10.00

1136 FAN JET FALCON AVIONS MARCEL DASSAULT SUD AVIATION DESIGN FEATURES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL DASSAULT 1967 60 VERY GOOD 25.00

1137 FASTER THAN SOUND THE STORY OF SUPERSONIC FLIGHT GUNSTON HARDBACK TECHNICAL PSL 1992 268 VERY GOOD 10.00

1138 FASTER, FURTHER, HIGHER LEADING-EDGE AVIATION TECHNOLOGY SINCE 1945 JARRETT HARDBACK TECHNICAL PUTNAM 2002 256 VERY GOOD 20.00

1139 FLYING THE FRONTIERS NACA & NASA EXPERIMENTAL AIRCRAFT PEARCEY HARDBACK TECHNICAL AIRLIFE 1993 200 VERY GOOD 15.00

1140 FLYING WITHOUT WINGS BEFORE THE SPACE SHUTTLE - TESTING NASA’S WINGLESS AIRCRAFT THOMPSON/PEEBLES HARDBACK TECHNICAL CRECY 1999 244 VERY GOOD 15.00

1141 FUNDAMENTALS OF FIGHTER DESIGN WHITFORD HARDBACK TECHNICAL AIRLIFE 2000 204 VERY GOOD 15.00

1142 GIPSY MAJOR MK.8 and 8A AERO-ENGINES GENERAL AND TECHNICAL INFORMATION AND MINOR REPAIRS MOD HARDBACK TECHNICAL MOD 1973 150 VERY GOOD 45.00

1143 GUIDE TO FLYING FIRST EDITION VEALE HARDBACK TECHNICAL TEMPLE PRESS 1942 200 FAIR 30.00

1144 HANDBOOK OF AERONAUTICS VOLUME II AERO-ENGINES DESIGN & PRACTICE SWAN HARDBACK TECHNICAL PITMAN 1938 480 FAIR 20.00

1145 INNOVATIONS IN AIRCRAFT CONSTRUCTION THIRTY SEVEN INFLUENTIAL DESIGNS REDEMANN HARDBACK TECHNICAL SCHIFFER 1991 246 VERY GOOD 20.00

1146 JET - FRANK WHITTLE AND THE INVENTION OF THE JET ENGINE GOLLEY SOFTBACK TECHNICAL DATUM 2010 284 VERY GOOD 15.00

1147 JET - THE STORY OF A PIONEER WHITTLE HARDBACK TECHNICAL MULLER 1956 320 FAIR 15.00

1148 LABORATORY OF THE AIR THE ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT FARNBOROUGH VARIOUS HARDBACK TECHNICAL HMSO 1948 64 POOR 15.00

1149 L’AVION EN ACIER DE SIR W.G. ARMSTRONG WHITWORTH AIRCRAFT LIMITED VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL ARMSTRONG WHITWORTH 1929 23 VERY GOOD 45.00

1150 MAJOR PISTON AERO ENGINES OF WORLD WAR II BINGHAM HARDBACK TECHNICAL AIRLIFE 1998 192 VERY GOOD 15.00

1151 MILES M.52 - BRITAIN’S TOP SECRET SUPERSONIC RESEARCH AIRCRAFT BUTTLER HARDBACK TECHNICAL CRECY 2016 156 VERY GOOD 20.00

1152 MILES M.52 - GATEWAY TO SUPERSONIC FLIGHT BROWN HARDBACK TECHNICAL SPELLMOUNT 2012 222 VERY GOOD 10.00

1153 NASA SPACE FLIGHT RESEARCH & PIONEERING DEVELOPMENTS BECKER HARDBACK TECHNICAL SCHIFFER 2011 200 VERY GOOD 30.00

1154 NOT MUCH OF AN ENGINEER SIR STANLEY HOOKER - AN AUTOBIOGRAPHY HOOKER SOFTBACK TECHNICAL AIRLIFE 1984 254 VERY GOOD 10.00

1155 NOTES ON AVIATION MEDICINE FOR AIRCREW AEROMEDICAL TRAINING CENTRE VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL RAF 1966 128 GOOD 10.00

1156 NUCLEAR WEAPONS OF THE UNITED STATES - AN ILLUSTRATED HISTORY GIBSON HARDBACK TECHNICAL SCHIFFER 1996 236 VERY GOOD 30.00

1157 ONE-OF-A-KIND RESEARCH AIRCRAFT HISTORY OF IN-FLIGHT SIMULATORS, TESTBEDS & PROTOTYPES MARKMAN/HOLDER HARDBACK TECHNICAL SCHIFFER 1995 150 VERY GOOD 20.00

1158 OPERATION CROSSROADS THE ATOMIC TESTS AT BIKINI ATOLL WEISGALL HARDBACK TECHNICAL NAVAL INSTITUTE 1994 416 VERY GOOD 20.00

1159 ORPHEUS ENGINE REPORT TO THE GOVERNMENT OF INDIA BY THE BRISTOL TECHNICAL SURVEY TEAM VARIOUS HARDBACK TECHNICAL BRISTOL 1955 281 VERY GOOD 75.00

1160 PEGASUS - THE HEART OF THE HARRIER HISTORY & DEVELOPMENT OF THE VERTICAL TAKE-OFF & LANDING JET ENGINE DOW SOFTBACK TECHNICAL PEN & SWORD 2014 542 GOOD 15.00

1161 PILOT TRAINING MANUAL FOR THE FLYING FORTRESS RESTRICTED N/A SOFTBACK TECHNICAL USAAF
CIRCA 
1940’s

206 GOOD 15.00

1162 PILOTS HANDBOOK FOR CRITICAL AND EXPLORATORY FLIGHT TESTING VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL SOC EXPERIMENTAL TEST PILOTS 1972 186 GOOD 10.00

1163 PRACTICAL FLYING FOR AMATEURS VARIOUS HARDBACK TECHNICAL SIMPKIN MARSHALL 1931 165 GOOD 15.00

1164 PRELIMINARY PROPOSALS TO THE GOVERNMENT OF INDIA FOR THE MANUFACTURE OF THE “BRISTOL” ORPHEUS ENGINE - BROCHURE T.M. 37 VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL BRISTOL 1955 31 VERY GOOD 35.00

1165 RAF AIR-TO-AIR REFUELLING - A PICTORIAL HISTORY WILSON SOFTBACK TECHNICAL AMBERLEY 2019 128 MINT 10.00

1166 ROLLS-ROYCE DERWENT TURBO JET AERO ENGINES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL ROLLS-ROYCE 1951 14 VERY GOOD 20.00

1167 ROLLS-ROYCE PISTON AERO ENGINES - A DESIGNER REMEMBERS ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST HISTORICAL SERIES NO 16 RUBBRA SOFTBACK TECHNICAL RRHT 1990 158 VERY GOOD 10.00

1168 SEA HARRIER - THE FIRST OF THE NEW WAVE RAS MAIN LECTURE FOZARD SOFTBACK TECHNICAL HAWKER SIDDELEY 1976 36 VERY GOOD 20.00



1169 SIGH FOR A MERLIN TESTING THE SPITFIRE HENSHAW HARDBACK TECHNICAL JOHN MURRAY 1980 210 GOOD 10.00

1170 SMITHSONIAN ANNALS OF FLIGHT NUMBER 6 LANGLEY’S AERO ENGINE OF 1903 MEYER SOFTBACK TECHNICAL SMITHSONIAN 1971 193 GOOD 15.00

1171 STRATOSPHERIC FLIGHT AERONAUTICS AT THE LIMIT SOBESTER SOFTBACK TECHNICAL SPRINGER SCIENCE 2011 214 GOOD 25.00

1172 SUNBEAM AERO-ENGINES BREW HARDBACK TECHNICAL AIRLIFE 1998 160 VERY GOOD 15.00

1173 TAILLESS AIRCRAFT IN THEORY & PRACTICE NICKEL/WOHLFAHRT HARDBACK TECHNICAL ARNOLD 1994 496 GOOD 20.00

1174 THE AIR CADETS’ HANDBOOK ON NAVIGATION ALLAN HARDBACK TECHNICAL GEORGE ALLEN 1941 80 FAIR 15.00

1175 THE AVIATION CADET N/A SOFTBACK TECHNICAL USAF  1950 55 GOOD 10.00

1176 THE BOOK OF THE AUTOGIRO SANDERS/RAWSON HARDBACK TECHNICAL PITMAN 1931 110 VERY GOOD 25.00

1177 THE COMMERCIAL PILOT’S LICENCE CHRISTIAN-PHILLIPS SOFTBACK TECHNICAL AIRLIFE 2013 112 VERY GOOD 10.00

1178 THE COMPLETE FLYING COURSE A MANUAL OF FLYING TUITION HARBEN HARDBACK TECHNICAL ARTHUR PEARSON 1941 93 FAIR 25.00

1179 THE DEVELOPMENT OF JET AND TURBINE AERO ENGINES SECOND EDITION GUNSTON HARDBACK TECHNICAL PSL 1997 240 VERY GOOD 15.00

1180 THE DEVELOPMENT OF PISTON AERO ENGINES SECOND EDITION GUNSTON HARDBACK TECHNICAL PSL 2001 232 VERY GOOD 10.00

1181 THE HARRIER - AN ENGINEERING/OPERATIONAL COMMENTARY FOZARD SOFTBACK TECHNICAL HAWKER SIDDELEY N/K 30 VERY GOOD 10.00

1182 THE HAWKER SIDDELEY HARRIER A TECHNICAL DESCRIPTION & ENGINEERING APPRAISAL VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL HAWKER SIDDELEY N/K 94 FAIR 15.00

1183 THE MAGIC OF A NAME - THE ROLLS-ROYCE STORY PART TWO - THE POWER BEHIND THE JETS PUGH HARDBACK TECHNICAL ICON BOOKS 2001 342 VERY GOOD 15.00

1184 THE MAGIC OF A NAME - THE ROLLS-ROYCE STORY PART ONE - THE FIRST FORTY YEARS PUGH HARDBACK TECHNICAL ICON BOOKS 2000 342 VERY GOOD 15.00

1185 THE MAGIC OF A NAME - THE ROLLS-ROYCE STORY PART THREE - A FAMILY OF ENGINES PUGH HARDBACK TECHNICAL ICON BOOKS 2002 338 VERY GOOD 15.00

1186 THE MICROLIGHT PILOT’S HANDBOOK - 8TH EDITION COSGROVE SOFTBACK TECHNICAL AIRLIFE 2013 160 VERY GOOD 10.00

1187 THE MOSQUITO MANUAL RAF MUSEUM SERIES NO 6 TANNER HARDBACK TECHNICAL ARMS & ARMOUR 1977 350 GOOD 25.00

1188 THE QUEEN’S REGULATIONS AND AIR COUNCIL INSTRUCTIONS FOR THE ROYAL AIR FORCE - THIRD EDITION N/A HARDBACK TECHNICAL CROWN 1953 1619 VERY GOOD 35.00

1189 THE QUEST FOR MACH ONE A FIRST PERSON ACCOUNT OF BREAKING THE SOUND BARRIER VARIOUS HARDBACK TECHNICAL PENGUIN 1997 142 VERY GOOD 20.00

1190 THE ROTARY AERO ENGINE NAHUM SOFTBACK TECHNICAL SCIENCE MUSEUM 1987 64 GOOD 15.00

1191 USAF SERIES U-7A AIRCRAFT FLIGHT MANUAL VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL COLUMBUS 1964 52 VERY GOOD 75.00

1192 V/STOL - EXPERIENCE & CAPABILITY VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL ROLLS-ROYCE 1988 48 VERY GOOD 15.00

1193 VTOL AIRCRAFT - MILITARY RESEARCH ROGERS HARDBACK TECHNICAL HAYNES 1989 246 GOOD 20.00

1194 WHITTLE 2007 A PROPULSION COMMUNITY CELEBRATION VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL PROPULSION 2007 64 VERY GOOD 25.00

1195 WIND BENEATH THE WINGS THE WIND TUNNELS & OTHER RESEARCH FACILITIES OF THE RAE BEDFORD DOBSON SOFTBACK TECHNICAL DOBSON 2013 134 VERY GOOD 15.00

1196 WORLD ENCYCLOPAEDIA OF AERO ENGINES ALL MAJOR AIRCRAFT POWER PLANTS FROM THE WIGHT BROTHERS TO THE PRESENT DAY GUNSTON HARDBACK TECHNICAL PSL 1995 192 GOOD 15.00

UNIT & AIR FORCE HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1197 100 GROUP (BOMBER SUPPORT) RAF BOMBER COMMAND IN WORLD WAR II BOWMAN SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PEN & SWORD 2006 142 VERY GOOD 5.00

1198 299 SQUADRON - 35 JAAR VARIOUS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

KONINKLIJKE LUCHTMACHT N/K 38 VERY GOOD 15.00

1199 2ND TACTICAL AIR FORCE SHORES HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

OSPREY 1970 298 VERY GOOD 20.00

1200 339TH FIGHTER GROUP HARRY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TURNER PUBLISHING 1991 256 VERY GOOD 85.00

1201 422ND NIGHT FIGHTER SQUADRON WWII EUROPEAN THEATER 9TH USAAF, 9TH TAC MCEWAN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

? 1983 114 VERY GOOD 75.00

1202 43 FIGHTER SQUADRON CENTENARY 1916 - 2016 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MOD RAF 2016 17 VERY GOOD 5.00

1203 A MOST SECRET SQUADRON 618 SQUADRON & ITS SPECIAL DETACHMENT ANTI-U-BOAT MOSQUITOS CURTIS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

GRUB ST 2010 208 VERY GOOD 10.00

1204 AAF - THE OFFICIAL GUIDE TO THE ARMY AIR FORCES A DIRECTORY, ALMANAC & CHRONICLE OF ACHIEVEMENT VARIOUS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SIMON & SCHUSTER 1944 380 FAIR 15.00



1205 AIRDOC MODERN GERMAN LUFTWAFFE UNIT HISTORY SERIES NO. 03 JAGDBOMBERGESCHWADER 38 FIELDMANN/ZETSCHE SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIRDOC 2005 64 VERY GOOD 10.00

1206 ALWAYS PREPARED THE STORY OF 207 SQUADRON RAF HAMLIN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1999 230 MINT 20.00

1207 AMERICA’S SECRET MIG SQUADRON THE RED EAGLES OF PROJECT CONSTANT PEG GAILLARD HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

OSPREY 2012 320 VERY GOOD 10.00

1208 ATT FLYGA AR ATT LEVA FLYGVAPNET 1926-1976 NOORBOHM/SKOGSBERG HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

UTGIVEN AV BBB 1975 340 GOOD 20.00

1209 ATTACK WARNING RED THE ROYAL OBSERVER CORPS AND THE DEFENCE OF BRITAIN 1925 TO 1975 WOOD HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MACDONALD & JANE’S 1976 357 VERY GOOD 20.00

1210 BIG CAT DIARY THE LAST YEAR OF THE JAGUAR WITH 6 SQUADRON RAF SULLIVAN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SULLIVAN 2007 96 VERY GOOD 20.00

1211 BOMBER SQUADRONS AT WAR NOS 57 AND 630 SQUADRONS COPEMAN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SUTTON 1997 150 VERY GOOD 10.00

1212 BOMBSIGHTS OVER ENGLAND HISTORY OF ERPROBUNGSGRUPPE 210 IN THE BATTLE OF BRITAIN VASCO HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

JAC 1990 104 GOOD 20.00

1213 BRIDGE BUSTERS THE STORY OF THE 394TH BOMB GROUP ZIEGLER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ZIEGELER 1993 150 GOOD 20.00

1214 C.F.S. - BIRTHPLACE OF AIR POWER TAYLOR HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

JANE’S 1987 284 GOOD 10.00

1215 COLD WAR SHIELD VOLUME 1 - RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 SPITFIRE, TEMPEST, HORNET, MOSQUITO & METEOR SQUADRONS LINDSAY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LINDSAY 2009 432 VERY GOOD 95.00

1216 COLD WAR SHIELD VOLUME 2 - RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 VAMPIRE, VENOM & SABRE SQUADRONS LINDSAY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LINDSAY 2013 368 VERY GOOD 50.00

1217 CONFOUND AND DESTROY 100 GROUP & THE BOMBER SUPPORT CAMPAIGN STREETLY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MACDONALD 1978 278 VERY GOOD 10.00

1218 COURAGE ALONE THE ITALIAN AIR FORCE 1940-1943 DUNNING HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HIKOKI 2009 360 VERY GOOD 50.00

1219 DENY THEM THE NIGHT SKY A HISTORY OF THE 548TH NIGHT FIGHTER SQUADRON SHULEENBERGER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SIGNATURE 2005 518 VERY GOOD 65.00

1220 DIARY OF KENNETH L ZEIGER 447TH BOMB GROUP US 8TH AIR FORCE 13/10/42 - 16/10/45 ZEIGER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ZEIGER 1991 60 VERY GOOD 75.00

1221 E.L.T.A. THE FIRST AVIATION EXHIBITION AMSTERDAM 1919 MULDER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EUROPEAN AVIATION 2009 234 VERY GOOD 25.00

1222 EAGLES IN THE SKY THE RAF AT 75 - A CELEBRATION CARLAW HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MAINSTREAM 1993 160 VERY GOOD 10.00

1223 ESCORT  TO BERLIN THE 4TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II FRY/ETHELL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ARCO 1980 228 VERY GOOD 15.00

1224 EYES OF THE EIGHTH A STORY OF THE 7TH PHOTOGRAPHIC RECONNAISSANCE GROUP 1942-1945 KEEN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

CAVU 1996 378 VERY GOOD 55.00

1225 FIFTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1973 64 GOOD 10.00

1226 FIGHTER SQUADRON THE STORY OF NO. 19 SQUADRON PALMER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SELF PUBLISHING 1991 384 VERY GOOD 10.00

1227 FIGHTING CAVALIERS THE F-105 OF THE 421ST TACTICAL FIGHTER SQUADRON 1963-1967 PLUNKETT/KOLLN SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PLUNKETT/KOLLN 2018 414 GOOD 20.00

1228 FIGHTING CAVALIERS THE F-105 HISTORY OF THE 421ST TACTICAL FIGHTER SQUADRON 1963 - 1967 PLUNKETT/KOLLN SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

CREATESPACE 2018 414 VERY GOOD 25.00

1229 FIGHTING SCOUTS OF THE EIGHTH AIR FORCE 1944-1945 ATKINS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCOUTING FORCE ASSN 1996 246 VERY GOOD 85.00

1230 FIRST IN THE INDIAN SKIES 31 SQUADRON FRANKS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LIFE 1981 256 VERY GOOD 10.00

1231 FLAT OUT THE STORY OF 30 SQUADRON RAF HAMLIN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 2002 320 MINT 20.00

1232 FLYING SQUADRONS OF THE AUSTRALIAN DEFENCE FORCE EATHER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AEROSPACE 1995 160 VERY GOOD 10.00

1233 FLYING WITH THE SPIRIT TO THE HONOR OF OUR CORPS AND COUNTRY VMFA-232 GILLON SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

GILLON 2015 96 VERY GOOD 10.00

1234 FLYVEVABNETS TRANSPORTESK A DRILLE ROYAL DANISH AIR FORCE AIR TRANSPORT SQUADRON G-III ESK 721 RDAF SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

RDAF 1990’s 29 VERY GOOD 10.00

1235 FORTRESSES OF THE BIG TRIANGLE FIRST BISHOP HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EAST ANGLIA BOOKS 1986 318 VERY GOOD 20.00

1236 FORTRESSES OVER NUTHAMPSTEAD THE 398TH BOMBARDMENT GROUP (H) 1943-1945 BISHOP HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EAST ANGLIA BOOKS 2004 272 FAIR 65.00

1237 FROM DUSK TILL DAWN THE STORY OF NO. 219 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1918 - 1957 KITCHING SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

FPD SERVICES 2001 138 VERY GOOD 10.00

1238 FROM HULL, HELL AND HALIFAX AN ILLUSTRATED HISTORY OF NO.4 GROUP 1937 - 1948 BLANCHETT HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MIDLAND 2006 240 VERY GOOD 25.00

1239 GLASGOW’S OWN 602 (CITY OF GLASGOW) SQUADRON R. AUX. AIR FORCE 1925 - 1957 CAMERON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SQUADRON PRINTS 1987 200 VERY GOOD 25.00

1240 GREEN HEARTS FIRST IN COMBAT WITH THE DORA 9 THE MEN OF III//JG 54 AND JG 26 UNITE IN DEFENSE OF THEIR HOMELAND 1944 - 1945 URBANKE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EAGLE EDITIONS 1998 351 MINT 95.00

1241 HAWKS RISING THE STORY OF 25 SQUADRON RAF MASON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 2001 278 MINT 20.00

1242 HIGH IN THE EMPTY BLUE THE HISTORY OF 56 SQUADRON RFC RAF 1916-1919 REVELL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

FLYING MACHINE PRESS 1995 448 VERY GOOD 50.00



1243 HISTORY IN THE SKY 354TH PIONEER MUSTANG FIGHTER GROUP BROWN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TAYLOR PUBLISHING 1992 250 MINT 85.00

1244 JAGDESCHWADER 53 A HISTORY OF THE “PIK AS” GESCHWADER MARCH 1937 - MAY 1942 PRIEN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCHIFFER 1997 394 MINT 65.00

1245 JAGDESCHWADER 53 A HISTORY OF THE “PIK AS” GESCHWADER MAY 1942 - JANUARY 1944 PRIEN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCHIFFER 1998 400 MINT 65.00

1246 JAGDESCHWADER 53 A HISTORY OF THE “PIK AS” GESCHWADER JANUARY 1944 - MAY 1945 PRIEN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCHIFFER 1998 400 MINT 65.00

1247 JAGDGESCHWADER 3 UDET IN WORLD WAR II II./JG 3 IN ACTION WITH THE MESSERSCHMITT BF 109 PRIEN/STEMMER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCHIFFER 2003 408 VERY GOOD 50.00

1248 JAGDGESCHWADER 300 WILDE SAU VOLUME ONE JUNE 1943-SEPTEMBER 1944 A CHRONICLE OF A FIGHTER GESCHWADER IN THE BATTLE FOR GERMANY LORANT/GOYAT HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EAGLE EDITIONS 2005 400 GOOD 85.00

1249 JAGDGESCHWADER 300 WILDE SAU VOLUME TWO SEPTEMBER 1944-MAY 1945 A CHRONICLE OF A FIGHTER GESCHWADER IN THE BATTLE FOR GERMANY LORANT/GOYAT HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EAGLE EDITIONS 2007 374 VERY GOOD 85.00

1250 JAGDVERBAND 44 - SQUADRON OF EXPERTEN AVIATION ELITE UNITS 27 FORSYTH SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

OSPREY 2008 128 VERY GOOD 10.00

1251 KEN’S MEN AGAINST THE EMPIRE - EAGLES OVER THE PACIFIC VOLUME 4 THE ILLUSTRATED HISTORY OF THE 43RD BG DURING WORLD WAR II - VOL 1 - THE B-17 ERA VARIOUS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

INTERNATIONAL RESEARCH 2016 412 VERY GOOD 60.00

1252 LEADS THE FIELD THE HISTORY OF NO. 12 SQUADRON ROYAL AIR FORCE MASON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LINCOLNSHIRE CHRONICLE 1960 87 VERY GOOD 10.00

1253 LEARN TO TEST, TEST TO LEARN THE HISTORY OF THE EMPIRE TEST PILOTS’ SCHOOL RAWLINGS/SEDGWICK HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIRLIFE 1991 136 VERY GOOD 10.00

1254 LIBERATOR ALBUM B-24S OF THE 2ND AIR DIVISION USAAF BAILEY/NORTH HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MIDLAND 1998 192 GOOD 15.00

1255 LIBERATORS OVER NORWICH THE 458TH BOMG GROUP (H) 8TH USAAF AT HORSHAM ST FAITH 1944-45 MACKAY/BAILEY/SCORZA HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

SCHIFFER 2010 336 VERY GOOD 45.00

1256 MIGHTY EIGHTH WAR DIARY FREEMAN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

JANE’S 1981 510 GOOD 15.00

1257 MIRAGE F1 ESCADRON DE RECONNAISSANCE 2/33 SAVOIE PARINGAUX HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ZEPHYR 2014 142 VERY GOOD 35.00

1258 MISSING PLANES OF THE 452ND BOMB GROUP 3RD EDITION HINRICHS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TRAFFORD 2004 220 MINT 20.00

1259 MOGIN’S MAULERS 362ND FIGHTER GROUP’S HISTORY OF WWII VARIOUS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

GIANNESCHI 1986 504 MINT 95.00

1260 MUSTANGS & UNICORNS A HISTORY OF THE 359TH FG SMITH SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PICTORIAL HISTORIES 1997 248 VERY GOOD 20.00

1261 NINTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1982 64 VERY GOOD 10.00

1262 NO. 640 (HALIFAX) SQUADRON A DIARY OF WARTIME BOMBING OPERATIONS NORMAN SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

COMPOUND GRAPHICS 1999 282 VERY GOOD 45.00

1263 NOTHING HEARD AFTER TAKE-OFF A SHORT HISTORY OF NO 7 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1914 - 1974 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LITHOPRINT 1974 54 GOOD 5.00

1264 OCULI EXERCITUS’ NO.6 SQUADRON 50TH ANNIVERSARY VARIOUS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MOD RAF 1963 71 GOOD 10.00

1265 PHANTOM SQUADRONS OF THE RAF & FAA WARD HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

LINEWRIGHTS 1988 68 VERY GOOD 10.00

1266 PICTORIAL HISTORY OF THE GERMAN ARMY AIR SERVICE 1914-1918 IMRIE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

IAN ALLAN 1971 176 VERY GOOD 15.00

1267
PICTORIAL HISTORY OF THE MEN AND AIRCRAFT OF THE 94TH BOMBARDMENT 
GROUP (H) 1942-1945

HALL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HALL 2011 382 VERY GOOD 75.00

1268 POLISH AIR FORCE 1939-1947 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ZP GRUPA N/K 182 VERY GOOD 30.00

1269 RAF ACKLINGTON STEWART SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ALN 2002 96 VERY GOOD 5.00

1270 RAF ACKLINGTON GUARDIAN OF THE NORTHERN SKIES FIFE SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

FONTHILL 2017 288 VERY GOOD 10.00

1271 RAF SQUADRONS - 2ND EDITION A COMPREHENSIVE GUIDE JEFFORD HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIRLIFE 2001 290 VERY GOOD 10.00

1272 REAP THE WHIRLWIND THE UNTOLD STORY OF 6 GROUP, CANADA’S BOMBER FORCE OF WWII DUMNORE/CARTER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MCLELLAND & STEWART 1991 438 VERY GOOD 15.00

1273 RECCE TIGERS THE FIFTEENTH TACTICAL RECON SQUADRON IN WORLD WAR II IVIE SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AVIATION USK 2002 110 VERY GOOD 20.00

1274 RECON FOR ROMMEL THE 2.(H)/14 - AIR RECON FLYERS IN AFRICA OMMERT HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MILITARY MACHINE 2006 194 MINT 15.00

1275 RISE FROM THE EAST THE STORY OF NO 247 (CHINA-BRITISH) SQUADRON RAF MARCHANT HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1996 176 MINT 20.00

1276 ROYAL AEROSPACE ESTABLISHMENT BEDFORD PEARCY SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIRLIFE 1999 108 VERY GOOD 10.00

1277 SCORPIONS STING THE STORY OF NO 84 SQUADRON RAF NEATE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1994 160 MINT 20.00

1278 SEVENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1978 64 VERY GOOD 10.00

1279 SLOBBERIN’ WOLFHOUNDS HISTORY OF THE 32ND WOLFHOUNDS UNITED STATES AIR FORCE WARNAAR SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

BREDA 2019 239 MINT 45.00

1280 SOME OF THE MANY 77 SQUADRON 1939 - 45 WALKER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HOLLIES PUBLICATIONS 1995 96 VERY GOOD 10.00



1281 SPITFIRES & AUTOGYROS A HISTORY OF UPPER CULHAM FARM, RAF HENLEY-ON-THAMES PITCHER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ROBERT BOYD 2010 159 VERY GOOD 10.00

1282 SQUADRON 303 THE POLISH FIGHTER SQUADRON IN THE RAF FIEDLER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PETER DAVIES 1942 118 FAIR 10.00

1283 SQUADRONS OF THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE AND THEIR AIRCRAFT 1920 - 2005 MCLEAN HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

INTERPAK 2005 464 VERY GOOD 85.00

1284 STRAIGHT & TRUE A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LEEMING COUPLAND HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PEN & SWORD 1997 198 VERY GOOD 15.00

1285 STRIKE AND STRIKE AGAIN 455 SQUADRON RAAF 1944 - 45 GORDON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

BANNER BOOKS 1995 244 GOOD 35.00

1286 STRIKE TRUE THE STORY OF NO 80 SQUADRON ROYAL AIR FORCE SHORES SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1986 56 VERY GOOD 15.00

1287 STRONG BY NIGHT HISTORY & MEMORIES OF NO 149 (EAST INDIA) SQUADRON RAF JOHNSTON/CARTER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 2002 152 MINT 20.00

1288 SWIFT TO BATTLE VOLUME I 1937 - 1942 PHONEY WAR, DUNKIRK, BATTLE OF BRITAIN, OFFENSIVE OPERATIONS DOCHERTY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PEN & SWORD 2009 256 MINT 10.00

1289 SWIFT TO BATTLE VOLUME III 1947 - 1961 INTO THE JET-AGE & COLD WAR OPERATIONS DOCHERTY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PEN & SWORD 2010 134 MINT 10.00

1290 THE 357TH OVER EUROPE THE 357TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II OLMSTED HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PHALANX 1994 160 VERY GOOD 25.00

1291 THE 388TH AT WAR HUNTZINGER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HUNTZINGER 1979 274 VERY GOOD 85.00

1292 THE AIR GUARD AEROGRAPH 2 FRANCILLON SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MOTORBOOKS 1983 180 FAIR 10.00

1293 THE AIRCRAFT OF 100 GROUP A HISTORICAL GUIDE FOR THE MODELLER STREETLY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ROBERT HALE 1984 181 VERY GOOD 10.00

1294 THE DAN BUSTERS BRICKHILL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

EVANS 1951 270 GOOD 10.00

1295 THE DYNAMITE GANG THE 367TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II GROH SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AERO PUBLISHERS 1983 192 GOOD 20.00

1296 THE FIGHTING COCKS 43 (FIGHTER) SQUADRON BEEDLE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PEN & SWORD 2011 344 VERY GOOD 10.00

1297 THE GESTAPO HUNTERS 464 SQUADRON RAAF 1942 - 45 LAX/KANE-MAGUIRE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

BANNER BOOKS 1999 318 MINT 50.00

1298 THE GREAT RAT RACE FOR EUROPE STORIES OF THE 357TH FIGHTER GROUP (SORTIE ONE) MADDOX SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

CHRIST 2011 294 VERY GOOD 10.00

1299 THE HISTORY OF THE 487TH BOMB GROUP (H) DE JONG HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TURNER PUBLISHING 2004 328 VERY GOOD 85.00

1300 THE HORNET STRIKES THE STORY OF NO 213 SQUADRON RAF LEESON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1998 224 MINT 20.00

1301 THE IRISH AIR CORPS AN ILLUSTRATED GUIDE MAXWELL/CUMMINS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MAX DECALS 2009 268 VERY GOOD 45.00

1302 THE IRISH AIR CORPS CELEBRATES 100 YEARS OF FLIGHT VARIOUS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

M&J GRAPHICS 2003 112 VERY GOOD 15.00

1303 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME ONE 1939 - 1942 CALDWELL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

GRUB ST 1996 346 VERY GOOD 15.00

1304 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME TWO 1943 - 1945 CALDWELL HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

GRUB ST 1998 576 VERY GOOD 15.00

1305 THE JOLLY ROGERS THE STORY OF TOM BLACKBURN & NAVY FIGHTING SQUADRON VF-17 BLACKBURN SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ZENITH 2006 270 VERY GOOD 10.00

1306 THE RAF’S FIRST JET SQUADRON 616 (SOUTH YORKSHIRE) PITCHFORK SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

THE HISTORY PRESS 2009 160 MINT 10.00

1307 THE RED BARON COMBAT WING JAGDGESCHWADER RICHTHOFEN IN BATTLE KILDUFF HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

ARMS & ARMOUR 1997 288 VERY GOOD 10.00

1308 THE RED EAGLES A HISTORY OF NO. 23 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1915 - 1994 RUDD SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

RUDD 1995 216 VERY GOOD 10.00

1309 THE SQUADRONS OF THE ROYAL AIR FORCE & COMMONWEALTH 1918-1988 HALLEY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1988 592 VERY GOOD 20.00

1310 THE STORY OF THE 58TH FIGHTER GROUP OF WORLD WAR II NO GLAMOUR NO GLORY KUPFERER HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TAYLOR PUBLISHING 1989 320 VERY GOOD 85.00

1311 THE WILD WINDS THE HISTORY OF NO. 486 RNZAF FIGHTER SQUADRON WITH THE RAF SORTEHAUG HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

OTAGO 1998 396 MINT 95.00

1312 THE WOODPECKER STORY NO 136 (FIGHTER) SQUADRON RAF JACOBS HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

PENTLAND PRESS 1994 262 VERY GOOD 10.00

1313 THUNDERBOLTS TRIUMPHANT THE 362ND FIGHTER GROUP VS GERMANY’S WEHRMACHT BUCHOLTZ HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

CASEMATE 2018 230 VERY GOOD 15.00

1314 TWELFTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1975 64 VERY GOOD 10.00

1315 TWENTIETH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1979 64 VERY GOOD 10.00

1316 UNITED IN EFFORT THE STORY OF NO 53 SQUADRON RAF 1916-1976 MANSON HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

AIR BRITAIN 1997 144 VERY GOOD 20.00

1317 UP AND AT ‘EM! A HISTORY OF THE 82ND FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II BLAKE HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

82ND FG HISTORY 1992 300 VERY GOOD 85.00

1318 USAF FIGHTER INTERCEPTOR SQUADRONS FOSTER SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

OSPREY 1994 128 VERY GOOD 10.00



1319 WARPATH ACROSS THE PACIFIC - EAGLES OVER THE PACIFIC VOLUME 1 THE ILLUSTRATED HISTORY OF THE 345TH BG DURING WORLD WAR II HICKEY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

INTERNATIONAL RESEARCH 1996 446 VERY GOOD 60.00

1320 WE TOGETHER 451 AND 453 SQUADRONS AT WAR LUNNEY HARDBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

TEMPEST BOOKS 2020 319 VERY GOOD 15.00

1321 ZEMKE’S WOLFPACK THE 56TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II HESS SOFTBACK
UNIT & AIR FORCE 
HISTORY

MOTORBOOKS 1992 192 VERY GOOD 15.00

WORLD WAR 1

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1322 50 JAHRE DEUTSCHE LUFTWAFFE BAND 1 1910 - 15 NOWARRA HARDBACK WORLD WAR 1 EIGENVERLAG DES VERFASSERS 1961 212 GOOD 15.00

1323 A PICTORIAL HISTORY OF LUFTWAFFE VOL III 1918 NOWARRA HARDBACK WORLD WAR 1 INTYRAMA 1967 223 GOOD 15.00

1324 ABOVE THE FRONTS BRITISH 2 SEATER  BOMBER PILOT & OBSERVER ACES, BRITSIH 2 SEATER FIGHTER OBSERVES ACES FRANKS/GUEST/ALEGI HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 1997 218 GOOD 15.00

1325 AIR ACES OF THE AUSTRO-HUNGARIAN EMPIRE 1914-1918 O’CONNOR HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1986 336 VERY GOOD 85.00

1326 AIRCRAFT OF WORLD WAR I 1914-1918 THE ESSENTIAL AIRCRAFT IDENTIFICATION GUIDE HERRIS/PEARSON HARDBACK WORLD WAR 1 AMBER 2010 192 VERY GOOD 15.00

1327 AIRMEN OF WORLD WAR 1 MEN OF THE BRITISH AND EMPIRE AIR FORCES IN OLD PHOTOGRAPHS BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 ARMS & ARMOUR 1975 128 GOOD 10.00

1328 AUSTRALIAN HAWK OVER THE WESTERN FRONT A BIOGRAPHY OF MAJOR R S DALLAS DSO, DSC, C DE G AVEC PALME HELLWIG HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2006 222 VERY GOOD 10.00

1329 AUSTRO-HUNGARIAN ARMY AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE GROSZ/HADDOW/SCHIEMER HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1993 564 VERY GOOD 110.00

1330 BRANDENBURG D.I GREAT WAR AIRCRAFT IN PROFILE 2 MEINDL/SCHROEDER SOFTBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1997 68 GOOD 15.00

1331 BRISTOL F2B FIGHTER KING OF TWO-SEATERS BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 15.00

1332 BRITISH AEROPLANES 1914-18 IN SLIP CASE BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 PUTNAM 1957 742 VERY GOOD 50.00

1333 CAPTAIN BALL VC OF THEROYAL FLYING CORPS BRISCOE/STANNARD SOFTBACK WORLD WAR 1 HERBERT JENKINS 1918 320 GOOD 10.00

1334 DH9 FROM RESTORATION TO RUIN BLACK HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2019 206 VERY GOOD 10.00

1335 DH9 FROM RUIN TO RESTORATION DISCOVERY IN INDIA & RETURN TO FLIGHT OF A RARE WW1 BOMBER BLACK HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2019 206 VERY GOOD 10.00

1336 DH9 FROM RUINTO RESTORATION THE EXTRAORDINARY STORY OF THE DISCOVERY IN INDIA & RETURN TO FLIGHT BLACK HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2019 206 VERY GOOD 12.50

1337 FIGHTER AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR LAMBERTON HARDBACK WORLD WAR 1 HARLEYFORD 1961 224 GOOD 30.00

1338 FLIGHT BEFORE FLYING WRAGG HARDBACK WORLD WAR 1 OSPREY 1974 191 VERY GOOD 10.00

1339 FLYING FURY FIVE YEARS IN THE ROYAL FLYING CORPS MCCUDDEN VC HARDBACK WORLD WAR 1 WRENS PARK 2000 274 VERY GOOD 10.00

1340 FOKKER AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE CROWOOD AVIATION SERIES LEAMAN HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 2001 192 VERY GOOD 20.00

1341 FRENCH AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR DAVILLA/SOLTAN HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1997 616 VERY GOOD 125.00

1342 GERMAN AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR THETFORD HARDBACK WORLD WAR 1 PUTNAM 1987 600 GOOD 30.00

1343 HANDLEY PAGE BOMBERS OF THE FIRST WORLD WAR BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 ASTON 1992 216 VERY GOOD 25.00

1344 KNIGHTS OF THE BLACK CROSS TREADWELL HARDBACK WORLD WAR 1 CERBERUS 2004 326 VERY GOOD 15.00

1345 MCCUDDEN V.C. COLE HARDBACK WORLD WAR 1 KIMBER 1967 224 GOOD 15.00

1346 MEN & MACHINES OF THE AUSTRALIAN FLYING CORPS 1914-19 SCHAEDEL HARDBACK WORLD WAR 1 KOOKABURRA 1972 56 GOOD 10.00

1347 MY WAR IN THE AIR 1916 - MEMOIRS OF A GREAT WAR PILOT EYEWITNESSES FROM THE GREAT WAR BOTT HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2014 148 VERY GOOD 10.00

1348 NIEUPORT AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE CROWOOD AVIATION SERIES SANGER HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 2002 192 VERY GOOD 20.00

1349 NO PARACHUTE A FIGHTER PILOT IN WORLD WAR I LEE HARDBACK WORLD WAR 1 JARROLDS 1968 234 GOOD 15.00

1350 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL SOPWITH CAMEL 1916-20 (F.1/2F.1) COTTER HARDBACK WORLD WAR 1 HAYNES 2019 155 VERY GOOD 10.00

1351 PRACTICAL KITES & AEROPLANES WALKER HARDBACK WORLD WAR 1 GUILBERT PITMAN 1903 78 GOOD 25.00

1352 RECONNAISSANCE & BOMBER AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR LAMBERTON HARDBACK WORLD WAR 1 HARLEYFORD 1962 230 FAIR 30.00

1353 RUSSIAN AEROPLANES 1914-1918 MASLOV SOFTBACK WORLD WAR 1 ICARUS 2002 172 VERY GOOD 30.00

1354 SCHLACHT-FLIEGER! GERMANY & THE ORIGINS OF AIR/GROUND SUPPORT 1916-1918 DUIVEN/ABBOTT HARDBACK WORLD WAR 1 SCHIFFER 2006 400 VERY GOOD 50.00



1355 SOPWITH AIRCRAFT DAVIS HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 1999 176 MINT 20.00

1356 SOPWITH CAMEL KING OF COMBAT BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 GLASNEY PRESS 1978 190 VERY GOOD 15.00

1357 THE AEROPLANE PAST PRESENT AND FUTURE GRAHAME-WHITE/HARPER HARDBACK WORLD WAR 1 WERNER LAURIE 1911 319 GOOD 45.00

1358 THE ART OF AVIATION BREWER HARDBACK WORLD WAR 1 CROSBY LOCKWOOD 1913 278 GOOD 75.00

1359 THE BELGIAN AIR SERVICE IN THE FIRST WORLD WAR PIETERS HARDBACK WORLD WAR 1 AERONAUT 2010 722 VERY GOOD 95.00

1360 THE D.H.4 / D.H.9 FILE STURTIVANT/PAGE HARDBACK WORLD WAR 1 AIR BRITAIN 1999 316 MINT 30.00

1361 THE DIARY & LETTERS OF A WORLD WAR I FIGHTER PILOT 2ND LT GUY KNOCKER’S ACCOUNTS 1917/18 IN THE RFC/RAF BURGESS HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2008 250 VERY GOOD 10.00

1362 THE FOKKER TRIPLANE IMRIE HARDBACK WORLD WAR 1 ARMS & ARMOUR 1992 128 GOOD 30.00

1363 THE GERMAN GIANTS THE GERMAN R-PLANES 1914-1918 HADDOW/GROSZ HARDBACK WORLD WAR 1 PUTNAM 1988 310 VERY GOOD 40.00

1364 THE GREAT WARPLANE SELL OFF CROYDON’S AIRCRAFT DISPOSAL COMPANY 1920-1931 ORD-HUME HARDBACK WORLD WAR 1 GMS ENTERPRISES 2005 138 MINT 15.00

1365 THE HISTORY OF AERONAUTICS IN GREAT BRITAIN HODGSON HARDBACK WORLD WAR 1 OXFORD UNIVERSITY 1924 435 FAIR 85.00

1366 THE IMPERIAL RUSSIAN AIR SERVICE FAMOUS PILOTS AND AIRCRAFT OF WORLD WAR I DURKOTA/DARCEY/KULIKOV HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1995 546 VERY GOOD 110.00

1367 THE PERSONAL DIARY OF MICK MANNOCK MANNOCK HARDBACK WORLD WAR 1 SPEARMAN 1966 220 GOOD 20.00

1368 THE RED BARON’S LAST FLIGHT AN IN-DEPTH INVESTIGATION FRANKS/BENNETT SOFTBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2006 142 VERY GOOD 5.00

1369 THE RFC / RNAS HANDBOOK 1914-18 COOKSLEY HARDBACK WORLD WAR 1 SUTTON 2000 208 VERY GOOD 10.00

1370 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM BLOODY APRIL 1917 TO FINAL VICTORY BARKER HARDBACK WORLD WAR 1 CONSTABLE 1995 264 VERY GOOD 10.00

1371 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM MONS TO THE SOMME BARKER SOFTBACK WORLD WAR 1 CONSTABLE 1994 238 GOOD 10.00

1372 THE WAR IN THE AIR VOLUME I THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 488 VERY GOOD 10.00

1373 THE WAR IN THE AIR VOLUME II THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 508 VERY GOOD 10.00

1374 THE WAR IN THE AIR VOLUME III THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 444 VERY GOOD 10.00

1375 THE WAR IN THE AIR VOLUME IV THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 484 VERY GOOD 10.00

1376 THE WAR IN THE AIR VOLUME VI THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 582 VERY GOOD 10.00

1377 THE WAR IN THE AIR VOLUME VI THE OFFICIAL HISTORY OF THE WAR - FACSIMILE REPRINT JONES HARDBACK WORLD WAR 1 HAMISH HAMILTON 1969 536 VERY GOOD 10.00

1378 THE WESTERN FRONT FROM THE AIR WATKIS HARDBACK WORLD WAR 1 WRENS PARK 2000 130 GOOD 10.00

1379 UNDER THE GUNS OF THE GERMAN ACES THE COMPLETE RECORD OF THEIR VICTORIES AND VICTIMS FRANKS/GIBLIN HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 2003 192 VERY GOOD 20.00

1380 UNDER THE GUNS OF THE KAISER’S ACES THE COMPLETE RECORD OF THEIR VICTORIES AND VICTIMS FRANKS/GIBLIN HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB ST 1997 192 VERY GOOD 20.00

1381 VICTORIA CROSS WW1 AIRMEN AND THEIR AIRCRAFT REVELL SOFTBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1997 95 MINT 10.00

1382 WARPLANES OF THE FIRST WORLD WAR - FIGHTERS VOLUME FIVE BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 MACDONALD 1972 136 GOOD 10.00

1383 WARPLANES OF THE FIRST WORLD WAR - FIGHTERS VOLUME FOUR BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 MACDONALD 1972 128 GOOD 10.00

1384 WARPLANES OF THE FIRST WORLD WAR - FIGHTERS VOLUME ONE BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 MACDONALD 1965 210 GOOD 10.00

1385 WARPLANES OF THE FIRST WORLD WAR - FIGHTERS VOLUME THREE BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 MACDONALD 1969 150 GOOD 10.00

1386 WARPLANES OF THE FIRST WORLD WAR - FIGHTERS VOLUME TWO BRUCE HARDBACK WORLD WAR 1 MACDONALD 1968 164 GOOD 10.00

1387 WIND IN THE WIRES GRINNELL-MILNE HARDBACK WORLD WAR 1 AVIATION BOOK CLUB N/K 288 FAIR 25.00

1388 WINGED VICTORY SECOND IMPRESSION  YEATES HARDBACK WORLD WAR 1 JONATHAN CAPE 1934 456 FAIR 25.00

1389 WINGS OVER THE SOMME 1916-1918 LEWIS HARDBACK WORLD WAR 1 BRIDGE BOOKS 1994 208 VERY GOOD 10.00

1390 WITH A SMILE AND A WAVE THE LIFE OF CAPTAIN AIDAN LIDDELL VC MC DAYBELL HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2005 306 VERY GOOD 10.00



WORLD WAR 2

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1391  SOLDIERS WITH SPANNERS THE GROUND CREWS’ VIEW DURING THE SECOND WORLD WAR BODLE SOFTBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2014 143 VERY GOOD 10.00

1392 A THOUSAND SHALL FALL PEDEN HARDBACK WORLD WAR 2 CANADA’S WINGS 1979 490 VERY GOOD 15.00

1393 AIR COMBAT LEGENDS VOLUME 1 BF 109 / SPITFIRE / SEAFIRE DONALD HARDBACK WORLD WAR 2 AIRTIME 2004 256 VERY GOOD 20.00

1394 AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR THE DEVELOPMENT OF THE WARPLANE 1939-45 JARRETT HARDBACK WORLD WAR 2 PUTNAM 1997 306 VERY GOOD 30.00

1395 AIRMEN IN EXILE THE ALLIED AIR FORCES IN THE SECOND WORLD WAR BROWN HARDBACK WORLD WAR 2 SUTTON 2000 216 VERY GOOD 10.00

1396 ALERT IN THE WEST A GERMAN FIGHTER PILOT’S STORY HEILMANN HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1955 200 FAIR 10.00

1397 AMERICAN BOMBER AIRCRAFT DEVELOPMENT IN WORLD WAR II NORTON HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2012 224 VERY GOOD 20.00

1398 AMERICAN EAGLES - AMERICAN VOLUNTEERS IN THE RAF 1937-1943 USAAF COLOURS 1 HOLMES SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2001 128 VERY GOOD 15.00

1399 AMERICAN WARPLANES OF WORLD WAR II COMBAT AIRCRAFT OF THE USAAF, USN & USMC 1941-1945 DONALD HARDBACK WORLD WAR 2 AIRTIME 1995 256 VERY GOOD 20.00

1400 AMERICA’S MIGHTHY EIGHTH AIR FORCE CONCEPTION TO D-DAY VOLUME 1 BODIE/MACPHERSON HARDBACK WORLD WAR 2 WIDEWING 2002 192 VERY GOOD 20.00

1401 AN EIGHTH AIR FORCE COMBAT DIARY COMBAT MISSIONS FLOWN WITH THE 100TH BOMB GROUP ENGLAND 1944 - 1945 CLARK HARDBACK WORLD WAR 2 PROCTOR 2001 322 VERY GOOD 45.00

1402 APHRODITE - DESPERATE MISSION OLSEN HARDBACK WORLD WAR 2 PUTNAM 1970 328 GOOD 10.00

1403 ARRIVAL OF EAGLES LUFTWAFFE LANDINGS IN BRITAIN 1939-1945 SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2014 190 VERY GOOD 10.00

1404 AUFKLARER LUFTWAFFE RECONNAISSANCE AIRCRAFT & UNITS 1935-1945 WADMAN/BRADLEY/KETLEY HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 1997 274 VERY GOOD 50.00

1405 AVRO ANSON MARKS I, III, IV & X HALL/TAYLOR HARDBACK WORLD WAR 2 ALMARK 1972 64 GOOD 10.00

1406 AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL COTTER/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2008 160 VERY GOOD 10.00

1407 AVRO MANCHESTER THE LEGEND BEHIND THE LANCASTER KIRBY HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1995 208 MINT 30.00

1408 B-24 LIBERATOR COMBAT & DEVELOPMENT HISTORY OF THE LIBERATOR & PRIVATEER JOHNSEN SOFTBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1993 144 VERY GOOD 15.00

1409 BAGRATION TO BERLIN - THE FINAL AIR BATTLES IN THE EAST 1944-45 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 146 VERY GOOD 50.00

1410 BARBAROSSA - THE AIR BATTLE JULY-DECEMBER 1941 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2007 146 VERY GOOD 50.00

1411 BARNES WALLIS - A BIOGRAPHY MORPURGO HARDBACK WORLD WAR 2 LONGMAN 1972 400 FAIR 10.00

1412 BATTLE OF BRITAIN - THE FORGOTTEN MONTHS NOVEMBER & DECEMBER 1940 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR 2 AIR RESEARCH 1988 222 GOOD 10.00

1413 BATTLE OVER BRITAIN MASON HARDBACK WORLD WAR 2 ALBAN 1969 636 VERY GOOD 25.00

1414 BEAUFIGHTER ACE THE NIGHT-FIGHTER CAREER OF MARSHALL OF THE RAF SIR THOMAS PIKE PIKE HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2004 198 VERY GOOD 10.00

1415 BEAUFIGHTER AT WAR BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 IAN ALLAN 1976 160 VERY GOOD 10.00

1416 BELL P-39 AIRACOBRA CROWOOD AVIATION SERIES DORR/SCUTTS HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2000 160 VERY GOOD 20.00

1417 BLACK TULIP LIFE & MYTH OF ERICH HARTMANN, THE WORLD’S TOP FIGHTER ACE SCHMIDT HARDBACK WORLD WAR 2 CASEMATE 2020 212 VERY GOOD 10.00

1418 BLIND BOMBING HOW MICROWAVE RADAR BROUGHT THE ALLIES TO D-DAY & VICTORY FINE HARDBACK WORLD WAR 2 POTOMAC 2019 230 VERY GOOD 15.00

1419 BODENPLATTE - THE LUFTWAFFE’S LAST HOPE THE ATTACK ON ALLIED AIRFIELDS NEW YEARS DAY 1945 MANRHO/PUTZ HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2004 304 VERY GOOD 60.00

1420 BOLD VENTURE THE AMERICAN BOMBING OF JAPANESE-OCCUPIED HONG KONG 1942-45 BAILEY/NORTH HARDBACK WORLD WAR 2 POTOMAC 2019 316 VERY GOOD 15.00

1421 BOMBER BARONS BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 LEO COOPER 2001 222 VERY GOOD 10.00

1422 BOMBER’S MOON LONDON IN THE BLITZKRIEG FARSON HARDBACK WORLD WAR 2 VICTOR GOLLANCZ 1941 160 FAIR 15.00

1423 BOMBS AWAY- THE STORY OF A BOMBER TEAM STEINBECK HARDBACK WORLD WAR 2 VIKING PRESS 1942 186 GOOD 10.00

1424 BRIEF GLORY - THE STORY OF ATA CHEESMAN HARDBACK WORLD WAR 2 HARBOROUGH 1946 248 FAIR 20.00

1425 BRISTOL BEAUFIGHTER CROWOOD AVIATION SERIES SCUTTS HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 25.00

1426 BRITISH EXPERIMENTAL COMBAT AIRCRAFT OF WORLD WAR II PROTOTYPES, RESEARCH AIRCRAFT AND FAILED PRODUCTION DESIGNS BUTTLER HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2012 268 MINT 20.00



1427 BRITISH WARPLANES OF WORLD WAR II COMBAT AIRCRAFT OF THE RAF & FAA 1939-1945 MARCH HARDBACK WORLD WAR 2 AIRTIME 1998 256 VERY GOOD 20.00

1428 BUTCHER BIRD - THE FOCKE-WULF FW 190 SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR 2 CERBERUS 2003 244 VERY GOOD 15.00

1429 BY THE SKIN OF MY TEETH FLYING RAF SPITFIRES & MUSTANGS IN WWII & USAF SABRES IN KOREA DOWNES HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2005 316 VERY GOOD 10.00

1430 CAMOUFLAGE & MARKINGS - RAF FIGHTER COMMAND 1936-1945 GOULDING/JONES HARDBACK WORLD WAR 2 DUCIMUS 1974 294 GOOD 20.00

1431 CAMOUFLAGE & MARKINGS - USAAF 1937-1945 FREEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 DUCIMUS 1974 236 VERY GOOD 20.00

1432 CARRIER ATTACK DARWIN 1942 THE COMPLETE GUIDE TO AUSTRALIA’S OWN PEARL HARBOR LEWIS/INGMAN HARDBACK WORLD WAR 2 AVONMORE BOOKS 2013 368 VERY GOOD 20.00

1433 CHASING AFTER DANGER A COMBAT PILOT’S WAR OVER EUROPE & THE FAR EATS, 1939-42 O’BRIEN HARDBACK WORLD WAR 2 COLLINS 1990 264 VERY GOOD 10.00

1434 CLOUD COVER RECOLLECTIONS OF AN INTELLIGENCE OFFICER BARNES HARDBACK WORLD WAR 2 RICH & COWAN 1942 174 FAIR 10.00

1435 CLOUD OVER ARNHEM HORST HARDBACK WORLD WAR 2 WINGATE 1959 63 GOOD 15.00

1436 CONSOLIDATED B-24 LIBERATOR CROWOOD AVIATION SERIES BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 1998 192 VERY GOOD 15.00

1437 CONSOLIDATED B-24 LIBERATOR AMERICAN BOMBER AIRCRAFT VOLUME 1 CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1993 254 VERY GOOD 30.00

1438 COURAGE ALONE THE ITALIAN AIR FORCE 1940-1943 DUNNING HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 1998 272 VERY GOOD 40.00

1439 CURTISS C-46 COMMANDO DAVIS/MARTIN/WHITTLE SOFTBACK WORLD WAR 2 AIR BRITAIN 1978 146 VERY GOOD 10.00

1440 DAMBUSTERS THE COMPLETE WWII HISTORY OF 617 SQUADRON VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 BOMBER COMMAND BOOKS 2019 406 VERY GOOD 65.00

1441 DARWIN SPITFIRES THE REAL BATTLE FOR AUSTRALIA COOPER HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2013 516 VERY GOOD 15.00

1442 DE HAVILLAND MOSQUITO CROWOOD AVIATION SERIES BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 1997 192 VERY GOOD 20.00

1443 DE LUCHTOORLOG BOVEN ZUIDWEST-FRIESLAND 1940-1945 VAN DE VEER SOFTBACK WORLD WAR 2 OSINGA NV 1970 314 FAIR 10.00

1444 DESERT PRELUDE - EARLY CLASHES JUNE-NOVEMBER 1940 MUSHROOM WHITE SERIES 9107 GUSTAVSSON/SLONGO SOFTBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2010 224 VERY GOOD 20.00

1445 DESERT PRELUDE - OPERATION COMPASS MUSHROOM WHITE SERIES 9113 GUSTAVSSON/SLONGO SOFTBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2010 208 VERY GOOD 20.00

1446 DESIGN FOR FLIGHT THE KURT TANK STORY CONRADIS HARDBACK WORLD WAR 2 MACDONALD 1960 246 FAIR 10.00

1447 DIE DEUTSCHE LUFTWAFFE EIN BILDERWEK EICHELBAUM HARDBACK WORLD WAR 2 JUNKER UND DUNNHAUPT 1940 96 FAIR 25.00

1448 DORNIER 334 ARROW MONOGRAM MONARCH 2 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1997 184 VERY GOOD 35.00

1449 DORNIER DO 335 - AN ILLUSTRATED HISTORY REGNAT HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2003 210 VERY GOOD 20.00

1450 DORNIER DO 335 ARROW THE LUFTWAFFE’S FASTEST PISTON-ENGINE FIGHTER SMITH/CREEK HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2006 174 GOOD 35.00

1451 DOUBLE MISSION RAF FIGHTER ACES & SOE AGENT MANFRED CZERNIN FRANKS HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1976 192 GOOD 10.00

1452 DOUGLAS B-18 BOLO THE ULTIMATE LOOK FROM DRAWING BOARD TO U-BOAT HUNTER WOLF HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2007 214 VERY GOOD 30.00

1453 DUEL UNDER THE STARS A GERMAN NIGHT FIGHTER PILOT IN THE SECOND WORLD WAR JOHNEN HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1957 202 FAIR 10.00

1454 EAGLE AGAINST THE SUN THE AMERICAN WAR WITH JAPAN SPECTOR SOFTBACK WORLD WAR 2 CASSELL 2000 588 VERY GOOD 10.00

1455 ENEMY COAST AHEAD GIBSON HARDBACK WORLD WAR 2 MICHAEL JOSEPH 1952 302 GOOD 15.00

1456 EPICS OF THE FIGHTING RAF GRIBBLE HARDBACK WORLD WAR 2 HARRAP 1943 192 POOR 10.00

1457 EYES FOR THE PHOENIX ALLIED AERIAL PHOTO-RECON OPERATIONS SOUTH-EAST ASIA 1941-1945 THOMAS HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 1999 272 VERY GOOD 45.00

1458 FATE HAS NO REASON HOWARD SOFTBACK WORLD WAR 2 GMS ENTERPRISES 1999 30 MINT 5.00

1459 FIGHTER PILOT RICHEY HARDBACK WORLD WAR 2 CASSELL 2001 176 VERY GOOD 10.00

1460 FIGHTER PILOTS IN WORLD WAR II HALPENNY SOFTBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2004 214 VERY GOOD 5.00

1461 FIGHTER! FIGHTER! CORKSCREW PORT! VIVID MEMORIES OF BOMBER AIRCREW IN WORLD WAR TWO CUNNINGHAM HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2012 268 VERY GOOD 10.00

1462 FIGHTERS DEFENDING THE ARDENNES ALLIED FIGHTER AIRCRAFT OPERATING FROM AIRFIELDS IN BELGIUM 1944 - 1945 CELIS SOFTBACK WORLD WAR 2 ? 2020 250 MINT(SEALED) 30.00

1463 FINAL CUT THE POST-WAR B-17 FLYING FORTRESS AND SURVIVORS - 4TH EDITION THOMPSON SOFTBACK WORLD WAR 2 PICTORIAL HISTORIES 2011 256 VERY GOOD 20.00

1464 FINDING THE FEW SOME OUTSTANDING MYSTERIES OF THE BATTLE OF BRITAIN INVESTIGATED & SOLVED SAUNDERS SOFTBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2013 192 VERY GOOD 10.00



1465 FIRST LIGHT THE TRUE STORY OF THE BOY WHO BECAME A MAN WELLUM HARDBACK WORLD WAR 2 PENGUIN 2002 340 GOOD 10.00

1466 FLIGHT JOURNAL A TEST PILOT’S TALES OF DODGING DISASTERS - JUST IN TIME MEYER SOFTBACK WORLD WAR 2 SPECIALTY PRESS 2006 254 VERY GOOD 20.00

1467 FLIGHTS OF THE FORGOTTEN SPECIAL DUTIES OPERATIONS IN WORLD WAR TWO MERRICK HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1989 343 GOOD 10.00

1468 FLYING THROUGH TIME A JOURNEY INTO HISTORY IN A WORLD WAR II BIPLANE DOYLE HARDBACK WORLD WAR 2 BRASSEYS 2003 282 VERY GOOD 10.00

1469 FOCKE-WULF FW 190 & TA 152 AIRCRAFT & LEGEND NOWARRA HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 1988 158 FAIR 10.00

1470 FOR YOUR TOMORROW - NEW ZEALANDERS WHO DIED WHILE SERVING VOLUME ONE: FATES 1915 - 1942 MARTYN SOFTBACK WORLD WAR 2 VOLPLANE 1998 304 VERY GOOD 40.00

1471 FOR YOUR TOMORROW - NEW ZEALANDERS WHO DIED WHILE SERVING VOLUME TWO: FATES 1943 - 1998 MARTYN SOFTBACK WORLD WAR 2 VOLPLANE 1999 448 VERY GOOD 40.00

1472 FOR YOUR TOMORROW - NEW ZEALANDERS WHO DIED WHILE SERVING VOLUME THREE: BIOGRAPHIES & APPENDICES MARTYN SOFTBACK WORLD WAR 2 VOLPLANE 2008 640 VERY GOOD 40.00

1473 FORTRESS IN THE SKY BOWERS HARDBACK WORLD WAR 2 SENTRY BOOKS 1976 258 GOOD 25.00

1474 FROM BARBAROSSA TO ODESSA THE LUFTWAFFE AND AXIS ALLIES STRIKE SOUTH-EAST: JUNE - OCTOBER 1941 VOLUME 1 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2007 96 MINT 20.00

1475 FROM BARBAROSSA TO ODESSA THE LUFTWAFFE AND AXIS ALLIES STRIKE SOUTH-EAST: JUNE - OCTOBER 1941 VOLUME 2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 96 MINT 20.00

1476 FROM DOGFIGHT TO DIPLOMACY A SPITFIRE PILOTS LOG 1932-1958 MACDONNELL HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2005 354 VERY GOOD 10.00

1477 FROM NAZI TEST PILOT TO HITLER’S BUNKER THE FANTASTIC FLIGHTS OF HANNA REITSCH PISZKIEWICZ HARDBACK WORLD WAR 2 PRAEGER 1997 149 VERY GOOD 10.00

1478 GENERAL KENNEY REPORTS A PERSONAL HISTORY OF THE PACIFIC WAR KENNEY SOFTBACK WORLD WAR 2 LIBRARY OF CONGRESS 1997 594 VERY GOOD 10.00

1479 GEORGE PREDDY - TOP MUSTANG ACE THE COMPLETE COMBAT BIOGRAPHY OF A 27 VICTORY ACE NOAH SOFTBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1991 192 GOOD 10.00

1480 GERMAN AIR FORCE AIRLIFT OPERATIONS USAF HISTORICAL STUDY NO 167 MORZIK SOFTBACK WORLD WAR 2 MLRS 2000 412 VERY GOOD 20.00

1481 GERMAN AIR FORCE OPERATIONS IN SUPPORT OF THE ARMY DEICHMANN SOFTBACK WORLD WAR 2 MLRS 2000 210 VERY GOOD 20.00

1482 GERMAN AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR KAY/SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 PUTNAM 2002 400 VERY GOOD 30.00

1483 GERMAN AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR SMITH/KAY HARDBACK WORLD WAR 2 PUTNAM 1990 746 GOOD 30.00

1484 GERMAN FIGHTER ACE WALTER NOWOTNY AN ILLUSTRATED BIOGRAPHY HELD HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2006 168 VERY GOOD 35.00

1485 GERMAN FIGHTER ACE WERNER MOLDERS AN ILLUSTRATED BIOGRAPHY OBERMAIER/HELD HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 200 230 VERY GOOD 35.00

1486 GERMAN SECRET FLIGHT TEST CENTRES TO 1945 JOHANNISTHAL, LIPETSK, RECHLIN, TRAVEMUNDE, TARNEWITZ, PEENEMUNDE-WEST
BEAUVAIS/KOSSLER/MAYER/
REGEL

HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2002 248 VERY GOOD 30.00

1487 GERMAN SECRET WEAPONS OF THE SECOND WORLD WAR THE MISSILES, ROCKETS, WEAPONS & NEW TECHNOLOGY OF THE THIRD REICH HOGG HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 1999 222 VERY GOOD 10.00

1488 GLADIATORS OVER MALTA THE STORY OF FAITH, HOPE & CHARITY CULL/GALEA SOFTBACK WORLD WAR 2 WISE OWL 2008 120 VERY GOOD 10.00

1489 GLADIATORS OVER NORWAY A GLORIOUS EPIC OF THE WAR IN THE AIR MACCLURE SOFTBACK WORLD WAR 2 W H ALLEN 1942 46 FAIR 10.00

1490 GREAT AMERICAN BOMBERS OF WWII VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 MBI 1998 430 FAIR 25.00

1491 GREEN LIGHT A TROOP CARRIER SQUADRON’S WAR FROM NORMANDY TO THE RHINE WOLFE SOFTBACK WORLD WAR 2 CENTER FOR AIR HISTORY 1993 498 GOOD 20.00

1492 GREEN ON BRITISH PARACHUTE RE-SUPPLY SORTIES DURING OPERATION MARKET GARDEN VAN HEES HARDBACK WORLD WAR 2 VAN HEES N/K 380 GOOD 85.00

1493 GUY GIBSON MORRISON HARDBACK WORLD WAR 2 VIKING 1994 400 VERY GOOD 10.00

1494 HANDLEY PAGE HALIFAX FROM HELL TO VICTORY AND BEYOND MERRICK HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 1999 224 VERY GOOD 40.00

1495 HAWKER HURRICANE CROWOOD AVIATION SERIES JACOBS HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 1998 192 VERY GOOD 20.00

1496 HE. 1000 ERNST HEINKEL HARDBACK WORLD WAR 2 HUTCHINSON 1956 287 FAIR 15.00

1497 HEAVEN NEXT STOP IMPRESSIONS OF A GERMAN FIGHTER PILOT BLOEMERTZ HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1953 188 FAIR 10.00

1498 HEINKEL HE 219 AN ILLUSTRATED HISTORY OF GERMANY’S PREMIER NIGHTFIGHTER REMP HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2000 158 VERY GOOD 20.00

1499 HIVES & THE MERLIN LLOYD/PUGH HARDBACK WORLD WAR 2 ICON BOOKS 2004 204 VERY GOOD 10.00

1500 HUNTING WARBIRDS THE OBSESSIVE QUEST FOR THE LOST AIRCRAFT OF WORLD WAR II HOFFMAN HARDBACK WORLD WAR 2 BALLANTINE 2001 244 GOOD 15.00

1501 HURRICANE & SPITFIRE PILOTS AT WAR KELLY SOFTBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2004 208 VERY GOOD 5.00

1502 HURRICANE MANUAL 1940 SARKAR SOFTBACK WORLD WAR 2 AMBERLEY 2013 250 VERY GOOD 5.00



1503 HURRICANE R4118 A GREAT BATTLE OF BRITAIN SURVIVOR LIVES ON IN THE SKIES VACHER SOFTBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2010 160 VERY GOOD 7.50

1504 HURRICATS THE FIGHTERS THAT COULD NOT RETURN BARKER HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPUS 2000 160 VERY GOOD 10.00

1505 I FLEW FOR THE FUHRER THE STORY OF A GERMAN AIRMAN KNOKE HARDBACK WORLD WAR 2 EVANS 1953 188 GOOD 15.00

1506 IMMORTAL MEMORY HOWARD-WILLIAMS SOFTBACK WORLD WAR 2 BAMBER 1940’s 64 VERY GOOD 15.00

1507 IN THE SKIES OF EUROPE AIR FORCES ALLIED TO THE LUFTWAFFE 1939 - 1945 NEULEN SOFTBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2005 382 VERY GOOD 10.00

1508 JAPANESE AIRCRAFT OF THE PACIFIC WAR FRANCILLON HARDBACK WORLD WAR 2 PUTNAM 1987 570 VERY GOOD 30.00

1509 JAPANESE NAVAL AIR FORCE FIGHTER UNITS & THEIR ACES 1932-1945 HATA/IZAWA/SHIRES HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2011 434 VERY GOOD 20.00

1510 JAPANESE SECRET PROJECTS EXPERIMENTAL AIRCRAFT OF IJA AND IJN 1939 - 1945 DYER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2009 160 VERY GOOD 25.00

1511 JET PLANES OF THE THIRD REICH SMITH/CREEK HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1982 400 VERY GOOD 75.00

1512 JOHANNES STEINHOFF - THE LAST CHANCE THE PILOTS’ PLOT AGAINST HITLER STEINHOFF HARDBACK WORLD WAR 2 HUTCHINSON 1977 204 GOOD 10.00

1513 JOHN CATS-EYES CUNNINGHAM THE AVIATION LEGEND GOLLEY HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1999 226 GOOD 10.00

1514 JUNKERS JU-52 AIRCRAFT & LEGEND NOWARRA HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 1987 222 VERY GOOD 10.00

1515 KAMIKAZE - JAPAN’S SUICIDE GODS AXELL/KASE HARDBACK WORLD WAR 2 LONGMAN 2002 274 VERY GOOD 10.00

1516 KENNETH N WALKER - AIRPOWER’S UNTEMPERED CRUSADER BYRD SOFTBACK WORLD WAR 2 AIR UNIVERSITY 1997 210 VERY GOOD 10.00

1517 KITTYHAWKS OVER THE SANDS THE CANADIANS & THE RCAF AMERICANS LAVIGNE/EDWARDS HARDBACK WORLD WAR 2 LAVIGNE 2002 384 VERY GOOD 85.00

1518 KURSK - THE AIR BATTLE JULY 1943 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2007 146 VERY GOOD 50.00

1519 LETTICE CURTIS HER AUTOBIOGRAPHY CURTIS HARDBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2004 222 VERY GOOD 10.00

1520 LIBYAN LOG EMPIRE AIR FORCES IN THE WESTERN DESERT JULY 1941 - JULY 1942 OGILVIE HARDBACK WORLD WAR 2 OLIVER & BOYD 1943 100 FAIR 15.00

1521 LUFTWAFFE ADVANCED AIRCRAFT PROJECTS TO 1945 VOL 1 - FIGHTERS & GROUND ATTACK AIRCRAFT - ARADO TO JUNKERS MEYER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2006 190 GOOD 20.00

1522 LUFTWAFFE PILOTS IN WORLD WAR II THE VETERANS STORY VOLUME 1 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 VAKTEL 2019 232 VERY GOOD 15.00

1523 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS FIGHTERS 1939 - 1945 SCHICK/MEYER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1997 176 VERY GOOD 25.00

1524 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS STRATEGIC BOMBERS 1939 - 1945 HERWIG/RODE HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2000 144 VERY GOOD 25.00

1525 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS GROUND ATTACK & SPECIAL PURPOSE AIRCRAFT HERWIG/RODE HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2003 272 VERY GOOD 25.00

1526 LUFTWAFFE X-PLANES GERMAN EXPERIMENTAL & PROTOTYPE PLANES OF WORLD WAR II GRIEHL HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 2004 80 VERY GOOD 15.00

1527 MALTA - THE HURRICANE YEARS 1940-41 SHORES/CULL/MALIZIA HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1999 458 GOOD 20.00

1528 MALTA SPITFIRE THE STORY OF A FIGHTER PILOT BEURLING/ROBERTS HARDBACK WORLD WAR 2 MILITARY BOOK SOCIETY 1973 235 GOOD 10.00

1529 ME 262 STORMBIRD RISING MORAGN HARDBACK WORLD WAR 2 OSPREY 1994 216 VERY GOOD 20.00

1530 MEMPHIS BELLE - DISPELLING THE MYTHS SIMONS/FRIEDMAN HARDBACK WORLD WAR 2 GMS ENTERPRISES 2008 535 MINT 50.00

1531 MEN BEHIND THE MEDALS PITCHFORK SOFTBACK WORLD WAR 2 LEO COOPER 2003 270 VERY GOOD 5.00

1532 MEN BEHIND THE MEDALS - A NEW SELECTION PITCHFORK HARDBACK WORLD WAR 2 SUTTON 2003 274 GOOD 5.00

1533 MEN OF THE RAF VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 OXFORD UNIVERSITY 1942 136 FAIR 15.00

1534 MESSERSCHMITT BF 110 CROWOOD AVIATION SERIES MACKAY HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2000 192 VERY GOOD 20.00

1535 MESSERSCHMITT ME 262 THE PRODUCTION LOG 1941 - 1945 O’CONNELL HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2005 224 VERY GOOD 40.00

1536 MILITARY AIRCRAFT IN DETAIL HENSCHEL HS 129 BERNAD SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2006 96 VERY GOOD 25.00

1537 MYNARSKI’S LANC THE STORY OF 2 FAMOUS CANADIAN LANCASTER BOMBERS K726 & FM213 PAGE/CUMMING HARDBACK WORLD WAR 2 BOSTON MILLS 1989 192 VERY GOOD 30.00

1538 NACHTJAGD COMBAT ARCHIVE 1943 PART 1: 1 JANUARY - 22 JUNE BOITEN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2018 128 VERY GOOD 15.00

1539 NACHTJAGD COMBAT ARCHIVE 1943 PART 2: 23 JUNE - 22 SEPTEMBER BOITEN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2018 128 MINT 15.00

1540 NACHTJAGD COMBAT ARCHIVE 1944 PART 2: 16 MARCH - 11 MAY BOITEN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2020 128 MINT 15.00



1541 NEW ZEALANDERS IN THE AIR WAR MITCHELL HARDBACK WORLD WAR 2 HARRAP 1945 192 FAIR 10.00

1542 NINE LIVES DEERE HARDBACK WORLD WAR 2 WINGHAM PRESS 1991 262 VERY GOOD 10.00

1543 NOT JUST ANOTHER MILK RUN THE MAILLY-LE-CAMP BOMBER RAID BURKETT/GILBERT SOFTBACK WORLD WAR 2 BARNY BOOKS 2004 112 VERY GOOD 10.00

1544 ONE OF OUR PILOTS IS SAFE SIMPSON HARDBACK WORLD WAR 2 HAMISH HAMILTON 1942 232 FAIR 15.00

1545 OPEARTION MILLENIUM BOMBER HARRIS’S RAID ON COLOGNE MAY 1942 TAYLOR HARDBACK WORLD WAR 2 SPELLMOUNT 2004 218 VERY GOOD 10.00

1546 OVERLORD A SYMPOSIUM ON THE NORMANDY LANDINGS VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 RAFHS 1994 120 VERY GOOD 10.00

1547 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL HANDLEY PAGE HALIFAX 1939 ONWARDS (ALL MARKS) FALCONER HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2016 188 MINT 10.00

1548 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS (ALL MARKS) COTTER/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2008 160 VERY GOOD 10.00

1549 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL JUNKERS JU 87 STUKA ALL MARKS AND VARIANTS (1935 - 1945) FALCONER HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2018 188 VERY GOOD 10.00

1550 P-51 MUSTANG NOSE ART GALLERY CAMPBELL SOFTBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1994 96 VERY GOOD 15.00

1551 PADDY THE LIFE & TIMES OF WING COMMNADER PATRICK BARTHROPP BARTHROPP HARDBACK WORLD WAR 2 J&KHP 2001 144 VERY GOOD 10.00

1552 QUEEN OF THE MIDNIGHT SKIES THE STORY OF AMERICA’S AIR FORCE NIGHTFIGHTERS PAPE/HARRISON HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1992 368 VERY GOOD 30.00

1553 RAAF CAMOUFLAGE MARKINGS 1939 - 45 VOL 1 PENTLAND HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1980 144 VERY GOOD 40.00

1554 RAAF CAMOUFLAGE MARKINGS 1939 - 45 VOL 2 PENTLAND HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1989 144 VERY GOOD 40.00

1555 RAF & RCAF AIRCRAFT NOSE ART IN WORLD WAR II SIMONSEN HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2001 256 MINT 75.00

1556 REPUBLIC’S P-47 THUNDERBOLT FROM SEVERSKY TO VICTORY BODIE HARDBACK WORLD WAR 2 WIDEWING PUBLICATIONS 1995 417 GOOD 25.00

1557 ROLLS-ROYCE AND THE MUSTANG RRHT HISTORICAL SERIES NO 9 BIRCH SOFTBACK WORLD WAR 2 RRHT 1987 158 FAIR 10.00

1558 ROYAL AIR FORCE FIGHTER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1 OPERATIONAL LOSSES: AIRCRAFT AND CREWS 1939 - 1941 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1997 167 MINT 15.00

1559 ROYAL AIR FORCE FIGHTER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 2 OPERATIONAL LOSSES: AIRCRAFT AND CREWS 1942 - 1943 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1998 157 VERY GOOD 15.00

1560 ROYAL AIR FORCE FIGHTER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 3 OPERATIONAL LOSSES: AIRCRAFT AND CREWS 1944 - 1945 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2000 198 VERY GOOD 15.00

1561 SAILOR IN THE SKY THE STORY OF SAILOR MALAN JOOSTE HARDBACK WORLD WAR 2 AUSTIN MACAULEY 2019 334 VERY GOOD 10.00

1562 SECRET AIRCRAFT DESIGNS OF THE THIRD REICH MYHRA HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 352 VERY GOOD 50.00

1563 SECRET PROJECTS OF THE LUFTWAFFE VOLUME 1 JET FIGHTERS 1939 - 1945 SHARP HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPEST BOOKS 2020 335 MINT 20.00

1564 SHARKS OF THE AIR WILLY MESSERSCHMITTY & THE DEVELOPMENT OF HISTORY’S FIRST OPERATIONAL JET FIGHTER HARVEY SOFTBACK WORLD WAR 2 CASEMATE 2020 402 MINT 10.00

1565 SIGH FOR A MERLIN - TESTING THE SPITFIRE HENSHAW HARDBACK WORLD WAR 2 JOHN MURRAY 1980 210 GOOD 20.00

1566 SOVIET AIR POWER IN WORLD WAR 2 GORDON HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 528 VERY GOOD 50.00

1567 SOVIET COMBAT AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME ONE: SINGLE-ENGINED FIGHTERS GORDON/KHAZANOV HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1998 184 VERY GOOD 35.00

1568 SOVIET COMBAT AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME TWO: TWIN-ENGINED FIGHTERS, ATTACK AIRCRAFT AND BOMBERS GORDON/KHAZANOV HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1999 176 VERY GOOD 35.00

1569 SPEARHEAD FOR BLITZKRIEG LUFTWAFE OPERATIONS IN SUPPORT OF THE ARMY 1939-1945 DEICHMANN HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 1996 160 VERY GOOD 10.00

1570 SPIES IN THE SKY SECRET BATTLE FOR AERIAL INTELLIGENCE DURING WWII DOWNING HARDBACK WORLD WAR 2 LITTLE BROWN 2011 406 VERY GOOD 15.00

1571 SPITFIRE WILSON SOFTBACK WORLD WAR 2 SOVEREIGN AUSTRALIA 1999 152 VERY GOOD 10.00

1572 SPITFIRE - THE CANADIANS BRACKEN HARDBACK WORLD WAR 2 BOSTON MILLS 1995 164 VERY GOOD 30.00

1573 SPITFIRE IN BLUE SMALLWOOD HARDBACK WORLD WAR 2 OSPREY 1988 156 VERY GOOD 20.00

1574 SPITFIRE LEADER - ROBERT BUNGEY DFC TRAGIC BATTLE OF BRITAIN HERO NEWTON/BUNGEY HARDBACK WORLD WAR 2 AMBERLEY 2019 320 VERY GOOD 10.00

1575 SPITFIRE PILOT - FLIGHT LIEUTENANT D M CROOK DFC CROOK HARDBACK WORLD WAR 2 FABER & FABER 1942 104 POOR 10.00

1576 SPITFIRE THE HISTORY MORGAN/SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR 2 KEY 2000 650 GOOD 40.00

1577 SPITFIRE WOMEN OF WORLD WAR II WHITTELL HARDBACK WORLD WAR 2 HARPER PRESS 2007 292 GOOD 15.00

1578 SPITFIRES AND POLISHED METAL RESTORING THE CLASSIC FIGHTER MOSS/MCKEE SOFTBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1999 144 GOOD 20.00



1579 SPITFIRES OVER BERLIN DESPERATION & DEVASTATION DURING WW2’S FINAL MONTHS SHARP HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPEST 2019 208 VERY GOOD 15.00

1580 SPITFIRES OVER BERLIN DESPERATION AND DEVASTATION DURING WW2’s FINAL MONTHS SHARP HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPEST BOOKS 2019 208 VERY GOOD 15.00

1581 SPITFIRES OVER MALTA - THE EPIC AIR BATTLES OF 1942 CULL HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2005 402 VERY GOOD 15.00

1582 SPITFIRES OVER SICILY MALTA SPITFIRES IN THE BATTLE OF SICILY - JANUARY-AUGUST 1943 CULL/MALIZIA/GALEA HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2000 234 VERY GOOD 15.00

1583 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 1 EAST AFRICA 1940 - 1941 SCHOEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2002 188 VERY GOOD 50.00

1584 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 2 CRISIS ABOVE THE DESERT 1940 - 1942 SCHOEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2009 228 MINT 50.00

1585 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 3 VICTORY OVER NORTH AFRICA 1942 - 1943 SCHOEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2010 228 MINT 50.00

1586 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 4 FIGHTERS OVER SICILY, ITALY AND THE MED 1943 - 1944 SCHOEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2011 216 MINT 50.00

1587 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 5 VICTORY ON ALL FRONTS 1942 - 1945 SCHOEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2011 256 MINT 50.00

1588 SPRINGBOK FIGHTER VICTORY - SAAF FIGHTER OPERATIONS 1939 - 1945 VOLUME 6 INDEX, STATISTICS, AIRCRAFT AND UNIT HISTORIES 1939 - 1945 SCHOEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 FREEWORLD 2012 194 VERY GOOD 50.00

1589 STALINGRAD - THE AIR BATTLE 1942 THROUGH JANUARY 1943 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2007 146 VERY GOOD 50.00

1590 STIRLING IN COMBAT FALCONER HARDBACK WORLD WAR 2 SUTTON 2006 266 VERY GOOD 25.00

1591 STIRLINGS IN ACTION WITH THE AIRBORNE FORCES AIR SUPPORT FOR SAS & RESISTANCE OPERATIONS DURING WWII WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 208 VERY GOOD 10.00

1592 STORMBIRD FLYING THROUGH FIRE AS A LUFTWAFFE GROUND ATTACK PILOT & ME 262 ACE BUCHNER HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2000 174 MINT 20.00

1593 STRAIGHT AND LEVEL CROSS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1993 306 VERY GOOD 10.00

1594 STUKA PILOT RUDEL HARDBACK WORLD WAR 2 EUPHORIAN 1952 259 FAIR 15.00

1595 SUMMARY OF DAMAGE INFLICTED BY AIR RAIDS ON THE CITY OF HAMBURG JULY 25 TO AUGUST 3 1943 MILLER SOFTBACK WORLD WAR 2 STANFORD RESEARCH 1968 64 POOR 20.00

1596 SWEATIN’ OUT THE MISSION 9TH AIR FORCE GROUND SUPPORT IN WORLD WAR TWO HOLLAND SOFTBACK WORLD WAR 2 THE HISTORY PRESS 2010 224 VERY GOOD 10.00

1597 SWEENY - THE AUTOBIOGRAPHY OF CHARLES SWEENY SWEENY HARDBACK WORLD WAR 2 HARROP 1990 384 GOOD 10.00

1598 TALES TO NOSES OVER BERLIN THE 8TH AIR FORCE MISSIONS BOWDEN SOFTBACK WORLD WAR 2 DESIGN ORACLE 1996 128 VERY GOOD 35.00

1599 TALLY-HO! - YANKEE IN A SPITFIRE DONAHUE HARDBACK WORLD WAR 2 MACMILLAN 1941 190 FAIR 10.00

1600 TERROR FROM THE SKY THE BATTLE AGAINST THE FLYING BOMBS THOMAS HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 226 VERY GOOD 10.00

1601 TESTING AEROPLANES IN WARTIME ….....THAT NOTHING FAILED THEM WHEELER SOFTBACK WORLD WAR 2 FOULIS 1963 243 GOOD 10.00

1602 TESTING FOR COMBAT BROWN HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1994 152 VERY GOOD 10.00

1603 THE AMAZING GOONEY BIRD THE SAGA OF THE LEGENDARY DC-3/C-47 GLINES HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1996 192 VERY GOOD 30.00

1604 THE AVRO LANCASTER MASON HARDBACK WORLD WAR 2 ASTON 1989 436 GOOD 40.00

1605 THE BATTLE OF BRITAIN THEN AND NOW RAMSEY HARDBACK WORLD WAR 2 AFTER THE BATTLE 1980 718 GOOD 20.00

1606 THE BATTLE RE-THOUGHT A SYMPOSIUM ON THE BATTLE OF BRITAIN PROBERT/COX HARDBACK WORLD WAR 2 RAFHS 1991 104 GOOD 10.00

1607 THE BEAUFORT FILE HAYWARD HARDBACK WORLD WAR 2 AIR BRITAIN 1990 172 MINT 25.00

1608 THE BRITISH AIR COMMISSION AND LEND-LEASE MEEKCOMS HARDBACK WORLD WAR 2 AIR BRITAIN 2000 268 MINT 20.00

1609 THE CHIANTI RAIDERS ITALIAN AIR FORCE IN THE BATTLE OF BRITAIN HAINING HARDBACK WORLD WAR 2 ROBSON 2005 220 GOOD 10.00

1610 THE DOUGLAS A-20 HAVOC THE ULTIMATE LOOK - FROM DRAWING BOARD TO PEERLESS ALLIED LIGHT BOMBER WOLF HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2015 520 VERY GOOD 60.00

1611 THE FIRST AND THE LAST THE GERMAN FIGHTER FORCE IN WORLD WAR II GALLAND HARDBACK WORLD WAR 2 METHUEN 1970 368 VERY GOOD 20.00

1612 THE GREATEST AIR BATTLE DIEPPE, 19TH AUGUST 1942 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1997 256 VERY GOOD 5.00

1613 THE HORNET FILE COOPER HARDBACK WORLD WAR 2 AIR BRITAIN 1992 148 MINT 25.00

1614 THE LIFE ANDTIMES OF PILOT OFFICER PRUNE HAMILTON SOFTBACK WORLD WAR 2 HMSO 1991 136 VERY GOOD 10.00

1615 THE LUFTWAFFE OVER GERMANY - DEFENSE OF THE REICH CALDWELL/MULLER HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 2007 334 VERY GOOD 20.00

1616 THE MIGHTY EIGHTH - THE COLOUR RECORD FREEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 CASSELL 2001 224 VERY GOOD 15.00



1617 THE MUNSTER RAID - BEFORE AND AFTER HAWKINS HARDBACK WORLD WAR 2 FNP MILITARY 1999 448 GOOD 15.00

1618 THE OTHER NINTH AIR FORCE NINTH US ARMY LIGHT AIRCRAFT OPERATIONS IN EUROPE 1944-45 WAKEFIELD HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2014 192 VERY GOOD 15.00

1619 THE OXFORD, CONSUL & ENVOY FILE HAMLIN HARDBACK WORLD WAR 2 AIR BRITAIN 2001 288 GOOD 20.00

1620 THE RIGHT OF THE LINE THE ROYAL AIR FORCE IN THE EUROPEAN WAR 1939-1945 TERRAINE HARDBACK WORLD WAR 2 HODDER & STOUGHTON 1985 840 VERY GOOD 10.00

1621 THE ROYAL AIR FORCE AT ARNHEM GLIDER AND RE-SUPPLY MISSIONS IN SEPTEMBER 1944 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 SOCIETY 2005 200 MINT 50.00

1622 THE VANISHING PAPERCLIPS AMERICA’S AEROSPACE SECRET, A PERSONAL ACCOUNT AMTMANN HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1988 128 VERY GOOD 50.00

1623 THE WAR DIARIES OF NEVILLE DUKE 1941 - 1944 FRANKS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1995 218 VERY GOOD 10.00

1624 THE WAY OF A PILOT A PERSONAL RECORD SUTTON HARDBACK WORLD WAR 2 MACMILLAN 1943 116 FAIR 10.00

1625 THE WAY OF RECOVERY SIMPSON HARDBACK WORLD WAR 2 HAMISH HAMILTON 1944 164 FAIR 15.00

1626 THE WELLINGTON BOMBER BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1986 320 GOOD 10.00

1627 THE WOMEN WHO FLEW FOR HITLER THE TRUE STORY OF HITLER’S VALKYRIES MULLEY HARDBACK WORLD WAR 2 MACMILLAN 2017 470 VERY GOOD 20.00

1628 THUNDERBOLT TO WAR AN AMERICAN FIGHTER PILOT IN ENGLAND ANDERSON HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2015 268 VERY GOOD 10.00

1629 TO COMMAND THE SKY THE BATTLE FOR AIR SUPERIORITY OVER GERMANY 1942-1944 MCFARLAND/NEWTON HARDBACK WORLD WAR 2 SMITHSONIAN 1991 328 VERY GOOD 15.00

1630 TWENTY DAYS IN THE REICH THREE DOWNED RAF AIRCREW ON THE RUN IN GERMANY 1945 SCOTT HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2006 198 VERY GOOD 10.00

1631 TYPHOON AND TEMPEST THE CANADIAN STORY HALLIDAY HARDBACK WORLD WAR 2 CANAV 1992 207 VERY GOOD 30.00

1632 UNDAUNTED THEY FLEW THOSE SEVEN LUCKY LADS IN LEGENDARY KAND AS-R2 MUSSELMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 MUSSELMAN 2019 224 VERY GOOD 10.00

1633 US AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA  GORDON/KOMISSAROV HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 336 VERY GOOD 40.00

1634 USAAF AIRFIELDS OF SOUTH NORFOLK A GUIDE TO SEVEN FORMER USAAF AIRFIELDS AND THE MILITARY HOSPITAL DURING WWII VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 COUNCIL 1991 30 VERY GOOD 5.00

1635 USAAF COLOURS 1 AMERICAN EAGLES AMERICAN VOLUNTEERS IN THE RAF 1937 - 1943 HOLMES SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2001 96 VERY GOOD 20.00

1636 USAAF COLOURS 2 AMERICAN EAGLES P-38 LIGHTNING UNITS OF THE EIGHTH AND NINTH AIR FORCES FREEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2001 96 VERY GOOD 20.00

1637 USAAF COLOURS 3 AMERICAN EAGLES P-47 THUNDERBOLT UNITS OF THE EIGHTH AIR FORCE FREEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2002 96 VERY GOOD 20.00

1638 USAAF COLOURS 4 AMERICAN EAGLES P-51 MUSTANG UNITS OF THE EIGHTH AIR FORCE FREEMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2003 96 VERY GOOD 20.00

1639 VICKERS-ARMSTRONG WELLINGTON CROWOOD AVIATION SERIES DELVE HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 1998 192 VERY GOOD 20.00

1640 WAR PAINT - FIGHTER NOSE ART FROM WWII & KOREA CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1990 208 VERY GOOD 30.00

1641 WAR PRIZES ILLUSTRATED SURVEY OF GERMAN, ITALIAN & JAPANESE AIRCRAFT BUTTLER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1994 320 VERY GOOD 30.00

1642 WASPS WOMEN AIRFORCE SERVICE PILOTS OF WORLD WAR II WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1994 156 VERY GOOD 25.00

1643 WE WERE EAGLES VOLUME TWO THE EIGHTH AIR FORCE AT WAR DECEMBER 1943 TO MAY 1944 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2014 256 VERY GOOD 10.00

1644 WELLINGTON AT WAR BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 IAN ALLAN 1982 128 VERY GOOD 10.00

1645 WHIRLWIND THE WESTLAND WHIRLWIND FIGHTER BINGHAM HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1987 156 VERY GOOD 15.00

1646 WHIRLWIND - WESTLAND’S ENIGMATIC FIGHTER CORDUROY HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2013 240 VERY GOOD 20.00

1647 WINKLE - TRIBUTE TO A FLYING LEGEND BEAVER SOFTBACK WORLD WAR 2 BEAVER 2016 56 VERY GOOD 5.00

1648 WWII AMERICAN WAR EAGLES 1937-1942 AMERICA’S ARSENAL OF DEMOCRACY VOLUME 1 BODIE HARDBACK WORLD WAR 2 WIDEWING 2001 192 VERY GOOD 20.00

1649 YELLOW WINGS THE STORY OF THE JOINT AIR TRAINING SCHEME IN WW2 BECKER SOFTBACK WORLD WAR 2 SAAF MUSEUM 1989 102 POOR 15.00

1650 DOUGLAS A-26 AND B-26 INVADER CROWOOD AVIATION SERIES THOMPSON HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2002 190 VERY GOOD 20.00



A SELECTION OF NEW RELEASES

£29.99 £20.00 £34.99  £24.99 £35.00

£39.99 £24.99 £89.99  £22.99



A SELECTION OF NEW RELEASES

£23.99 £39.99 £34.99  £25.00

£29.95 £52.99 £39.99  £34.99
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AER0-MODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 AERO MODELLER ANNUAL 1959-60 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL AERONAUTICAL PRESS LTD 1959 160 FAIR 5.00

2 AERO MODELLER ANNUAL 1963-64 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL AERONAUTICAL PRESS LTD 1963 160 GOOD 5.00

3 AERO MODELLER ANNUAL 1964-65 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL AERONAUTICAL PRESS LTD 1964 160 GOOD 5.00

4 AERO MODELLER ANNUAL 1965-66 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL AERONAUTICAL PRESS LTD 1965 160 GOOD 5.00

5 AERO MODELLER ANNUAL 1968-69 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1968 128 GOOD 5.00

6 AERO MODELLER ANNUAL 1969-70 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1969 128 VERY GOOD 5.00

7 AERO MODELLER ANNUAL 1970-71 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1970 128 GOOD 5.00

8 AERO MODELLER ANNUAL 1971-72 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1971 128 GOOD 5.00

9 AERO MODELLER ANNUAL 1972-73 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1972 144 GOOD 5.00

10 AERO MODELLER ANNUAL 1973-74 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1973 144 GOOD 5.00

11 AERO MODELLER ANNUAL 1974-75 VARIOUS HARDBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1974 144 GOOD 5.00

12 AERO MODELLER ANNUAL 1975-76 VARIOUS SOFTBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1975 144 GOOD 5.00

13 AERO MODELLER ANNUAL 1977-78 VARIOUS SOFTBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1977 144 GOOD 5.00

14 AERO MODELLER ANNUAL 1978-79 VARIOUS SOFTBACK AERO MODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS LTD 1978 144 GOOD 5.00

15 AN ABC OF MODEL AIRCRAFT CONSTRUCTION C RUSHBROOKE SOFTBACK AERO MODELLING HARBOROUGH 1943 80 FAIR 10.00

16 DURATION FLYING MODELS F ELLIS SOFTBACK AERO MODELLING JOHN HAMILTON LTD. N/K 72 FAIR 95.00

17 FLYING AND IMPROVING SCALE MODEL AIRPLANES W MCCOMBS SOFTBACK AERO MODELLING MODEL AIRPLANE NEWS 1977 120 FAIR 15.00

18 FLYING MODELS, RUBBER, CO2, ELECTRIC & MICRO RADIO CONTROL TIPS & TECHNIQUES FOR BEGINNER & EXPERT, BOOK 2 D ROSS SOFTBACK AERO MODELLING AVIATION PUBLISHERS 1998 240 GOOD 5.00

19 FROG MODEL AIRCRAFT 1932-1976 THE COMPLETE HISTORY OF THE FLYING AIRCRAFT & THE PLASTIC KITS R LINES / L HELLSTROM HARDBACK AERO MODELLING NEW CAVENDISH 1989 272 GOOD 30.00
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that is renewed from day to day, mission in mission. Day and night, 365 days a year, 
men and women of the Air Force are ready in a very short time to get up in fl ight 
to bring help to anyone in danger of life, in Italy and abroad. An unusual vision of 
the Air Force, seen not only as an air weapon to defend our skies but also as an 
instrument of peace and solidarity.
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CATALOGUE NUMBER 11 – SPRING/SUMMER 2018

AER0MODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 FLYGPLANS-RITNINGAR 1 SWEDISH AIR FORCE TRAINERS 1926-1983 IN 1:50 AND 1:72 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1983 132 GOOD 30.00

2 FLYGPLANS-RITNINGAR 2 SWEDISH AIR FORCE FIGHTERS 1926-1984 IN 1:50 AND 1:72 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1985 144 GOOD 30.00

3 FLYGPLANS-RITNINGAR 3 SWEDISH AIR FORCE BOMBERS 1926-1986 IN 1:50 AND 1:72 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1986 128 GOOD 30.00

4 FLYGPLANS-RITNINGAR 4 SWEDISH AIR FORCE RECONNAISSANCE AIRCRAFT 1926-1986 IN 1:50 AND 1:72 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1988 160 GOOD 30.00

5 FLYGPLANS-RITNINGAR 5 SWEDISH AIR FORCE TRANSPORT AIRCRAFT 1926-1989 IN 1:50, 1:72 & 1:144 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1989 160 GOOD 30.00

6 FLYGPLANS-RITNINGAR 6 SWEDISH MILITARY HELICOPTERS, GLIDERS, TEST & ARMY AIRCRAFT IN 1:50 AND 1:72 SCALES KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1991 144 GOOD 30.00

7 FLYGPLANS-RITNINGAR 7 AIRCRAFT AND HELICOPTERS IN SWEDISH PUBLIC SERVICE IN 1:72 SCALE KARLSTROM SOFTBACK AEROMODELLING ALLT OM HOBBY AB 1994 96 GOOD 30.00

8 MODEL AIRPLANE NEWS  PRESENTS THE BEST OF WYLAM BOOK 4 / THE STINSON STORY, THE CURTISS FAMILY C NORTHROP JR SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE 1971 64 GOOD 15.00

9 MODEL AIRPLANE NEWS  PRESENTS THE BEST OF WYLAM BOOK 1 / WORLD WAR I, ENGINES, BEECH FAMILY, OLD FAVORITES, GUNS W WINTER SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE 1964 64 GOOD 15.00

10 MODEL AIRPLANE NEWS  PRESENTS THE BEST OF WYLAM BOOK 2 / WRIGHTS, WORLD WAR I, BETWEEN THE WARS, WORLD WAR II, BOMBS C NORTHROP JR SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE N/K 64 GOOD 15.00

11 SCALE MODEL AIRCRAFT IN PLASTIC CARD WOODMAN SOFTBACK AEROMODELLING MODEL & ALLIED PUBLICATIONS 1977 147 GOOD 10.00

AIRFIELDS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

12 “FOR FAITH AND FREEDOM” ROYAL AIR FORCE WADDINGTON   THE FIRST EIGHTY YEARS HAMLIN, JOHN F HARDBACK AIRFIELDS GMS ENTERPRISES 1996 128 VERY GOOD 10.00

13 “THE AIRPORT THAT NEVER WAS” THE STORY OF CLIFTON AIRFIELD, YORK
SPENCE/JEFFERSON/
ROBINSON

SOFTBACK AIRFIELDS THE YORKSHIRE AIR MUSEUM 1999 68 VERY GOOD 10.00

14 “BURTONWOOD” EIGHTH AIR FORCE BASE AIR DEPOT FERGUSON HARDBACK AIRFIELDS AIRFIELD PUBLICATIONS 1986 136 MINT 10.00

15 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE NORTHOLT 90TH ANNIVERSARY EDITION 1915-2005 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS N/K 2005 103 GOOD 5.00

Hardback • 212pp • Colour photography throughout

£TBC Available Late July

Hardback • 208pp • 385 photos 
(of which 291 in color) - drawings 
3 views - 24 profi les in color - text 
in french.

£58.99 Available July

SAVING LIVES: 
Italian Air Force Rescue Operations
By Dino Marcellino

L’HISTOIRE 
DES MIRAGE 
SUISSES 
There are so few books in 
French dealing with the Swiss 
Air Force and in particular 
the Mirage III, which they 
were equipped from the 
1960s until 2003. This 
book is full of photos, some 
exclusive (including photos by 
Katsuhiko TOKUNAGA), as well 
as many drawings of profi les, 
representing the various 
camoufl ages and decorations 
of this mythical plane.

NEW!

NEW!

UK Postage & PackingPayment Methods Secondhand Booklist




